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S P I E L Z EU G - S O N D E R AU K T I O N
17. -  21. Juni 2025

(außer 19.06. -  Feier t a g )
Liebe Kunden, sehr geehrte Damen und Herren!

Wir laden Sie herzlich zu unserer Sonderauktion in Döhlau ein.

Die Auktion umfasst knapp 2900 Positionen, darunter Eisenbahnen, Erzgebirge, Matchbox, 
Militärspielzeug, Weihnachten, Varia, Zubehör, Ersatzteile und vieles mehr.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal haben Sie die Möglichkeit, 
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben. 

Wie immer ist das Vor- oder Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Wir freuen uns, Sie zur Vorbesichtigung und Auktion begrüßen zu dürfen.

Ihr Heinz-Dieter Lankes und Michael Hübner

Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes - Auktionen im Schloss GmbH • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

VORBESICHTIGUNG
Montag,16. Juni bis Samstag, 21. Juni 2025

von 09.00 bis 17.00 Uhr
(außer 19.06. - Feiertag)

Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab
Montag, 16. Juni 2025 unter 09286/95050

VR Bank Bayreuth-Hof eG 
IBAN: DE04 7806 0896 0007 7130 70 • BIC: GENODEF1HO1

Wie gewohnt finden Sie alle Positionen auch in unserem  
Online-Katalog



I nha l t
In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1130 500 - 806 Eisenbahnen Spur 1 und 0 223
1200 -1500 900 - 1501 Eisenbahnzubehör 437
1530 -1545 1600 - 1646 Schuco 47
1545 -1600 1700 - 1817 Dampfspielzeug 40
1600 -1615 1900 - 2017 Motoren / Baukästen 23
1615 -1630 2100 - 2231 Militärspielzeug / Zinn 67
1630 -1700 2300 - 2415 Erzgebirge / Figuren und Tiere 62

Dienstag, 17.06., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1230 2500 - 2939 Blechspielzeug / Japan 367
1300 -1430 3000 - 3209 Modellautos und Wiking 210
1430 -1500 3300 - 3360 Literatur 61
1530-1700 3400 - 3725 Puppenspielzeug / Stofftiere / Spiele 221

Mittwoch, 18.06., ab 10.00 Uhr

Donnerstag, 19.06. - Feiertag

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1100 3800 - 3986 Varia 187
1100 -1230 4000 - 4194 Weihnachten 195
1300 -1600 4300 - 4822 Eisenbahnen Spur H0 523
1630 -1645 4900 - 4926 Eisenbahnen Spur Z/N 27
1645 -1700 5000 - 5014 Eisenbahnen Spur 1/0 neu 15

Freitag, 20.06., ab 10.00 Uhr

Samstag, 21.06., ab 10.00 Uhr
Zeitraum
ab 1000 Uhr
ab 1400 Uhr

Katalog-Nr.
    1 -  47

      68 - 230

Gebiet
Autos und Emailleschilder (Autohalle Hof)
Automobilia und Schnittmodelle, Döhlau

Pos
47

144



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50 

TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen 
vor der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum 
vorbehalten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände:
Aufruf nicht unter € 50,-.
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

WICHTIGE INFORMATIONEN

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

IMPORTANT INFORMATION



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:
1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 

werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind 
nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den 
Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst 
nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für 
die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§ 86a StGBzu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen 
oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten 
Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit. Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

ACHTUNG: 
Für die Fahrzeuge der Kat.-Nrn. 1-39 gilt ein erniedrigtes Aufgeld

von 12,5 % (plus 19 % Mehrwertsteuer nur auf das Aufgeld).

Das Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo verursacht 3% Zusatzkosten auf das Aufgeld.

Für Automobilia und Schnittmodelle der Kat.-Nrn. 68-230 
gilt das normale Aufgeld von 25 % (+19 % MwSt).
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500
Ives amerik. Schlusswagen 183 NYC, 
Spur 1, HL, spröder Lack, NV, LS und 
Alterungsspuren, L 36,5, Z 3

20,- €

501
Märklin amerik. Rungenwagen 2933, 
Spur 1, HL, NV, LS und gealterter Lack, 
L 28, Z 3

10,- €

502
Schoenner Personenwagen, Spur 1, uralt, 
mit Gussspeichenrädern, farbl. rest., LS 
und Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €

503
4 Bing Wagen, Spur 1, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 3

20,- €

504
Märklin B-Dampflok 1041, Spur 1, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, NV, Z 4

10,- €

505
Märklin Postwagen, Spur 1, CL, LS, 
L 22, Z 3

10,- €

506
Bing Lokgehäuse, Spur 1, CL, NV, als 
Ersatzteil

10,- €

507
Märklin Abteilwagen, Spur 1, uralt, HL, 
Dach ersetzt, LS, L 15, Z 4

10,- €

508
2 Replik-Wagenkästen für Plank, Spur 
1, NV, L 12, als Ersatzteile

20,- €

509
Märklin Militär-Plattformwagen 1925, 
Spur 1, uralt, HL, ohne Ladung, LS und 
gealterter Lack, L 18, Z 2-3

45,- €

510
Märklin Militär-Plattformwagen 1925, 
Spur 1, uralt, HL, ohne Ladung, Radsätze 
ergänzt, LS und gealterter Lack, L 18, 
Z 2-3

40,- €

511
Bing Unterwagen von Kranwagen, Spur 
1, uralt, ÜL, L 16,5, als Ersatzteil

25,- €

512
2 Märklin Personenwagen, Spur 1, uralt, 
HL, LS tw ausgebessert, tw nachlackiert 
und verdellt, L 15, Z 3-4

20,- €

513
Märklin Milchwagen, Spur 1, uralt, HL, 
LS (am Dach großflächig nachlackiert), 
L 14,5, Z 3-4

10,- €

514
Märklin Milchwagen, Spur 1, uralt, HL, 
LS tw ausgebessert, 1 Puffer verbogen, 
L 14,5, Z 3

20,- €

515
Märklin Tender 889, Spur 0, tw min. LS 
und Alterungsspuren, L 10, Z 2-3

10,- €

600
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, 
mit BRH und Ladung, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

601
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 x 2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

602
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, 
mit BRH, LS und gealterter Lack, L 24,5, 
im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

20,- €

603
Märklin Planewagen 1853, Spur 0, CL, mit 
BRH, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3

20,- €



8

604
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 0, CL, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

605
Märklin ged. Güterwagen 1856, Spur 0, 
CL, mit BRH und 4 STH, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, sonst Z 2-3

50,- €

606
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, 
CL, mit BRH, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 2-3

20,- €

607
Märklin Großgüterwagen 1855, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3

100,- €

608
Märklin Langholzwagen 1961, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 28, Z 2-3

10,- €

609
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst 
noch Z 2-3

30,- €

610
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 0, 
CL, mit 2 STH, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 2

10,- €

611
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, 
CL, mit BRHh und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 17,5, Z 2-3

10,- €

612
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, mit 
BRH und 2 STH, Dach nachlackiert, LS 
und gealterter Lack, L 18,5, Z 3

10,- €

613
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, im Unter-OK, Z 2-3

20,- €

614
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst 
noch Z 2-3

30,- €

615
Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, CL, 
mit BRH, LS und gealterter Lack, L 18,5, 
sonst noch Z 2-3

10,- €

616
Märklin Planewagen 1763, Spur 0, CL, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3

10,- €

617
Märklin Rungenwagen 1769, Spur 0, CL, 
mit Holzladung, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

618
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 0, 
CL, mit 2 STH, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

619
Märklin Hochbordwagen 1771, Spur 0, CL, 
mit BRH und 2 x 2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

620
Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, CL, 
mit BRH und Holzladung, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

621
Märklin Planewagen 1763, Spur 0, CL, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, im tw 
besch. OK, Z 3

10,- €

622
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 0, 
CL, mit 2 STH, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, im Karton, Z 2-3

10,- €

623
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, im 
leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €
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624
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3

30,- €

625
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 
0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
im leicht besch. OK, sonst noch Z 2-3

10,- €

626
Märklin Aral Kesselwagen 1774, Spur 
0, HL, mit BRH, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 2-3

20,- €

627
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst 
noch Z 2-3

30,- €

628
Märklin Viehwagen 1689, Spur 0, CL, 
mit 1 ST, LS und gealterter Lack, L 13, 
sonst noch Z 2-3

10,- €

629
Märklin Kranwagen 1668, Spur 0, HL, Seil 
besch., LS und gealterter Lack, L 13, Z 3

10,- €

630
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2

30,- €

631
Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, CL, 
mit BRH und Ladung, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 2-3

10,- €

632
Märklin ged. Güterwagen 1791 B, 
Spur 0, CL, mit BRH, 2 STH und 
Schlussbeleuchtung, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3

10,- €

633
Märklin Rungenwagen 1769, Spur 0, 
CL, mit Ladung, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 2-3

10,- €

634
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, 
Spur 0, CL, mit 2 AT und 2 STH, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3

30,- €

635
Märklin Langholzwagen 1961, Spur 0, 
HL, mit Holzladung, LS und gealterter 
Lack, L 28, Z 3

10,- €

636
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3

10,- €

637
Märklin Planewagen 1853, Spur 0, CL, 
mit BRH, LS und gealterter Lack, L 24,5, 
im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

638
Märklin Langholzwagen 1961, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 28, Z 3

10,- €

639
Märklin Kranwagen 1768, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3

20,- €

640
Märklin Planewagen 1950, Spur 0, HL, 
NV, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3

10,- €

641
Märklin ged. Güterwagen 1956, Spur 0, 
HL, mit BRHh und 4 ST, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 21,5, Z 3

30,- €

642
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 
0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 2-3

20,- €

643
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 ST, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 2-3

20,- €
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644
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

645
Märklin Langholzwagen 1961, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 28, Z 3

10,- €

646
Märklin Rungenwagen 1833, Spur 0, uralt, 
HL, LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 2-3

20,- €

647
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 0, 
uralt, HL, mit BRHh und 1 ST, Dächer 
nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 9,5, Z 3

10,- €

648
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 2-3

10,- €

649
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, sonst noch Z 2

20,- €

650
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 
0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 2-3

20,- €

651
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, 
CL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 21,5, sonst noch Z 2-3

10,- €

652
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2

20,- €

653
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 0, 
CL, mit 2 STH, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 2

10,- €

654
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 
0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
sonst noch Z 2

10,- €

655
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, 1 Türgriff und 2 Treppen 
fehlen, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3

10,- €

656
Märklin ged. Güterwagen 1681, Spur 0, 
CL, mit 1 ST, LS und gealterter Lack, 
L 13, Z 2

10,- €

657
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 2

20,- €

658
Märklin Gepäckwagen 1728, Spur 0, 
CL, mit 2 ST, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 2

10,- €

659
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 2

20,- €

660
Märklin Kohlewagen, Spur 0, HL, mit 
Einsatz, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 11, Z 3

10,- €

661
Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, CL, 
mit BRH, LS und gealterter Lack, L 18,5, 
sonst noch Z 2

10,- €

662
2 Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 
0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
sonst noch Z 2-3

20,- €

663
Märklin Rungenwagen 1938, Spur 0, HL, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €
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664
Märklin Kohlewagen, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 13, Z 2

10,- €

665
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS 
und Alterungsspuren, L 13, Z 3

10,- €

666
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, 
mit 3 Benzinfässern, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, sonst noch Z 2

20,- €

667
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, 
sonst Z 2-3

30,- €

668
Märklin ged. Güterwagen 1791, Spur 0, 
CL, mit BRH und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 2-3

10,- €

669
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 
0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2

10,- €

670
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, 
kleine Ausbesserungen, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, sonst Z 2

30,- €

671
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 0, 
CL, mit 2 STH, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 2-3

10,- €

672
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, 
mit 3 Benzinfässern, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, Z 3

20,- €

673
3 Märklin Bretterwagen, Spur 0, HL, 
NV, LS, Z 3

10,- €

674
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, 
CL, beladen mit Siku Anhänger, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

675
Märklin Rungenwagen 1938, Spur 0, HL 
und ÜL, L 16,5, Z 3

10,- €

676
Märklin Plattformwagen 1983, Spur 0, 
HL, ohne Ladung, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 3

10,- €

677
Märklin Kippwagen 1977, Spur 0, HL, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

678
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2

10,- €

679
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 11 und 13, Z 3

10,- €

680
3 Märklin Wagen 1721/1722, Spur 0, CL, 
1 Dach nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, L 14,5, Z 3

10,- €

681
3 Märklin Wagen 1719/1720, Spur 0, CL, 
tw rest., L 12,5, Z 3

10,- €

682
3 Märklin Wagen 1874/1875, Spur 0, CL, 
Dächer rest., LS und gealterter Lack, 
L 16,5, Z 3

10,- €

683
3 Märklin Wagen 1723, 1725 und 1726, 
Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 14,5 
und 16,5, Z 3

10,- €
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684
Märklin Zugpackung, Spur 0, elektr., mit 
B-Dampflok, Tender, 2 Personenwagen 
1719 und Schienenmaterial, LS/RS, 
Wagenlänge 12,5, im besch. OK, Z 4

30,- €

685
Distler Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit B-Dampflok, Tender, 
2 Wagen und Schienenmaterial, LS und 
Alterungsspuren, Wagenlänge 14,5, im 
besch. OK, Z 3

20,- €

686
Lionel Kranwagen, Spur 0, HL, LS/RS, 
L 22, Z 3

10,- €

687
Stadtilm Post/Gepäckwagen, Spur 0, 
grün, LS und Alterungsspuren, L 32,5, Z 3

10,- €

688
Moskvabel ged. Güterwagen, Spur 0, 
braun, mit 2 STH, LS und Alterungsspuren, 
L 22,5, Z 3

10,- €

689
Moskvabel Personenwagen, Spur 0, 
grün, mit 4 AT, LS und Alterungsspuren, 
L 27,5, Z 3

10,- €

690
Moskvabel Personenwagen, Spur 0, 
grün, mit 4 AT, LS und Alterungsspuren, 
L 27,5, Z 3

10,- €

691
Bananenwagen und 2 Märklin offene 
Güterwagen 1661, Spur 0, CL, LS und 
gealterter Lack, L 13, Z 3

10,- €

692
JEP Triebwagen, Spur 0, elektr., creme/
rot, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3

50,- €

693
Bing engl. Pulverwagen 62/594, Spur 0, 
CL, mit 2 ST, LS und Alterungsspuren, 
L 14, Z 3

50,- €

694
2 Märklin Wagen 1725 und 1972, Spur 
0, CL und HL, LS, Z 3

10,- €

695
Märklin Personenwagen 1805, Spur 0, 
HL, Dach fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 9,5, zum Vervollständigen

40,- €

696
Märklin Lokgehäuse R 880, Spur 0, 
schwarz, als Ersatzteil

20,- €

697
Edobaud E-Lok, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
grün, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, tw lose, 
LS und Alterungsspuren, Z 3

50,- €

698
Beckh Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit Lok, Tender, 1 Wagen und 
Schienenkreis, LS und Alterungsspuren, 
im besch. OK, Z 3

10,- €

699
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

700
Bub Zugpackung, Spur S, Uhrwerk 
intakt, mit Lok, Tender, 3 Wagen und 
Schienenmaterial, LS und Alterungsspuren, 
Wagenlänge 10,5, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

701
Igra Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
mit Lok, Tender, 2 Wagen und Kunststoff-
Schienen, Alterungsspuren, Wagenlänge 
10, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

702
Märklin E-Lok RS 13030, Spur 0, elektr., 
braun, mit 1 el. bel. Stirnlampe, 1 seit. 
Blech von Dachaufsatz fehlt, farbl. rest., 
Z 3

30,- €

703
Märklin 2-B Dampflok E 1040, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, 
vorderer Plattformbereich nachlackiert, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3

30,- €
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704
Distler Zug, Spur 0, elektr., mit Lok, 
2 Wagen und Schienenmaterial, CL, 
Wagenlänge 12, Z 3

20,- €

705
Bing Schienenzeppelin, Spur 0, mit 
falschem elektr. Motor, NV, Z 4

10,- €

706
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
mit Nachbau-Tender, tw nachlackiert, Z 4

20,- €

707
3 versch. Tender, Spur 0, Z 4

10,- €

708
Bing Kleintierwagen, Spur 0, CL, mit 
Zwischenboden und 4 LT, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3

10,- €

709
4 versch. Güterwagen, Spur 0, CL, Z 3

10,- €

710
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 13, Z 3

20,- €

711
3 Märklin Rungenwagen 1769, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

712
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 13, Z 3

20,- €

713
2 Märklin Wagen 1725 und 1769, Spur 0, 
CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

714
Stadtilm Triebwagen, Spur 0, elektr., 
2-teilig, creme/rot, NV, Z 3

10,- €

715
Bub Schienenbus mit Anhänger, Spur 0, 
creme/rot, Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €

716
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 
0, elektr., oliv/schwarz, mit Tender, kW 
und 2 el. bel. Stirnlampen, NV, Z 3

10,- €

717
Märklin B-Dampflok R 910 B, Spur 0, 
Uhrwerk intakt, blau/schwarz, mit Tender, 
kW und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und 
gealterter Lack, Z 3

10,- €

718
Zeuke B-Tenderlok T 48, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, Z 3

10,- €

719
Fleischmann B-Dampflok 350, Spur 0, 
elektr., schwarz, mit Tender, Z 3

10,- €

720
Distler 1-B Dampflok, Spur 0, elektr., 
schwarz, mit Tender, Z 3

10,- €

721
Buco E-Lok 212, Spur 0, Uhrwerk fest, Z 4

10,- €

722
HWN B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tenderanbau, LS 
und Alterungsspuren, im Karton, Z 3

10,- €

723
B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
schwarz, mit Tender, Z 3

10,- €
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724
Lokgehäuse, Spur 0, Guss, schwarz, als 
Ersatzteil

10,- €

725
Bing B-Dampflok, Spurweite 25mm, 
elektr., CL, mit Tender, NV, zum Herrichten

10,- €

726
Bub B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk zäh, 
mit Tender, LS, Z 3

10,- €

727
Bing B-Dampflok, Spur 0, grün/schwarz, 
mit Tender, Uhrwerk def., zum Herrichten

10,- €

728
Bing B-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
Guss, schwarz, mit Tender, LS, Z 3

10,- €

729
2 Distler Dampfloks, Spur 0, elektr., dazu 
1 Tender, NV, Z 3

10,- €

730
Beckh C-Dampflok, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit Tender, NV, Z 3

10,- €

731
Märklin Postwagen 1726, Spur 0, CL, mit 
4 AT, 2 Achslagerblenden ersetzt, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

732
2 Märklin Güterwagen 1849 und 1852, 
Spur 0, CL, L 24,5, Z 4

10,- €

733
4 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL und 
CL, Z 4

10,- €

734
5 versch. Märklin Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

735
2 Kraus/Fandor Mitropa Wagen, Spur 0, 
CL, NV, L 20,5, Z 3

10,- €

736
3 Buco Wagen, Spur 0, LS, L 16, Z 3

10,- €

737
2 Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, CL, LS, 
L 20 und 21,5, Z 3

10,- €

738
3 Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, LS, Z 3

10,- €

739
3 Fleischmann Wagen, Spur 0, rot, LS, 
L 16,5, Z 3

10,- €

740
4 Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, CL, LS, Z 3

10,- €

741
6 Kraus/Fandor Wagen, Spur 0, CL, LS, Z 3

10,- €

742
6 Kraus/Fandor Güterwagen, Spur 0, 
CL, LS, Z 3

10,- €

743
Kraus/Fandor Personenwagen, Spur 0, 
CL, LS, L 15,5, Z 3

10,- €
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744
4 Stadtilm Wagen, Spur 0, grün, LS, 
L 23,5, Z 3

10,- €

745
Stadtilm Triebwagen, Spur 0, elektr., 
grün, LS, Z 3

10,- €

746
4 Stadtilm Wagen, Spur 0, NV, LS, Z 3

10,- €

747
3 versch. Buco Wagen, Spur 0, je im 
Karton, Z 3

10,- €

748
JLG Seefischewagen 1857, Spur 0, HL, 
mit BRH und 4 STH, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, L 24, im Karton, Z 1-2

10,- €

749
3 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit je 2 AT, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

750
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit Replik-Inneneinrichtung und 2 AT, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3

10,- €

751
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, mit je 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3

10,- €

752
3 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3

10,- €

753
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 16,5, Z 4

10,- €

754
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, je 
mit BRH, LS, L 18,5, Z 4

10,- €

755
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 16,5, Z 4

10,- €

756
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, je mit 
BRH, LS, L 13 und 18,5, Z 4

10,- €

757
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 16,5, Z 4

10,- €

758
3 Märklin offene Güterwagen, Spur 0, 
CL, LS, L 13, Z 4

10,- €

759
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 16,5, Z 4

10,- €

760
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 13, Z 4

10,- €

761
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 16,5, Z 4

10,- €

762
3 Märklin Kipploren, Spur 0, HL, LS, 
L 13, Z 4

10,- €

763
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 16,5, Z 4

10,- €
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764
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL, LS, 
L 13, Z 4

10,- €

765
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, 
L 16,5, Z 4

10,- €

766
2 Märklin Wagen 1807 und 1808, Spur 
0, CL, LS, L 18,5, Z 4

10,- €

767
Märklin Postwagen 1726, Spur 0, CL, 
mit 4 AT, LS, L 16,5, Z 4

10,- €

768
2 Märklin Wagen 1727 und 1728, Spur 
0, CL, LS, L 18,5, Z 4

10,- €

769
4 Zeuke Minol Kesselwagen, Spur 0, Z 4

10,- €

770
3 Zeuke Fasswagen, Spur 0, NV, Z 4

10,- €

771
5 Zeuke Personenwagen, Spur 0, grün, Z 4

10,- €

772
5 Märklin Personenwagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

773
8 Märklin Wagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

774
9 Märklin Wagen, Spur 0, meist CL, Z 4

10,- €

775
Ritter Plattformwagen, Spur 0, HL, 
mit Taube, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, L 16, Z 1-2

10,- €

776
2 Fleischmann Wagen 400 und 402, 
Spur 0, Z 3

10,- €

777
2 Märklin offene Güterwagen, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3

35,- €

778
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 
0, uralt, HL, beladen mit Schnittholz, 
Werbebeschriftung „Willi Struh Hamburg 
Baumfällerei“, LS und gealterter Lack, 
L 20, Z 2-3

75,- €

779
Märklin Wagenkasten für 1843, Spur 0, 
uralt, zum Herrichten

10,- €

780
4 tschechische Güterwagen, Spur 0, tw 
LS/RS, Lagerspuren, tw besch., L 19-27, 
Z 4

10,- €

781
3 tschechische Güterwagen, Spur 0, tw 
LS/RS, tw nachlackiert, Z 4

10,- €

782
6 tschechische Güter-/Personenwagen, 
Spur 0, tw LS/RS, Lagerspuren, L 22-32, 
Z 4

10,- €

783
4 tschechische Personenwagen „CSD“, 
Spur 0, LS/RS, Lagerspuren, L 39, Z 4

10,- €
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784
3 Märklin Güterwagen und 
1 Personenwagen, Spur 0, LS, tw RS 
und besch., L 16,5-18,5, Z 4

10,- €

785
Märklin Esso Kesselwagen, Jamaica 
Bananenwagen und Gepäckwagen 1808, 
Spur 0, LS/RS, tw verdellt, 2 Türen fehlen, 
L 16,5-18, Z 3-4

10,- €

786
3 Märklin Güter-/Personenwagen, Spur 
0, Shell Kesselwagen, Gepäckwagen 
1862 und Personenwagen 1861, LS, 
Alterungsspuren, L 13-14,5, Z 3-4

10,- €

787
2 Märklin Gepäckwagen 1791, Spur 0, 
tw LS und gealterter Lack, Dächer tw 
verdellt, L 16,5, Z 3

10,- €

788
Konv. 6 Bing Personenwagen, Spur 0, 
tw LS/RS, Z 3

10,- €

789
Lionel Dampflok 249 E, mit Tender, 
Spur 0, elektr., mit Kuhfänger, tw RS 
und besch., Z 4

10,- €

790
Lionel Stromlinienlok 1689 E, mit 
Tender, Spur 0, elektr., LS/RS, tw starke 
Lagerspuren, Z 4

10,- €

791
3 Lionel Personenwagen 1690 und 1691, 
Spur 0, tw LS/RS, L 19,5, Z 3-4

10,- €

792
Bing Dampflok „0-35“, Spur 0, ohne 
Tender, spiritusbetrieben, ohne Brenner, 
tw LS/RS, Gebrauchsspuren, Z 3

30,- €

793
2 Bing Dampfloks, Spur 0, 1 x Nr. 3800, 
mit Tender, Uhrwerk intakt, 1 x ohne 
Tender, Uhrwerk lose, tw LS, Tender 
verdellt, Z 3-4

10,- €

794
Triebwagen, Spur 0, elektr., tw LS, leicht 
vedellt, tw nachlackiert und NV, Z 3-4

20,- €

795
5 Lionel Spur-0-Wagen, darunter Pullman-
Personenwagen und „Gas Sunoco Oils“-
Kesselwagen, tw LS/RS, Z 4

20,- €

796
Merkur Personenwagen, Spur 0, Dach 
LS, L 29, min. besch. OK, sonst Z 2-3

10,- €

797
Konv. Marx Eisenbahn mit Zugpackung, 
Spur 0, elektr., mit Lokomotive, Tender, 
5 Wagen, Trafo, Klapptunnel und 
Schienenmaterial, im besch. OK, Z 3

10,- €

798
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 
0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 
2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter 
Lack, Z 3

10,- €

799
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, 
CL, je mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3

10,- €

800
2 Märklin Gepäckwagen 1728, Spur 0, 
CL, je mit 2 ST, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3

10,- €

801
Ikaria E-Lok, Spur 0, elektr., creme/blau, 
LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

802
Merkur B-1 Dampflok, Spur 0, elektr., 
blaumetallic, mit Tender, LS, Z 3

10,- €

803
3 Merkur Güterwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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804
Igra Zugpackung, Spur 0, mit Lok, Tender, 
Wagen und Schienenmaterial, Uhrwerk 
fehlt, im besch. OK, Z 3

10,- €

805
Merkur Personenwagen, Spur 0, rot, mit 
4 AT, 3 Türgriffe fehlen, LS, L 28,5, Z 3

10,- €

806
5 Merkur Wagen, Spur 0, NV, LS, Z 3

10,- €

900
Konv. Ladegut für Spur 0 Rungenwagen

10,- €

901
Konv. Ladegut für Spur 0 Rungenwagen

10,- €

902
2 Märklin originale, blinde Laternen für 
Uhrwerklok, Spur 0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

903
Konv. Ladegut

10,- €

904
Konv. Ladegut

10,- €

905
4 Märklin Verteilerplatten 13723, Z 3

10,- €

906
3 Märklin Regler 13472, HL, tw im besch. 
OK, Z 3

10,- €

907
Kabelrolle für Märklin, als Ersatzteil

10,- €

908
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, meist 
Masse, Z 3

10,- €

909
Märklin Laternen-Garnitur 13488 G, 
Spur 0, elektr., Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

910
Konv. Stecker, Muffen und Kabel, als 
Ersatzteile

10,- €

911
Konv. Eisenbahnkleinteile, Z 3

10,- €

912
5 Märklin Regler 13374, HL, LS, Z 3

10,- €

913
2 Märklin Regler und Verteilerplatten, Z 3

10,- €

914
Konv. Radsätze, Spur 0, rissig, dazu 
Anschlussplatten, etc., Z 3

10,- €

915
5 Märklin Benzinfässer 2736, HL, LS, 
H 4,2, Z 3

10,- €

916
Märklin Zeitungswagen, HL, LS und 
gealterter Lack, L 11,5, Z 3

10,- €
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917
Konv. mit versch. Weichenlaternen, 
darunter 1 x elektrisch, als Ersatzteile

10,- €

918
2 starre Puffer für Märklin Lok, Gewinde 
4mm

10,- €

919
4 Polklemmen für Bing

5,- €

920
2 Federpuffer für Märklin, Gewinde 6mm

10,- €

921
Schaltplatine für Märklin Loks

40,- €

922
2 Loklaternen für Märklin Lok wie 2309 EB

40,- €

923
Füllschraube für Bing, Gewinde 7,5mm

5,- €

924
2 Polklemmen für Märklin

5,- €

925
2 Loklaternen für Märklin Starkstrom

40,- €

926
5 Märklin Schienenstücke und 
Anschlussstück, Spur 0, elektr., 
Alterungsspuren

10,- €

927
Märklin Wellblechbude für Läutewerk, 
HL, Steckmaß 5,5 x 4,5, als Ersatzteil

10,- €

928
Konv. mit versch. Kabeln, Alterungsspuren

10,- €

929
6 versch. Märklin Faltenbälge 2280, 
Alterungsspuren

20,- €

930
5 Luffa Bäume, zum Herrichten

10,- €

931
Bing Kartenautomat, HL, Dachverzierung 
fehlt, LS und Alterungsspuren, H 16,5, Z 3

10,- €

932
Märklin Prellbock, Spur 0, HL, dazu 
Läutewerk, LS und gealterter Lack, 
L und H 10,5, Z 3

10,- €

933
Märklin Shell Zapfsäule, HL, Schilder und 
Aufsatz tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, H 15, Z 3

20,- €

934
Plank Richtungsanzeiger, elektr., HL, LS 
und Alterungsspuren, H 21, Z 3

20,- €

935
Bub Güterschuppen, CL, mit 1 ST, 
1 Fremdbohrung in Rückwand, LS und 
Alterungsspuren, Sockellänge 12,5, Z 3

10,- €

936
2 Richtungsanzeiger, LS und 
Alterungsspuren, H 13 und 16,5, Z 3

10,- €
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937
Märklin Bahnsteigwagen, HL, LS und 
gealterter Lack, L 11,5, Z 2-3

20,- €

938
Konv. Schilder für Richtungsanzeiger, 
Gesamtlänge 9, als Ersatzteile

10,- €

939
Konv. mit versch. Beleuchtungssockeln, 
Z 3

10,- €

940
Konv. Eisenbahnkleinteile, darunter 
Märklin Drehgestell (Spur 1), Z 3

10,- €

941
Konv. mit versch. Birnchen

10,- €

942
Kibri und Märklin Karre, HL und ÜL, dazu 
Gepäckstücke, Z 3

10,- €

943
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter 
2 Drehgestelle (Spur 0), als Ersatzteile

10,- €

944
Bing Häuschen als Spardose, CL, ohne 
Schlüssel, NV, LS, L 14, Z 3

10,- €

945
2 elektr. Loklaternen, Z 3

10,- €

946
7 Replik Bing-Schilder, H 2,5

10,- €

947
Signallaterne für Kaiseröl mit Behälter 
und Docht, Gesamthöhe 6,5, als Ersatzteil

10,- €

948
2 Steckschilder und 2 Fahnen, HL, LS, 
H 7-13,5, als Ersatzteile

10,- €

949
Stecklaterne, Schlüssel und Pfeife (L 5,5)

10,- €

950
Konv. 8 tw frühe Bahnhofsfiguren, Masse, 
tw fein bemalt, tw Holzsockel, tw leicht 
besch. und gealterter Lack, H 6,5-7, 
noch Z 2-3

20,- €

951
Bub Güterschuppen, CL, LS, L 12,5, Z 3

10,- €

952
Bing Wärterhaus, CL, mit Stecksignal, 
LS, L 12, Z 3

10,- €

953
Replik-Flugzeug für Märklin 
Plattformwagen, Spur 1, HL, 1 Flügel 
fehlt, LS, L 28,5, Z 3

10,- €

954
Bing Kiosk, HL, LS, L 14, Z 3

10,- €

955
Wasserturm, Holz/Blech, HL, H 23, Z 3

10,- €

956
2 Kibri Bahnsteiguhren, HL, NV, L 23,5, Z 4

10,- €
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957
Carette Kartenautomat, HL, LS, H 15, Z 4

10,- €

958
Blumenhalle, HL, tw ÜL, H 9,5, Z 4

10,- €

959
Zierelement, Messing, geprägt, H 5, L 9

20,- €

960
Zierelement, Messing, geprägt, H 5, L 9

20,- €

961
5 Nachguss Dachlüfter, Spur 0, für Spring 
Rheingoldwagen

15,- €

962
Luffa Baum für Bahnwärterhaus, H 13,5

10,- €

963
Märklin Lore für 1972, Spur 1, als Ersatzteil

10,- €

964
Bing Stecksignal, Draht fehlt, H 17, als 
Ersatzteil

10,- €

965
Stecksignal für Märklin Wärterhaus, HL, 
tw rest., H 25

100,- €

966
3 versch. Märklin Zaunstücke, HL, als 
Ersatzteile

10,- €

967
2 Bing Zaunstücke, HL, als Ersatzteile

10,- €

968
7 Bing/Bub Schilder für Richtungsanzeiger, 
L 8

15,- €

969
Märklin Dach für RS, Spur 0, mit 2 starren 
Pantographen, L 17,5, als Ersatzteil

85,- €

970
Märklin Stecklaterne, elektr., gekürzt, 
H 7,5, als Ersatzteil

10,- €

971
Märklin Dach für RS, Spur 0, NV, L 17,5, 
als Ersatzteil

40,- €

972
Märklin Stecklaterne, elektr., Gesamtlänge 
15,5, als Ersatzteil

15,- €

973
2 Märklin Innenbeleuchtungen mit 
Scherenmechanik, Spur 1, uralt, NV, Z 3

15,- €

974
3 Märklin Innenbeleuchtungen mit 
Scherenmechanik, Spur 1, uralt, NV, Z 3

25,- €

975
2 Luffa Bäume mit Massesockel, H 8 
und 12, Z 3

10,- €

976
Märklin Stecksignal, HL, LS, H 15,5, als 
Ersatzteil

15,- €
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977
8 Märklin Achslagerblenden, als Ersatzteile

10,- €

978
Konv. Lampenteile

10,- €

979
Halterung für Vorläufer

10,- €

980
2 Märklin Triebstangen mit Kreuzkopf, 
uralt, Gesamtlänge 13

20,- €

981
2 Märklin Kreuzkopfführungen

20,- €

982
4 Märklin Fixkupplungen, blank

10,- €

983
Konv. Stecker und Muffen, Z 3

10,- €

984
4 Replik Leitern für Zeuke E-Lok

10,- €

985
Innenbeleuchtung für Märklin

10,- €

986
Steuerungsteile für Märklin, Spur 0

10,- €

987
Märklin Führerhausabdeckung für EE/
ECE 64, Spur 0, als Ersatzteil

20,- €

988
Umschalter auf Holzsockel, H 8

10,- €

989
Aufsatz für Richtungsanzeiger, uralt, L 6,5

10,- €

990
Konv. imit. Weichenlaternen, Z 3

15,- €

991
Konv. mit versch. Windleitblechen

10,- €

992
2 Windleitbleche für Märklin, Spur 0, zum 
Nieten, L 6,3, als Ersatzteile

10,- €

993
2 Windleitbleche für Märklin, Spur 0, 
zum Löten, entlackt, L 6,3, als Ersatzteile

10,- €

994
2 Signallaternen, uralt, als Ersatzteile

10,- €

995
4 Replik-Puffer für Märklin, Spur 1

15,- €

996
Märklin Signalabdeckung, uralt, 6,5 x 
5,5, als Ersatzteil

10,- €
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997
4 Replik-Puffer für Märklin, Spur 1

15,- €

998
Kupplungsschlusslicht

10,- €

999
Konv. mit versch. Glühbirnen

10,- €

1000
Konv. Märklin Fenstereinsätze, geprägt, 
HL, als Ersatzteile

35,- €

1001
Märklin Tür, HL, H 4,8, als Ersatzteil

10,- €

1002
Replik-Säurefass für Märklin

35,- €

1003
2 Nickelreflektoren, mit Fassung, D 3,5

10,- €

1004
2 Märklin Blechradsätze, Spur 0

10,- €

1005
4 Märklin Speichenräder für Lokomotiven, 
Spur 1, D 5,8/6,5, als Ersatzteile

60,- €

1006
3 Märklin Speichenräder, Spur 0, D 
3,5/4,2, als Ersatzteile

20,- €

1007
Märklin Speichenrad für Lok, Spur 1, D 
5,5/6,2, als Ersatzteil

10,- €

1008
4 Replik-Speichenräder für Märklin, D 
3,4/4,1, als Ersatzteile

30,- €

1009
Märklin Speichenrad für Storchbeinlok, 
Spur 0, uralt, D 2,7/3,5, als Ersatzteil

10,- €

1010
2 Bing Drehgestelle, Spur 1, als Ersatzteile

20,- €

1011
4 Bing Puffer, Spur 1, uralt, Guss, als 
Ersatzteile

10,- €

1012
2 Bing Kupplungshaken, uralt, als 
Ersatzteile

10,- €

1013
Märklin Dach für Autotransportwagen, 
Spur 1, L 21, als Ersatzteil

20,- €

1014
Replik-Dach für Märklin amerik. 
Güterwagen, Spur 0, L 18,5, als Ersatzteil

10,- €

1015
4 Gewichte zum Beschweren von 
Lokomotiven

10,- €

1016
6 Märklin Türen, Spur 0, für Abteilwagen 
1864, Z 3

15,- €
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1017
Märklin Dach für Personenwagen 1864, 
Spur 0, L 13,5, Z 3

20,- €

1018
2 Polklemmen

10,- €

1019
2 Replik-Knäufe für Umschaltstangen, 
vernickelt

10,- €

1020
2 Replik-Triebstangen für Märklin, ver-
nickelt, Lochabstand 8,5

10,- €

1021
2 Replik-Triebstangen für Märklin, ver-
nickelt, Lochabstand 6

10,- €

1022
2 Replik-Triebstangen für Uhrwerklok 
880/890, L 10,5

10,- €

1023
2 Märklin Fensterscheiben, L 46, B 3,5

50,- €

1024
Märklin Uhr für 2591, uralt, D 6, als 
Ersatzteil

350,- €

1025
Märklin Abdeckung für 66er Schaltung, 
als Ersatzteil

10,- €

1026
3 Kuppelstangen für C-Motor, Spur 0, 
Gesamtlänge 10, als Ersatzteile

10,- €

1027
Konv. mit versch. Ersatz- und Kleinteilen

10,- €

1028
2 Rampen und 1 Treppenaufgang für Bing, 
L 15 und 11,5, als Ersatzteile

20,- €

1029
Konv. Bing Beleuchtungsteile

10,- €

1030
Konv. Fahrkarten, 2,5 x 4,5

10,- €

1031
2 Replik-Panzerraupen für 1086/1984 M

40,- €

1032
Märklin Wagendach, Spur 1, uralt, HL, 
Dachlaschen fehlen, L 30,5, als Ersatzteil

10,- €

1033
3 Bub Drehgestelle, Spur 0, 1 Radsatz 
fehlt, als Ersatzteile

40,- €

1034
2 Replik-Knäufe für Schaltstangen, Alu

10,- €

1035
2 Replik-Kuppelstangen, Lochmaß 6

10,- €

1036
2 Replik-Knäufe für Schaltstangen, 
vernickelt

10,- €
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1037
2 Replik-Kuppelstangen, Lochmaß 8

10,- €

1038
2 Replik-Kuppelstangen für 880/890, 
L 10,5

10,- €

1039
4 Replik-Anschlussstecker für 
Wagenbeleuchtung

15,- €

1040
2 Replik-Panzerraupen für 1709/1984, 
als Ersatzteile

40,- €

1041
2 Paya Drehgestelle, Spur 0, ohne Räder, 
als Ersatzteile

10,- €

1042
2 Replik-Panzerraupen für 1709/1984, 
als Ersatzteile

40,- €

1043
2 Bing Drehgestelle, Spur 0, 2 Radsätze 
fehlen, als Ersatzteile

15,- €

1044
Konv. Bing Drehgestelle, Spur 0, NV, als 
Ersatzteile

15,- €

1045
3 versch. Treppen, Spur 1, als Ersatzteile

10,- €

1046
2 Märklin Drehgestelle, Spur 2, für amerik. 
Markt, als Ersatzteile

160,- €

1047
Bing Dach für franz. Vollbahnlok, Spur 
1, L 13,8, als Ersatzteil

100,- €

1048
Märklin Stecksignal für Bahnwärterhaus/
Bahnübergang, uralt, HL, 2-flügelig, 
H 20,5, als Ersatzteil

140,- €

1049
Märklin Läutewerk zum Aufstecken, uralt, 
HL, ohne Funktion, H 10,5, als Ersatzteil

160,- €

1050
Märklin Übergang, uralt, HL, für 
Bergeinschnitt?, L 10,8, als Ersatzteil

100,- €

1051
Märklin Aufsatz für Richtungsanzeiger 
13741, HL, H 8,5, als Ersatzteil

50,- €

1052
Kleine Sitzeinrichtung, Spur 1, HL, Sockel 
9,5 x 4,5, als Ersatzteil

20,- €

1053
Cabo(?) Häuschen mit bewegl. Bahnwärter, 
tw LS, NV, L 13,5, Z 3

10,- €

1054
Konv. 12 Massefiguren, meist 
Bahnhofsfiguren, tw uralt, tw LS und 
gealterter Lack, H 4-8, sonst noch Z 2-3

10,- €

1055
2 Bing Bahnübergänge, dazu 1 Läutewerk, 
tw spröder Lack, LS tw ausgebessert, 
L 15-36, Z 3

10,- €

1056
Märklin Bahnsteigkarre und Servierwagen, 
HL, tw NV, tw Lichtschaden im Lack, 
L 8,5 und 11,5, Z 3

10,- €
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1057
Konv. 14 Bahnhofsfiguren, Masse, HL, 
tw leicht besch., H 4-5, Z 3

10,- €

1100
3 Tunnel, Blech/Holz/Pappe/Masse, 
einer besch., L 18-19, Durchfahrtshöhe 
14-15, Z 3

10,- €

1101
Tunnel, Holz/Pappe, bemalt, L 25,5, EH 
13,5, Z 3

5,- €

1102
Märklin Güterschuppen mit Kran 2109, HL, 
mit 2 ST, ohne Leiter, LS und gealterter 
Lack, L 36, sonst noch Z 2-3

30,- €

1103
Märklin Bahnhof, HL, mit Sperrenhäuschen 
und Schuppen, Fahnenmast tw besch., 
LS und gealterter Lack, L 48, sonst noch 
Z 2-3

10,- €

1104
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 0, 
elektr., HL, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

1105
Märklin Signalbrücke, elektr., HL, mit 
2 Signalen, tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 51, Z 3

10,- €

1106
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 0, 
elektr., HL, LS, Z 3

10,- €

1107
Märklin EM-Bahnübergang 13832, 
HL, 2 Andreaskreuze ersetzt, 1 zum 
Aufstecken fehlt, LS und gealterter 
Lack, L 26, Z 3

10,- €

1108
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 0, 
elektr., HL, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

1109
2 Märklin Brücken-Verlängerungen, Spur 
0, elektr., HL, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

1110
Märklin Bogenbrücke, Spur 0, elektr., 
HL, LS, Z 3

10,- €

1111
Märklin Bahnhof 2001, HL, NV, mit 
Fremdbohrungen, L 38, Z 3

10,- €

1112
2 Märklin Auffahrten und 1 Brücken-
Mittelteil, Spur 0, elektr., HL, LS, Z 3

10,- €

1113
Kibri Bahnübergang, HL, tw besch., LS 
und Alterungsspuren, L 34,5, Z 3

10,- €

1114
Märklin Tunnel, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 23,5, Z 3

10,- €

1115
Märklin Drehscheibe, Spur 1, elektr., HL, 
mit Handkurbel, LS und gealterter Lack, 
L 33, Z 3

10,- €

1116
Distler Bahnhof, CL, LS, L 22, Z 3

10,- €

1117
Distler Bahnhof, Blech, CL, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 22, Z 3

10,- €

1118
Bahnhof, Blech, CL, LS, L 24, Z 3

10,- €
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1119
Bing Güterschuppen, CL, mit 1 ST, LS, 
L 27, Z 3

10,- €

1120
Issmayer Landbahnhof, CL, NV, L 24, Z 4

10,- €

1121
Bahnhof, Blech, CL, LS, L 23, Z 3

10,- €

1122
Bub Bahnhof, CL, LS, L 22,5, Z 3

10,- €

1123
Kibri Bahnhof, HL, LS, L 60,5, Z 3

10,- €

1124
Eigenbau Stellwerk mit Güterschuppen, 
Holz, bemalt, L 51, Z 3

10,- €

1125
Kibri Bahnhof, HL, LS, L 66, Z 3

10,- €

1126
Blechbahnhof, CL und ÜL, L 50, Z 4

10,- €

1127
Kibri Bahnhof, Holz/Pappe/Blech, HL, 
LS, L 53, Z 3

10,- €

1128
Durchfahrtshalle „Strasbourg“, Pappe/
Holz, bemalt, LS, L 43, Z 3

10,- €

1129
Kibri Bahnhof, HL, 1 Dach ersetzt, LS, 
L 61,5, Z 3

10,- €

1130
Plank Landbahnhof, HL, NV, LS, L 35,5, Z 3

10,- €

1131
Bing Wärterhaus, HL und CL, NV, tw 
besch., L 28, Z 4

10,- €

1132
Kibri Gepäckhalle, HL, LS, L 29,5, Z 3

10,- €

1133
2 Güterschuppen, HL und ÜL, NV, L 24,5, 
Z 4

10,- €

1134
Cabo? Bahnhof, HL, NV, LS, L 23,5, Z 3

10,- €

1135
Kibri Gepäckabfertigung, HL und ÜL, 
L 31, Z 3

10,- €

1136
Bing Lokschuppen, Spur 0, HL und CL, 
mit 1 DT, LS, L 29, Z 3

10,- €

1137
JEP Bahnhof, CL, NV, LS, L 30,5, Z 3

10,- €

1138
Kibri Bahnhof, HL, NV, LS, L 30, Z 3

10,- €
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1139
Lokschuppen, HL, NV, LS, L 28, Z 3

10,- €

1140
Bing Gepäckabfertigung, ÜL, L 26

10,- €

1141
Eigenbau Güterschuppen, HL, L 34, Z 3

10,- €

1142
Cabo? Bahnhof, HL und ÜL, LS, L 23,5, Z 3

10,- €

1143
Bing Bahnsteig, HL, mit Anschlussstück, 
L 30, Z 4

10,- €

1144
Hornby Bahnhof, CL, LS/RS, L 42,5, Z 3

10,- €

1145
Kibri Bahnhof, HL, LS, L 48, Z 3

10,- €

1146
Zeuke Zugpackung, Spur 0, mit Tenderlok, 
2 Wagen und Schienen, elektr., Z 4

10,- €

1147
Märklin Zugpackung, Spur 0, lose gefüllt 
mit Lokfragment, 2 Tendern und Wagen, 
Z 4

10,- €

1148
3 Märklin Tunnel, Holz, bemalt, Z 3

10,- €

1149
2 Kibri Bahnhöfe, HL, NV, L 30,5, Z 4

10,- €

1150
Eigenbau Güterschuppen, Holz, bemalt, 
NV, L 50, Z 4

10,- €

1151
2 Kibri Bahnhöfe, HL, NV, L 35 und 42, Z 3

10,- €

1152
HWN Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
mit Lok, Tender, 3 Wagen und Schienen, 
im besch. OK, Z 3

10,- €

1153
Distler Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit Lok, Tender, 2 Wagen und 
Schienen, Z 4

10,- €

1154
HWN Wagen-Set, Spur 0, 6-teilig, Z 4

10,- €

1155
Konv. Eisenbahnzubehör und Ersatzteile, 
Z 4

10,- €

1156
Issmayer Streckenhaus, uralt, HL und 
CL, L 21, Z 4

10,- €

1157
Merkur Bausatz Warteraum 9954, Spur 
0, verschweißt

10,- €

1158
Sartorius Handlaterne, Messing, mit 
Brenner, Alterungsspuren, Gesamthöhe 
26,5, Z 3

10,- €
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1159
3 versch. Märklin Tunnel, Spur 0 und 1, Z 4

10,- €

1160
Uralt-Tunnel, Spur 1, HL, NV, L 36, Z 4

10,- €

1161
3 versch. Tunnel, Spur 0, Holz/Pappe, Z 3

10,- €

1162
Märklin Ersatzteil von Bahnübergang 
2225, Spur 0, uralt, NV, L 27, zum 
Herrichten

120,- €

1163
3 Märklin Drehscheiben, Spur 1, HL, NV 
und besch., Z 4

10,- €

1164
Märklin Drehscheibe, Spur 1, uralt, für 
Uhrwerk, HL, NV, L 41, als Ersatzteil

5,- €

1165
Konv. Eisenbahnersatzteile, tw Märklin, Z 4

10,- €

1166
Bing/Carette kleiner Bahnhof, uralt, Sockel 
starker Lackverlust, Fahne fehlt, L 23, 
zum Herrichten

10,- €

1167
Konv. Bing Zubehör, Bahnwärterhaus, 
Drehscheibe und Kran, dazu kleiner Bub 
Bahnhof, L 8,5-20, tw besch. und NV, Z 3

10,- €

1168
Plank Bahnstation, tw LS, NV, L 20, zum 
Herrichten

10,- €

1169
Kibri Übergangssteg, dazu 
2 Bahnübergänge, Streben tw lose, 
1 Lötstelle, L 26-46, Z 3

10,- €

1170
Bing Brücke, Spur 0, elektr., mit 
2 Auffahrten, tw LS und Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2-3

10,- €

1171
2 Bahnhöfe, Blech, CL, tw mit 
tschechischen Schildern, LS und 
Alterungsspuren, tw besch. und NV. 
L 20 und 33, Z 4

10,- €

1172
2 Märklin Brückenteile, dazu 2 Auffahrten, 
L 26 und 37, Z 2-3, als Ersatzteile

20,- €

1173
Konv. 3 Drehscheiben, Spur 0 und 1, dazu 
Märklin Bahnübergang, LS/RS, tw NV 
und starke Alterungsspuren, L 25-35, 
Z 4, zum Herrichten

10,- €

1174
3 Tunnel, Blech/Masse/Holz/Pappe, 1 x 
Bing, tw besch., L 21-26, Z 3

10,- €

1175
2 Tunnel, „1930“, Holz/Masse/Blech, 
1 Signal fehlt, Durchfahrtshöhe 14,5, 
dazu kleiner Blechtunnel, L 23 und 45, Z 3

10,- €

1176
Märklin Blech-Tunnel, mit versch. 
Gebäuden, tw besch. und NV, am Boden 
RS, L 37, Durchfahrtshöhe 20,5, Z 3-4

10,- €

1177
Carette Bahnübergang, uralt, Uhrwerk 
intakt, NV, verändert und besch., L 32,5, 
Z 3

10,- €

1178
Märklin Bahnhof, HL, NV, LS, L 54, Z 3

10,- €
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1200
Bing 2-armige Laterne, uralt, mit 
2 Kandelabern, neu verkabelt, tw LS und 
leicht besch.,Kandelaberaufhängungen 
ergänzt, tw nachlackiert, H 36, Z 3

30,- €

1201
Bing 2-armige Laterne, uralt, mit 
2 Kandelabern, neu verkabelt, 
tw LS/RS, 2 Fremdbohrungen, 
Kandelaberaufhängungen ergänzt, 
H 36, Z 3

30,- €

1202
Märklin Gitterbogenlampe 13452/2, 
2-armig, tw LS, H 25, Z 3

10,- €

1203
Märklin Gitterbogenlampe 13453/4, 
4-armig, tw LS, H 31, Z 3

20,- €

1204
Märklin Laterne, HL, LS, H 21,5, Z 3

50,- €

1205
Märklin Laterne, Glas mit Riss, HL, LS, 
H 21,5, Z 3

50,- €

1206
6 Märklin Signale, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, Z 3

10,- €

1207
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1208
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1209
Märklin EM-Hauptsignal, HL, 
Laternenabdeckung fehlt, LS und 
gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1210
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, tw 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
H 19,5, Z 3

10,- €

1211
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, 
Laternenabdeckung fehlt, LS und 
gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1212
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, tw 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
H 19,5, Z 3

10,- €

1213
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, 
Signalabdeckung ersetzt, tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, H 21,5, Z 3

10,- €

1214
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS 
und gealterter Lack, H 18,5, Z 3

10,- €

1215
Märklin EM-Hauptsignal 13956, elektr., 
HL, tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1216
Märklin EM-Lichtsignal 13962, elektr., 
HL, LS und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1217
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, 
Laternenabdeckung fehlt, LS und 
gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1218
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, tw 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
H 19,5, Z 3

10,- €

1219
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS 
und gealterter Lack, H 21,5, Z 3

10,- €
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1220
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1221
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1222
Märklin EM-Lichtsignal 1362, HL, LS und 
gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1223
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1224
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1225
Märklin Lichtsignal 13962, HL, LS und 
gealterter Lack, H 18,5, im tw besch. 
OK, Z 3

10,- €

1226
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS 
und gealterter Lack, H 18,5, Z 3

10,- €

1227
2 Märklin Lampen 13447 und 13452/1, 
ÜL und HL, H 20 und 24,5, Z 3

10,- €

1228
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1229
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1230
5 Kibri Gittermastlampen, elektr., LS, 
H 26,5, Z 3

10,- €

1231
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, 
Laternenabdeckung fehlt, LS und 
gealterter Lack, H 19,5, Z 3

10,- €

1232
5 Kibri Gittermastlampen, elektr., LS, 
H 26,5, Z 3

10,- €

1233
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS 
und Lötspuren, H 21,5, im besch. OK, Z 3

10,- €

1234
Ringkopfbogenlampe, elektr., HL, wie 
Märklin 3548, H 16

30,- €

1235
3 versch. Signale, CL, H 14-26,5, Z 3

10,- €

1236
Märklin Bogenlampe, elektr., HL, LS und 
gealterter Lack, H 43, Z 3

10,- €

1237
2 Bing Lampenmasten, ÜL, Z 4

30,- €

1238
Bing Vorsignal, HL, LS, H 12, Z 3

10,- €

1239
3 Hornby Signale, tw LS, Alterungsspuren, 
H 20-25, Z 2-3

10,- €
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1240
Bing Ampel, verstellbar, elektr., tw lose, 
LS und Alterungsspuren, H 30,5, Z 3

10,- €

1241
RS Lampe, elektr., HL, H 20,5, Z 3

10,- €

1300
Konv. Uhrwerk-Schienen, Spur 0. tw 
Märklin, tw RS, Z 3-4

5,- €

1301
Konv. Spur 0 Schienen, meist Uhrwerk, 
tw RS, Z 4

5,- €

1302
Großes Konv. Schienenmaterial, Spur 0, 
elektr./Uhrwerk, meist Märklin, meist 
gerade und gebogene Schienen, tw 
Weichen, RS, Z 4

5,- €

1303
Großes Konv. Schienenmaterial, meist 
Spur 0, meist Märklin und Uhrwerk, 
starke RS, Z 4

5,- €

1304
Konv. Schienenmaterial, versch. Hersteller, 
tw Märklin, Spur 0, Uhrwerk, Z 4

5,- €

1305
Großes Konv. Schienen, tw Märklin, meist 
Uhrwerk, Spur 0, tw RS, Z 4

5,- €

1306
Konv, Schienenmaterial, Spur 1, meist 
Uhrwerk, tw Märklin, verrostet, Z 4, zum 
Herrichten

5,- €

1307
Konv. Hehr Modellschienen, Spur 0, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1308
Konv. Hehr? Modellschienenmaterial, 
Spur 0, Z 3

10,- €

1309
Konv. mit versch. Anlagenzubehör, 
darunter Baummaterial, Figuren, etc., Z 3

10,- €

1310
Konv. Märklin Modellschienenmaterial, 
Spur 0, Z 3

10,- €

1311
Konv. mit versch. Märklin Handweichen, 
2 Kreuzungen, Schienen und Prellböcken, 
Spur 0, elektr., dazu 2 EM-Weichen, Z 3

10,- €

1312
Konv. Eisenbahnzubehör und Ersatzteile, 
Z 3

10,- €

1313
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
0, elektr., Z 3

10,- €

1314
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
0, elektr., Z 3

10,- €

1315
2 Märklin OKs mit geraden Modellschienen, 
Spur 0, Z 3

10,- €

1316
Konv. Hehr? Modellschienenmaterial, 
Spur 0, darunter Kurzstücke, Z 3

10,- €

1317
Konv. Hehr? Modellschienen, Spur 0, 
gebogen und gerade, Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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1318
2 Eisenbahn-Wanduhren, 2 Teller und 
1 Mütze, Alterungsspuren

10,- €

1319
2 Märklin EM-Weichenpaare, Spur 0, 
12er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1320
2 Märklin EM-Weichenpaare, Spur 0, 
12er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1321
3 Märklin rechte EM-Weichen, Spur 0, 8er 
Kreis, 2 mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1322
10 FEM? gerade Modellschienen, Spur 
0, Z 3

10,- €

1323
2 Märklin EM-Weichenpaare, Spur 0, 
12er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1324
2 Märklin EM-Weichenpaare, Spur 0, 
12er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1325
2 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1326
2 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1327
2 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1328
2 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1329
2 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1330
2 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, Z 3

10,- €

1331
3 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, NV, 
Z 3

10,- €

1332
3 Märklin EM-Modellweichenpaare, Spur 
0, 16er Kreis, je mit elektr. Laternen, NV, 
Z 3

10,- €

1333
6 Märklin EM-Modellweichen, Spur 0, 
16er Kreis, je mit elektr. Laternen, NV, Z 3

10,- €

1334
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
dazu Märklin Trafo und Blätter/Pappen, Z 3

10,- €

1335
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
Uhrwerk, darunter 4 Handweichen und 
2 Kreuzungen, Alterungsspuren

10,- €

1336
Märklin Leer-OK für Dampflok R 66/12920, 
Spur 0, mit Beschreibungstasche, als 
Ersatzteil

10,- €

1337
Konv. mit 2 Fleischmann Wagen, Tender 
und Schienenmaterial, Z 4

10,- €
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1338
Konv. Märklin Eisenbahn, Spur 0, mit Lok, 
Tender und 4 Wagen, NV, Z 4

10,- €

1339
Konv. mit versch. Wagendächern, meist 
Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1340
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

1341
Konv. Kohlenfadenbirnen, Alterungsspuren

10,- €

1342
Konv. Bing Schienenmaterial, Spur 1, 
elektr., darunter 1 Kreuzung, Z 4

10,- €

1343
Konv. Schienenmaterial, Spur S, Z 3

10,- €

1344
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
Uhrwerk, Z 3

10,- €

1345
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
0, elektr., Z 3

10,- €

1346
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €

1347
Konv. mit versch. Lampen, Signal, 
Wärterhaus, etc., Z 3

10,- €

1348
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

1349
Konv. Eisenbahn, meist Spur 0, Z 4

10,- €

1350
Konv. Eisenbahn, Spur 0, Z 4

10,- €

1351
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, Z 4

10,- €

1352
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4

10,- €

1353
Konv. mit versch. Lokomotivfragmenten, 
Spur 0, Z 4

10,- €

1354
Konv. mit versch. Wagen und 
Wagenfragmenten, Spur 0, Z 4

10,- €

1355
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

1356
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €

1357
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, Z 4

10,- €
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1358
Großes Konv. Hakla Eisenbahnzubehör, 
HL, LS, Z 3

10,- €

1359
Konv. Märklin Brückenteile, Spur 0, HL, 
LS, Z 3

10,- €

1360
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter 
Übergangsstege, Z 4

10,- €

1361
Konv. Märklin Brückenteile, meist Spur 
0, HL, Z 3

10,- €

1362
Konv. Ersatzteile für Märklin Signalbrücken, 
Z 4

10,- €

1363
Konv. Eisenbahnersatzteile, Z 4

10,- €

1364
Konv. mit versch. Signalen und Schildern, 
tw Märklin, Z 4

10,- €

1365
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3

10,- €

1366
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
1, elektr., Z 3

10,- €

1367
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3

10,- €

1368
Konv. Beckh Weichen, Spur 0, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €

1369
Konv. mit versch. Schienenmaterial, 
Spur 0, Z 3

10,- €

1370
Konv. mit versch. Schienenmaterial, 
darunter Märklin Prellböcke, Z 3

10,- €

1371
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3

10,- €

1372
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €

1373
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3

10,- €

1374
Konv. mit versch. Weichen, Spur 0, Z 3

10,- €

1375
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €

1376
Konv. mit versch. Schienenmaterial, 
darunter Weichen, Kreuzungen, etc., Z 3

10,- €

1377
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €
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1378
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €

1379
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Spur 
0 und 1, Uhrwerk und elektr., Z 3

10,- €

1380
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
Z 3

10,- €

1381
2 Kartons mit Schienenmaterial, Spur 
0, Z 3

10,- €

1382
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
dazu Bing Drehscheibe, Z 3

10,- €

1383
Konv. mit versch. Schienenmaterial, Z 4

10,- €

1384
Konv. Schienenmaterial, Spur 1, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3

10,- €

1385
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
meist Märklin, Z 3

10,- €

1386
Konv. mit versch. Schienenmaterial, dazu 
Märklin Drehscheibe Spur 1, Z 3

10,- €

1387
2 Körbe gefüllt mit Schienenmaterial, 
Spur 0, Uhrwerk, Z 3

10,- €

1388
Konv. Schienenstücke, Spur 0, Uhrwerk, 
tw Märklin, Z 3

10,- €

1389
2 Körbe gefüllt mit Schienenmaterial, Spur 
0, Uhrwerk, tw Märklin, Z 3

10,- €

1390
Konv. mit versch. Schienenmaterial, 
darunter 2 Märklin Uralt-Weichen Spur 
1 elektr., Z 3

10,- €

1391
2 kleine Körbe gefüllt mit versch. 
Schienenmaterial, Z 3

10,- €

1392
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
tw Märklin, Z 3

10,- €

1393
Konv. mit versch. Ersatzteilen, Z 4

10,- €

1394
Konv. mit versch. Rädern, Radsätzen, 
Uhrwerkschlüsseln, Dächern, etc., meist 
Spur 0, Z 3

10,- €

1395
Konv. Schienenmaterial und Trafos, Z 3

10,- €

1396
Konv. mit versch. Bäumen, meist Hakla, 
Z 3

10,- €

1397
Konv. mit Trafo, Schildern und 
Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €
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1398
Sortierkasten gefüllt mit Puffern, Steckern, 
Muffen, Schrauben, Radsatz (Spur 0), 
etc., Z 3

10,- €

1399
Sortierkasten gefüllt mit 
Uhrwerkschlüsseln, Weichenlaternen, 
Rädern, Radsätzen, etc., meist Spur 0, Z 3

10,- €

1400
Sortierkasten gefüllt mit Radsätzen, 
Andreaskreuzen, Birnchen, Kupplungen, 
Schlussscheiben, etc., Spur 0/1, Z 3

10,- €

1401
Blechkiste gefüllt mit Rädern, Puffer, 
Kupplungen, Birnchen, etc., meist Spur 
0, Z 3

10,- €

1402
Konv. mit versch. Leer-OKs, Z 4

10,- €

1403
Märklin Wagendach, Spur 1, HL, NV, 
L 55,5, als Ersatzteil

10,- €

1404
Märklin Y-Handweichenpaar, Spur 0, 
elektr., 12er Kreis, ohne Laternen, Z 3

20,- €

1405
Märklin Handweichenpaar, Spur 0, elektr., 
12er Kreis, ohne Laternen, Z 3

20,- €

1406
Konv. mit versch. Wagenfragmenten, 
Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

1407
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, 
Uhrwerk, im  Zugpackungs-Unterkarton, 
Z 3

10,- €

1408
Konv. Bub Schienenmaterial, Spur 1, 
elektr., Z 3

10,- €

1409
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
0, elektr., Z 3

10,- €

1410
Konv. mit versch. Ersatzteilen, tw Spur 
0, Z 3

10,- €

1411
Konv. Lokomotiv-Fragmente, Spur 0

10,- €

1412
Konv. Bing/Bub Lokomotivfragmente, 
Spur 0

20,- €

1413
Lokfragment für Spiritusbetrieb, 
Gesamtlänge 57, Z 4

10,- €

1414
Konv. mit versch. Wagen, Spur 0, CL, Z 4

10,- €

1415
Konv. mit versch. Kleinteilen, darunter 
Signalflügel, Kupplungen, Laternen, 
etc., Z 3

10,- €

1416
Konv. Eisenbahnschrott

10,- €

1417
Konv. mit versch. Eisenbahnersatzteilen, 
darunter Fahrkartenausgabe, Z 4

10,- €
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1418
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
elektr., gerade und gebogene Schienen 
und 2 Weichen, dazu Bub B-Dampflok, 
Spur 1, tw NV und besch., ohne Antrieb, 
LS/RS, Z 3-4

10,- €

1419
Konv. Eisenbahn und Zubehör, tw Lionel, 
darunter 1 Triebwagen, Kontrollschalter 
etc., tw besch. und NV, als Ersatzteile/
zum Herrichten

10,- €

1420
Konv. Spur-0-Wagen und Zubehör, meist 
Märklin, besch. und NV, Z 4, als Ersatzteile

10,- €

1421
Konv. Eisenbahn-Zubehör, meist Märklin, 
darunter Auffahrten, Spur 0 und 1, 
Schaltpulte, 1 Häuschen zum Aufstecken, 
dazu Bing Kran etc., besch. und NV, Z 4, 
zum Herrichten/als Ersatzteile

10,- €

1422
9 gebogene Uhrwerkschienen, Spurweite 
68 mm, Spur-2-Größe, Alterungsspuren, 
1 offene Lötstelle, im Falk-OK, Z 3

10,- €

1423
Konv. Spur-1-Schienen, tw Märklin und 
Bing, Uhrwerk/elektr., tw RS, Z 3

10,- €

1424
Großes Konv. Schienenmaterial, meist 
Spur, elektr., tw Märklin, tw RS, Z 3

10,- €

1425
Konv. Schienenmaterial, Spur, 0, elektr., 
tw Märklin und Bing, Z 3

10,- €

1426
Konv. Schienenmaterial, Spur, 0, elektr., 
tw Märklin und Bing, Z 3

10,- €

1427
Großes Konv. Schienenmaterial, meist 
Märklin, Spur 0, elektr., tw nachlackiert, 
Z 3

10,- €

1428
6 Modellschienen, Spur 0, elektr., L 36, Z 3

10,- €

1429
Konv. ca. 20 Modellschienen, Spur 0, 
RS, Z 4

10,- €

1430
Großes Konv. Spur-0-Schienen, tw 
Märklin, tw RS, Z 4

10,- €

1431
Konv. Spur-1-Schienen, meist Märklin, 
Uhrwerk/elektr., dazu 4 andere Spur-2-
Schienen, tw RS, Z 3-4

10,- €

1432
Großes Konv. Spur-0-Schienen, meist 
elektr., tw Märklin, Z 3, KEIN VERSAND, 
nur Abholung

10,- €

1433
Großes Konv. Spur-0-Schienen, dazu 
versch. Trafos, tw Märklin, tw RS, Z 4, 
KEIN VERSAND, nur Abholung

10,- €

1434
Konv. Schienenmaterial, Spur 1 und 0, 
meist Märklin, tw RS, Z 3-4

10,- €

1435
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
1, elektr., Z 3

10,- €

1436
Konv. mit Märklin Reglern, Platten und 
Stoffkabeln, Z 3

10,- €

1437
Konv. Thul? Progressschienenmaterial, 
Spur 1, Z 3

10,- €
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1438
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
elektr., darunter Prellböcke, Z 3

10,- €

1439
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
1, elektr., Z 3

10,- €

1440
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
1, elektr., Z 3

10,- €

1441
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
elektr., darunter 1 EM-Weiche, Z 3

10,- €

1442
Konv. Thul? Progressschienenmaterial, 
Spur 1, Z 3

10,- €

1443
Holzkiste mit Märklin Schienenmaterial, 
Spur 1, elektr., Z 3

10,- €

1444
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 16er 
Kreis, Z 4

10,- €

1445
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 16er 
Kreis, Z 4

10,- €

1446
Konv. Eisenbahnzubehör, Z 4

10,- €

1447
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

1500
Märklin Trafo, Nr. 280 A, 220 Volt, Z 3

10,- €

1501
Märklin Trafo, Nr. 280 A, 220 Volt, „Märklin 
Super“, Alterungsspuren Z 3

10,- €

1502
4 versch. Märklin Trafos, Z 3

10,- €

1503
2 Märklin Trafos, Z 3

10,- €

1504
Regler mit Kohlenfadenbirne, Starkstrom, 
HL, LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 3

10,- €

1505
Märklin Regler mit 2 Kohlenfadenbirnen, 
HL, LS und Alterungsspuren, L 16, Z 3

20,- €

1506
Konv. mit versch. Trafos, Z 3

10,- €

1507
Konv. mit versch. Trafos, Z 3

10,- €

1508
Bing Trafo 12/651, 110 V, im Unter-OK, Z 3

5,- €

1509
6 versch. Märklin Trafos, 220 V, Z 3

10,- €
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1600
Schuco Motorboot Elektro Delfino 5411, 
mit 2 Bojen, Lenkrad und Fernlenkdraht, 
Frontscheibe def., Funktion nicht geprüft, 
L 24, OK, noch Z 3

50,- €

1601
Schuco Motorboot Record 5555, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
L 31, Z 3

60,- €

1602
Schuco U-Boot Submarino Electro 5552, 
Alterungsspuren, L 33, Z 3

40,- €

1603
Schuco Replik-Monteurbär mit Studio 
Rennwagen 09061, Alterungsspuren, 
OK, Z 2

10,- €

1604
Schuco Replik-Grand Prix Racer 1070, 
zusammengebaut, rot, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

1605
3 Schuco Modellfahrzeuge, 1:43, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2

10,- €

1606
2 Schuco Roller, 1:10, Alterungsspuren, 
je im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

1607
4 Schuco Modelle, 1:43, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 2

10,- €

1608
4 Schuco Modelle, 1:43, Alterungsspuren, 
meist im OK, Z 2

10,- €

1609
Schuco Aral Phänomenal Tank 5506, LS 
und Alterungsspuren, H 9,5, Z 2-3

10,- €

1610
Konv. Schuco Modellfahrzeuge, meist 
in OVP, Z 2-3

10,- €

1611
Schuco Boot „Seebiene“ 3005, Blech/
Kunststoff, Gesamtlänge 32,5, Z 3

10,- €

1612
Schuco Varianto-Box 3010/30, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

10,- €

1613
Konv. Schuco Wagenfragmente und 
Ersatzteile, Z 3

10,- €

1614
Konv. Schuco Ersatzteile, Z 3

10,- €

1615
Schuco Verkehrspolizist „Flic“ 4520, 
Uhrwerk intakt, H 12,5, Z 4

10,- €

1616
2 Schuco Oldtimer, Z 3

10,- €

1617
Schuco OK, gefüllt mit versch. Kleinteilen, 
Z 3

10,- €

1618
Konv. Ersatzteile für Schuco, Z 3

10,- €

1619
Schuco Auto Examico II 4004, rot, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 19, Z 3

20,- €
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1620
Schuco Studio Rennwagen 1050, rot, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 13,5, mit Wagenheber und Beschreibung, 
im tw besch. OK, Z 3

10,- €

1621
Konv. Ersatzteile für Schuco, dazu 
Leer-OK, Z 3

10,- €

1622
Konv. Ersatzteile für Schuco Varianto, Z 3

10,- €

1623
Schuco Studio Rennwagen 1050, 
rot, Uhrwerk intakt, mit Zubehör und 
Wagenheber, LS und Alterungsspuren, 
L 13,5, mit Beschreibung, im leicht besch. 
OK, Z 2-3

20,- €

1624
Schuco Replika Auto Examico 4001, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

1625
Schuco Flugzeug „Jetties“, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 27,5, 
im besch. Karton, Z 2-3

10,- €

1626
Schuco Mirako-Car 1001/1, grün/weiß, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 12, Z 3

10,- €

1627
Schuco Studio Rennwagen 1050, rot, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 13,5, Z 3

10,- €

1628
2 Schuco Fahrzeuge 1111 und 5000, NV, 
L 14, als Ersatzteile

10,- €

1629
4 versch. Schuco Fahrzeuge und 
1 Anhänger, Z 4

10,- €

1630
2 Schuco Varianto Elektro Station-Cars 
3118, NV, L 11,5, als Ersatzteile

10,- €

1631
Schuco Wendeauto 3000, rot, Uhrwerk 
intakt, mit Zubehör, LS, L 10,5, im besch. 
Unter-OK, Z 3

10,- €

1632
Schuco Rollyvox 1080, rot, L 21,5, zum 
Herrichten

10,- €

1633
Schuco Girato 4000, rot, Uhrwerk intakt, 
NV, LS, L 23,5, Z 3

10,- €

1634
Schuco Replik-Examico 4001, beige, 
Alterungsspuren, im OK, Z 3

10,- €

1635
Konv. Schuco Ersatzteile, Z 4

10,- €

1636
Konv. mit versch. Fahrzeugen und 
Ersatzteilen für Schuco, Z 3

10,- €

1637
5 Schuco Modellfahrzeuge, 1:43, je in OVP

10,- €

1638
5 Schuco Modellfahrzeuge, 1:43, je in OVP

10,- €

1639
5 Schuco Modellfahrzeuge, 1:43, je in OVP

10,- €
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1640
5 Schuco Modellfahrzeuge, 1:43, je in 
OVP (1 NV und tw besch.)

10,- €

1641
4 Schuco Packungen, 1:43, je in OVP 
(leicht besch.)

10,- €

1642
3 versch. Schuco Fahrzeuge, je in tw 
besch. OVP

10,- €

1643
Konv. 3 Schuco Autos, Akustico 2002, 
Studio Rennwagen und Limousine 
Nr. 3000, tw besch. und NV, Z 4, zum 
Herrichten, dazu versch. Prospekte

10,- €

1644
2 Schuco Oldtimer, je im OK, Z 3

10,- €

1645
3 Schuco Oldtimer, je im OK, Z 3

10,- €

1646
3 versch. Schuco Fahrzeuge, tw besch., 
Z 3

10,- €

1700
Große Dampfpfeife für Doll 
Dampfmaschine, vernickelt, Gewinde 
4,8mm

10,- €

1701
Manometer für Märklin Dampfmaschine, 
ohne Funktion, Gewinde 7,9mm

20,- €

1702
4 Holzgriffe für Bing Dampfmaschine

5,- €

1703
4 Holzgriffe für Doll Dampfmaschine

5,- €

1704
4 lange Holzgriffe für Doll Dampfmaschine

5,- €

1705
4 Holzgriffe für Märklin Dampfmaschine, 
Gewinde 2,8mm

5,- €

1706
4 Holzgriffe für Märklin Dampfmaschine, 
Gewinde 2mm

5,- €

1707
Sicherheitsventil für Bing Dampfmaschine, 
blank, Gewinde 6mm

5,- €

1708
Große Dampfpfeife für Märklin 
Dampfmaschine, Gewinde 7,9mm

15,- €

1709
Sicherheitsventil für Märklin 
Dampfmaschine, Gewinde 7,9mm

5,- €

1710
Wasserstandsgarnitur für Märklin 
Dampfmaschine, Gewinde 6mm

15,- €

1711
3 Wege Hahn für Märklin Dampfmaschine, 
Gewinde 7,9mm

10,- €

1712
Sicherheitsventil für Märklin 
Dampfmaschine, Gewinde 6mm

5,- €
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1713
2 Absperrhähne für Märklin 
Dampfmaschine, Gewinde 7,9mm

5,- €

1714
2 Öler mit Winkelanschluss für Doll 
Dampfmaschine, Gewinde 4mm

5,- €

1715
Wilesco Dampfmaschine, L 30,5, Z 4

10,- €

1716
Wilesco stehende Dampfmaschine, 
L 15,5, Z 4

10,- €

1717
Wilesco Dampfmaschine, mit Transmission 
und 2 Antriebsmodellen, auf Holzsockel, 
L 50, Z 4

10,- €

1718
Wilesco Dampfmaschine, elektr., L 30,5, 
Z 4

10,- €

1719
Wilesco Dampfmaschine D 22, im OK, Z 4

10,- €

1720
Konv. Ersatzteile für Dampfmaschinen, 
3 Brenner, L 7-17, 1 Schlot, H 21, 
Durchmesser am Einsatz 3, dazu Wilesco 
Transmission im OK, Z 3

10,- €

1721
Holzkiste für eine Dampfmaschine, 
27 x 33 x 32 cm, ohne Deckelbild, 
dazu Gebrauchsanweisung für die 
Modelldampfmaschine „Lipsia“, tw starke 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

1800
Wassermühle mit Stampfe, CL und ÜL, 
LS, L 18, Z 3

10,- €

1801
4 versch. Transmissionen, darunter 
1 Hochtransmission auf Holzsockel, 
L 20,5, Z 3

10,- €

1802
Doll Schmiede, HL, dazu Häuschen, als 
Ersatzteile

10,- €

1803
Windmühle mit Hammerwerk, ÜL und 
CL, NV, LS, L 25, Z 3

10,- €

1804
Wassermühle, uralt, ÜL, NV, L 15, Z 3

10,- €

1805
Konv. mit versch. Antriebsmodellen und 
1 Motor, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

1806
Märklin Wassermühle, HL, LS, L 18,5, Z 3

10,- €

1807
Märklin Förderwerk, HL, NV, LS, L 19, Z 3

10,- €

1808
Riesenrad, Blech, LS, H 20,5, Z 3

10,- €

1809
Märklin Tischkreissäge, HL, NV, LS, 
L 14,5, Z 3

10,- €

1810
Polier- und Schleifmaschine, HL, auf 
Holzsockel, H 10, Z 3

10,- €
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1811
Märklin Schleifstein und Tischkreissäge, 
HL, NV, LS, H 9,5 und L 11, Z 3

10,- €

1812
Windmühle als Antriebsmodell, HL, tw 
verändert, H 28,5, Z 3

10,- €

1813
Schöpfbrunnen, HL und ÜL, L 19,5, Z 4

10,- €

1814
WK Windmühle, Blech, CL, mit Müller 
und Esel, LS, L 18, Z 3

10,- €

1815
Windmühle, HL und CL, Gesamthöhe 
25,5, Z 3

10,- €

1816
3 Märklin Stützen für Transmission, uralt, 
HL, RS, H 16,5, Z 3

30,- €

1817
Märklin Transmission, HL, tw LS, L 51, 
Z 2-3

10,- €

1900
Märklin Elektromotor, HL, L 9, Z 3

10,- €

1901
Märklin Minex Elektromotor 0301, L 4,5, 
Z 3

10,- €

1902
Märklin Uhrwerkmotor 201, intakt, farbig, 
LS, H 11,5, mit Schlüssel, Z 3

10,- €

1903
Electric Starkstrom-Motor 442, 220-250 
V, mit Anleitung, im tw besch. OK, Z 3

20,- €

1904
Electric Drosselspule 492, 220-250 V, tw 
lose, mit Anleitung, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

2000
2 Propeller für Dux Flugzeuge, Guss, D 
4, als Ersatzteile

10,- €

2001
Märklin Metallbaukasten 105, farbig, wohl 
weitgehend komplett, mit Anleitung, LS 
und Alterungsspuren, Z 3

20,- €

2002
3 versch. Baukästen, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

2003
Fischer-Technik Kran als 
Ausstellungsmodell, H 90, Z 3

10,- €

2004
Konv. Fischer-Technik, darunter 
Fertigmodell, Dämmerungsschalter, 
etc., Z 3

10,- €

2005
Konv. Zubehör und Ersatzteile für Fischer-
Technik, Z 3

10,- €

2006
6 Fischer-Technik Bausätze, tw wohl 
weitgehend komplett, Z 3

10,- €

2007
Märklin Baukastenmodell „Förderband“, 
mit Elektromotor, LS und Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 115, Z 3

50,- €
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2008
5 versch. Baukästen, Z 4

10,- €

2009
Riesenrad aus Metallbaukastenteilen, 
mit Netzstecker, H 54, Z 3

10,- €

2010
Sortierkasten gefüllt mit Schrauben, 
Muttern, Scheiben und Märklin 
Blechdosen, Z 3

10,- €

2011
Konv. Märklin Metallbaukasten Nr. 2, 
dazu Stabil Unter-OK mit Baukastenteilen 
sowie Konv. einzelne Baukastenteile, tw 
RS, NV, Z 3

10,- €

2012
Konv. Holzbaukästen und Baukastenteile, 
darunter SFF „Volks Kunst-Baukasten 
I“, „Harzer Automobil-Baukasten“ etc., 
nicht vollständig, Z 3

10,- €

2013
Konv. 3 Baukästen, darunter Richter`s 
„Landhaus-Baukasten“, 2-lagig, mit 
versch. Vorlagen, Anker Steinbaukasten 
und 1 weiterer Holzbaukasten, je nicht 
vollständig, Holzkisten beschädigt, 
Deckelbilder teilw. defekt, Z 3-4 10,- €

2014
Konv. mit versch. Ersatzteilen für 
Holzbaukästen u.a., Z 3

10,- €

2015
Konv. mit versch. Baukästen, 
Baukastenteilen und Ersatzteilen, tw 
Märklin und Stabil, NV, Z 3

10,- €

2016
3 Anker Steinbaukästen, tw mit Anleitung, 
tw NV, 1 Deckel fehlt, 1 Deckel lose anbei, 
Z 3

10,- €

2017
Konv. Puzzle-Spiel „Die kleine Holländerin“ 
und 5 Holzbaukästen, darunter „Münchner 
Kindl“ und „Austria“ etc., tw weitgehend 
vollständig, tw NV, tw stärkere Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, OKs tw besch., Z 3

10,- €

2100
Gama Panzer 65, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, mit Figur, LS und Alterungsspuren, 
L 16, im Nachbau-Karton, Z 2-3

20,- €

2101
Schilderhaus, Holz, bemalt, LS und 
Alterungsspuren, H 30,5, Z 2-3

10,- €

2102
5 versch. Figuren, Masse, HL, meist 
Elastolin, LS, Z 3

10,- €

2103
Gama Militär-Traktor, HL, Uhrwerk intakt, 
mit Sitzsoldat, dazu Lorenanhänger, LS/
RS, Gesamtlänge 37,5, Z 2-3 und 3

100,- €

2104
Lehmann Kriegsschiff „St. Vincent“ 
672, CL, Federwerk intakt, NV, LS 
und Alterungsspuren, L 35, zum 
Vervollständigen

200,- €

2105
G & K Panzer, Mimikry, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

50,- €

2106
2 Gama Panzer, Blech, CL, 1 Uhrwerk 
intakt, tw besch. und lose, dazu Soldaten, 
Z 3

10,- €

2107
2 Militär Fahrzeuge, darunter 1 Siku, Z 3

10,- €

2108
Konv. Nico Zündblättchen, Alterungsspuren

10,- €

2109
Reiter zu Pferd, 1. WK, Blech, HL, mit 
Gusssockel, LS und Alterungsspuren, 
L 11,5, Z 3

10,- €
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2110
Fahne und 5 Anstecker, tw mit HK-Emblem 
und WHW, Z 3

10,- €

2111
Militär-Motorrad, Blei/Blech, HL, mit 
SA-Fahrer, LS, L 8,5, Z 3

10,- €

2112
Arnold Militär-Flugzeug B-5, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 11, Z 3

10,- €

2113
Arnold Militär-Flugzeug B-5, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, 1 Propeller fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 3

10,- €

2114
B & S Militär-Helikopter 566, Blech, CL, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 20, 
im leicht besch. OK, Z 3

10,- €

2115
TCO Militär-Polizei, weiß/schwarz, Friktion 
def., L 18,5, Z 3

10,- €

2116
Militär-LKW mit Anhänger, Blech, CL, 
Flugzeug besch., ohne Antrieb, LS und 
Alterungsspuren, L 50, im besch. OK, Z 3

10,- €

2117
Gama Panzer 98, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 15,5, 
im tw besch. OK, Z 3

10,- €

2118
Gama Panzer 60, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, NV, LS, L 18,5, Z 3

10,- €

2119
Gama Panzer 99, Blech/Kunststoff, mit 
Fernsteuerung, NV, LS, L 19,5, Z 3

10,- €

2120
Gama Raketenwerfer, Friktion, NV, LS, 
L 29, Z 3

10,- €

2121
Edor Schnelllade-Maschinengewehr, 
LS und Alterungsspuren, L 15,5, im tw 
besch. OK, Z 3

10,- €

2122
Gama Helikopter, Blech/Kunststoff, 
Friktion, LS, L 21, Z 3

10,- €

2123
Arnold Panzer 900, Blech, CL, mit 
Fernsteuerung, LS, L 13,5, Z 3

10,- €

2124
Huki Kanonenauto 544, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS, L 15,5, Z 3

10,- €

2125
Panzer, HL, Uhrwerk intakt, LS, L 13, Z 3

10,- €

2126
Gama Panzer 65, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS, L 16, Z 3

10,- €

2127
Panzer 8001, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS, L 11, Z 3

10,- €

2128
Panzer „Daisy Matic“, Japan, Blech/
Kunststoff, mit Fernsteuerung, LS, 
L 21,5, Z 3

10,- €

2129
Arnold Militärauto 5821, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS, L 11, Z 3

10,- €
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2130
Konv. Militärspielzeug, meist Kunststoff, 
Z 3

10,- €

2131
Konv. Ersatzteile für Militärspielzeug, Z 4

10,- €

2132
5 versch. Panzer, Z 4

10,- €

2133
Märklin Lafette für Kanone, uralt, L 12, 
als Ersatzteil

10,- €

2134
Märklin Panzer, HL, Uhrwerk intakt, tw 
besch., L 9,5, zum Herrichten

10,- €

2200
Konv. mit versch. Figuren, Zinn/
Blei/Kunststoff, darunter Elastolin 
Friederizianer, H 7, schottische Musiker, 
H 6, etc., meist Z 2

10,- €

2201
Konv. 4 Reiter und 3 Pferde, tw Heyde?, 
HL, LS, Z 3

10,- €

2202
2 Heinrichsen OKs mit Zinnfiguren, flach 
bemalt, dazu Schiff, L 10,5, Z 3

10,- €

2203
Feuerwehr, Blei/Zinn, HL, LS, L 7, Z 3

10,- €

2204
Konv. mit versch. Zinn-/Bleisoldaten, 
plastisch und flach, H 3,5-7,5, dazu 
2 Bäume und 1 Haus, Z 3

10,- €

2205
Konv. Zinn-Soldaten zu Pferde, bemalt, 
teilw. Heyde (?), LS, H 6, Z 3

10,- €

2206
Konv. Gespanne, Blei, HL, LS, Z 3

10,- €

2207
Konv. ca. 25 Jokeys und Fußballspieler, 
dazu 1 Turner, Zinn, bemalt, H 4 und L ca. 
5,5, Z 2-3, dazu 3 Flieger

10,- €

2208
Konv. 20 Beduinen, Zinn, bemalt, 
halbplastisch, tw LS, H 4-6, Z 2-3

20,- €

2209
Wohl Heyde 2 Pferdegespanne, tw LS 
und verbogen, 2 Reiter ergänzt, L 16, Z 3

10,- €

2210
Wohl Heyde 15 Soldaten, Zinn, plastisch, 
bemalt, tw leicht besch. und LS, H 4,5-
5,5, Z 3

10,- €

2211
Konv. mit versch. Zinn-Matrosen, versch. 
Größen, H 3-7, ca. 30 Stück, tw LS, Z 2-3

10,- €

2212
5 Türken zu Pferde, Zinn, bemalt, 
vollplastisch, H 5, Z 3

10,- €

2213
Konv. 5 Soldaten, tw wohl Heyde, Zinn, 
vollplastisch, bemalt, tw LS, Figurenhöhe 
ca. 5, Z 2-3 und Z 3

10,- €

2214
Konv. ca. 20 versch. Zinn-Soldaten, tw 
plastisch, versch. Größen, bemalt, tw 
Reiterfiguren ohne Pferd, tw LS, Z 3

10,- €
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2215
Konv. ca. 20 Feuerwehrmänner, Soldaten, 
Matrosen etc., Zinn, bemalt, tw plastisch, 
Figurenhöhe ca. 4-5, LS, noch Z 2-3

10,- €

2216
Konv. mit versch. Soldaten, Kanonen, 
Figuren, Bäumen, Zinn, bemalt, LS, 
Figurenhöhe ca. 3-5, Z 3

10,- €

2217
Konv. mit versch. Zinnfiguren, darunter 
Schlittenfahrer, L 3,5, Kinder etc., dazu 
1 Prozessionsboot, L 17, Z 2-3

10,- €

2218
Indianerszene, Zinn, bemalt, Figurenhöhe 
3,5, 12 Figuren, dazu versch. Bäume, Z 2-3

10,- €

2219
Cowboy- und Indianerszene, Zinn, bemalt, 
mit 2 Figuren, 4 Bäumen, 2 Zelten und 
1 Hütte, Figurenhöhe 6, Z 2-3

10,- €

2220
Indianerszene, mit 9 Indianern, Zinn, 
bemalt, H ca. 4,5, dazu versch. Bäume 
und 2 Stoffzelte, Z 2-3

10,- €

2221
Konv. ca. 20 Soldaten und Reiter, Zinn, 
bemalt, meist halbplastisch, tw LS, Höhe 
der Soldaten zu Pferde ca. 6,5, Z 2-3

10,- €

2222
Konv. ca. 30 Ritter, Soldaten, Türken 
etc., Zinn, flach, bemalt, tw verbogen, 
Höhe der Soldaten zu Pferde ca. 5, Z 2-3

10,- €

2223
Konv. ca. 25 Zinnfiguren, Themen aus der 
Antike, tw Soldaten, Römer, Ägypter, tw LS 
und besch., Sockel fehlen tw, Figurenhöhe 
ca. 3,5-4, Z 3

10,- €

2224
Konv. ca. 35 Soldaten und Matrosen, Zinn, 
voll- und halbplastisch, bemalt, tw wohl 
Heyde, LS, Figurenhöhe ca. 4-4,5, Z 3

20,- €

2225
Konv. ca. 20 Zinnsoldaten, tw zu Pferde, 
plastisch, bemalt, tw LS, Höhe der 
marschierenden Soldaten 5, Z 3

20,- €

2226
Konv. 18 plastische Zinnsoldaten, bemalt, 
tw zu Pferde, tw wohl Heyde, Köpfe tw 
fehlend, LS, Figurenhöhe ca. 5, Z 3

10,- €

2227
Konv. ca. 20 Zinn-Soldaten, darunter 
Renaissance-Figuren, Türken etc., 
Figurenhöhe ca. 3-4, dazu versch. 
Bäume, Z 2-3

10,- €

2228
Konv. ca. 15 Soldaten, Zinn, flach, bemalt, 
meist zu Pferde, darunter Friderizianer, 
Ritter in Rüstung etc., H ca. 3,5-5,5, Z 2-3

10,- €

2229
Konv. ca. 20 versch. Zinnfiguren, 
flach, bemalt, darunter Ritter, Türken, 
Renaissance-Figuren, tw LS und verbogen, 
Figurenhöhe ca. 2-4,5, dazu versch. 
Bäume, Z 2-3

10,- €

2230
Konv. ca. 15 versch. Zinn-Figuren, flach, 
bemalt, darunter Friderizianer, Türke, Ritter 
etc., L bis 10, dazu versch. Bäume, tw 
LS und verbogen, Z 2-3

10,- €

2231
Konv. ca. 20 versch. Zinn-Soldaten, tw 
plastisch, versch. Größen, bemalt, tw 
Reiterfiguren ohne Pferd, tw LS, Z 3

10,- €

2300
Konv. Spielzeug, Holz, bemalt, darunter 
Soldaten (NV), H 9,5, Z 3

10,- €

2301
Konv. teilw. frühe Figuren und Tiere, 
Erzgebirge/Thüringen u.a., Figurenhöhe 
10-11 cm, Pferdelänge 7-12 cm, teilweise 
beschädigt, Z 3-4, zum Herrichten

10,- €

2302
Konv. seltene frühe Pappaufsteller 
mit Bergmannsszenen, je beschädigt, 
Gesamtlänge 29-30 cm, zum Herrichten

10,- €
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2303
Konv. 13 Erzgebirge Häuser, Pappe, mit 
lithographiertem Papier beklebt, 4 Dächer 
und 2 Sockel lose, L 4-6,5 cm, Z 3

10,- €

2304
Konv. 10 Erzgebirge Häuser, Pappe, 
mit lithographiertem Papier beklebt, 
Alterungsspuren, L 4-7,5 cm, Z 2-3

20,- €

2305
Konv. 1 Pferdestall, 1 Vogelhäuschen 
und 1 Leiterwagen, mit versch. Pferden, 
teilweise beschädigt, Stallbreite 44 cm, 
Höhe des Vogelhäuschens 30 cm, Z 3

10,- €

2306
Konv. 5 Bergmänner, Masse, bemalt, teilw. 
gealterter Lack, Attribute meist fehlend, 
H 5,5 cm, Z 3

10,- €

2307
Original-Holzkiste, mit versch. 
Holzhäusern, Bäumen etc., bemalt, 
Häuserbreite ca. 6 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, vollständig?, Z 2-3

10,- €

2308
Konv. teilw. frühe Osterdekoration, darunter 
1 Erzgebirge Bewegungsspielzeug mit 
Qietschfunktion, Hase, Gans und 1 Radsatz 
lose, L 13 cm, dazu 1 Papiermaché-Küken, 
1 Seidenei, 1 Wattehase und 1 Aufsteller, 
Z 3, ausgefallen 20,- €

2309
Konv. Erzgebirge Fahrzeuge, meist 
beschädigt und nicht vollständig, L 4-8 
cm, dazu versch. Figuren und Tiere, zum 
Herrichten

10,- €

2310
Konv. Holzspielzeug, bemalt, darunter 
Vogelhäuschen, H 8-13 cm, Reiter zum 
Ziehen, Kerzenleuchter etc., meist Z 2

10,- €

2311
Außergewöhnliche frühe Marionette, 
Masse, fein bemalt, Original-Kleidung, 
mit bewegl. Unterkiefer, mit Trommel, 
teilw. Abplatzungen, H 22 cm

20,- €

2312
Umzäunter Garten, 49 x 36 cm, mit Tieren 
und Bäumen, teilw. beschädigt, Z 3

10,- €

2313
Konv. Erzgebirge Figuren, 19. und 20. Jh., 
darunter 1 Reiter, am Sockel bez. „1909“ 
(1 Flügel lose/abgebrochen), 1 Bergmann 
als Räuchermännchen, „Rasselpuppen“, 
H 11-20 cm

10,- €

2314
Konv. Erzgebirge Figuren, 20. Jh., darunter 
„Rasselpuppen“, Reiter, Kerzenhalter, 
H 6-24 cm

10,- €

2315
Konv. seltene frühe handbemalte Bäume, 
Figuren, Waldarbeiter und Schafe, Pappe, 
fein bemalt, teilw. leicht beschädigt, 
Alterungsspuren, Baumhöhe bis 19,5 
cm, noch Z 2-3

30,- €

2316
Konv. mit versch. Matrjoschkas und 
anderen Holzfiguren, teilw. nicht 
vollständig, bis H 18 cm

10,- €

2317
Erzgebirge Pferdefuhrwerk, Holz, bemalt, 
als Bewegungsspielzeug, mit bewegl. 
Pferd, Nase der Figur fehlt, L 31 cm, Z 2-3

10,- €

2318
Konv. 4 frühe Holzspielzeuge, kl. 
GRÖDNERTAL Püppchen, H 9 cm, 1 früher 
Kopf als Ersatzteil für einen Bergmann, 
H 11 cm und 2 Damenfiguren

10,- €

2319
Konv. Holzspielzeug, bemalt, 
3 Bewegungsspielzeuge und 
2 Nussknacker, 1 Rad fehlt, teilw. 
Lackabblätterungen, Z 2 und Z 3

10,- €

2320
Konv. 2 Erzgebirge Nussknacker, 
1 Lichter-Bergmann und 
1 Räuchermännchen, Bergmann mit 
stärkeren Lackabplatzungen, 1 Auge 
von 1 Nussknacker fehlt, H 22-40 cm

20,- €

2321
Früher Bergmann als Räuchermännchen, 
mit Brotteigamen und -füßen, uralt, 
Originalbemalung, leicht gealterter Lack, 
H 23 cm

50,- €

2322
3 Erzgebirge Räuchermännchen, wohl um 
1920, 1 Zigarre fehlt, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, sonst gut, H 15-18 
cm

30,- €
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2323
3 Erzgebirge Räuchermännchen, wohl um 
1920, 1 Pfeife angeklebt und 1 Pfeife fehlt, 
teilweise Farbabplatzungen, H 14-17 cm

30,- €

2324
Früher Erzgebirge Räuchermann, uralt, 
bemalt, Kopf und Rumpf abnehmbar, 
teilw. kleine Lackfehler, teilw. farblich 
ausgessert, H 31 cm

50,- €

2325
Frühes Erzgebirge Räuchermännchen, 
uralt, mit Brotteigarmen und -füßen, 
schöne Original-Bemalung, teilw. etwas 
rissig bzw. Krakelee, H 19 cm

50,- €

2326
Konv. Holzspielzeug, darunter 4 geschnitzte 
Holzfiguren, H 11,5-25 cm, 1 Hand fehlt, 
dazu 2 Bewegungsspielzeuge, Vogel und 
Krokodil, 1 Pferdegespann (1 Holzteil 
fehlt, Kopf lose) sowie 1 Erzgebirge/
VEB Eisenbahn 10,- €

2327
Konv. 4 geschnitzte Holzfiguren, wohl 
meist Russland, Bär auf Dreirad, L 9,5 
cm, Hampelmann, H 20 cm, Schlitten und 
Bauernfigur, Z 2

10,- €

2328
Konv. Holzspielzeug, versch. Tiere, 
geschnitzt, wohl meist Russland, 
1 Schlitten mit Pferden, L 22 cm

10,- €

2329
Konv. Holzfiguren und Spielzeug, wohl 
meist Russland, geschnitzt, darunter 
Pferde auf Rädern, L 14 cm, Pflüge etc., 
1 Pferd lose

10,- €

2330
Konv. Holzspielzeug, darunter 3 Seiffener 
Reiterfiguren, H 15 cm, versch. geschnitzte 
Tiere, Bauernhäuschen als Schatulle, 
dazu Münchner Steinbaukasten, teilw. 
beschädigt, Z 3

10,- €

2331
Konv. 4 Holzspielzeuge, Erzgebirge-Arche, 
L 25 cm, ohne Sockel, 1 Überschlag-Figur, 
bemalter Masse-/Papiermachékopf, 
H 23,5 cm, dazu 2 Holzkisten „J.M. & 
Co. Wien“ - „Manners Speise-Chocolade“, 
B 18 cm, Z 3 20,- €

2332
10 GRULICHER Krippenfiguren, 
handgeschnitzt, fein bemalt, H 6-7 cm, Z 2

30,- €

2333
10 GRULICHER Krippenfiguren, 
handgeschnitzt, fein bemalt, H 7-10 
cm, Z 2-3

30,- €

2334
Konv. 16 Schafe, Holz, geschnitzt, 
handbemalt, wohl GRULICH, teilw. leicht 
beschädigt, bis L 9,5 cm, Z 2-3

10,- €

2335
Konv. 16 Schafe, Holz, geschnitzt, 
handbemalt, wohl GRULICH, teilw. leicht 
beschädigt, bis L 9,5 cm, Z 3

10,- €

2336
Konv. 14 Schafe, Holz, geschnitzt, 
handbemalt, wohl GRULICH, teilw. leicht 
beschädigt, Ohren fehlen teilw., bis L 9,5 
cm, Z 3-4

10,- €

2337
Großes Konv. Holzspielzeug, teilw. 
Erzgebirge, darunter Straßenbahn, 
Nussknacker, Reifentiere etc.

10,- €

2338
Konv. Erzgebirge Spielzeug, versch. 
Papp-Häuser, L 5-6,5 cm, 1 Miniatur-
Christbaum, H 14,5 cm, echte Federn 
als Nadeln etc., Z 2-3

10,- €

2339
Konv. 5 frühe Tiere, Holz/Papiermaché, 
teilw. Glasuagen, teilw. beschädigt, L 5-9 
cm, Z 3, selten

10,- €

2340
Konv. 11 Wollschafe und 1 Ziege, L 5-7 cm, 
Alterungsspuren, teilw. beschädigt, Z 3

10,- €

2341
Konv. ca. 25 Zäune für einen Erzgebirge 
Paradiesgarten oder Weihnachtspyramide, 
Christbaum, Menagerie etc., L 22-40 cm

10,- €

2342
Konv. mit versch. Erzgebirge Miniaturen, 
Figuren, Tiere, Fahrzeuge etc., teilw. 
beschädigt, Z 3

10,- €
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2343
Erzgebirge Trachten-Mädchen, mit bewegl. 
Armen und Beinen, uralt, um 1890, wohl 
Borsten-Tänzerin (?), Borsten fehlen, 
Papiermaché-Hut leicht bestoßen, Öse 
wohl nachträglich, H 5,5 cm

20,- €

2344
Konv. mittelalterliche Gebäude, 
Papiermaché-Art, tw rissig und leicht 
bestoßen, Kirchenhöhe 11 cm, Z 2-3

10,- €

2345
Erzgebirge Leuchter, 4-armig, 2 Arme 
lose, L 36 cm, zum Herrichten

10,- €

2400
5 versch. Tiere, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

2401
Konv. mit versch. Figuren, meist 
Feuerwehrmänner und Masse, darunter 
2 Blech, Z 3

10,- €

2402
4 Feuerwehrmänner, Masse, HL, sitzend, 
3 mit Stift, LS, H 6,5 und 8, Z 3

10,- €

2403
3 Nachguss-Sitzfiguren, 2 unlackiert, 
1 besch., dazu Porzellankopf, H 4,5, Z 3

10,- €

2404
Wildtier-Panorama, 38 x 18 x 20 cm, Holz/
Pappe, teilw. beglimmert, mit Massetieren 
und Bäumen, teilw. beschädigt, starke 
Alterungsspuren, Z 3-4

10,- €

2405
Konv. 10 Lineol Tannenbäume mit Fels, 
HL, starke Alterungsspuren, L 10,5, Z 3

10,- €

2406
Konv. 9 Lineol Tannenbäume, Masse, 
HL, starke Alterungsspuren, L 10,5, 
dazu 2 Elastolin Tannenbäume und 
1 Cowboy, Z 3

10,- €

2407
Konv. Luffa-Bäume und Hecken, tw mit 
Masse-Sockel, H 5-26, Z 3

10,- €

2408
Konv. mit versch. Luffa-Bäumen, dazu 
3 Palmen und versch. Zäune, Bäume je 
ohne Sockel, H ca. 6-37, Z 3

10,- €

2409
Konv. 7 Masse-Figuren, tw uralt, H 5-12 
, Z 3

10,- €

2410
Höhlen-Diorama, Pappe, geprägt, bemalt, 
B 30, dazu 4 Steinbock-Figurengruppen, 
Ton, bemalt, tw leicht besch., sonst noch 
Z 2-3

10,- €

2411
Konv. mit versch. Tieren, Masse/Ton u.a., 
dazu versch. Bäume, 1 Madonna, H 10 
und 1 Sitzfigur, tw besch., Z 3

10,- €

2412
Hausser Oberteil für Arche Noah, 
mit Original-Etikett 13426, tw kleine 
Abplatzungen, L 31, als Ersatzteil

30,- €

2413
Wohl Hausser 2 Burgberge, mit versch. 
nicht passenden Gebäuden und Kulissen, 
L 42 und 44, als Ersatzteile

20,- €

2414
Elastolin Figur, Masse, HL, H 16, tw 
besch., Z 3

10,- €

2415
4 versch. Bäume, Masse, HL, Z 3

10,- €

2500
3 Carrera Anschlussgeräte, 220 Volt, 
für Autorennbahn, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €
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2501
YZ Motorrad Nr. 243, CL, für Kurvenfahrt, 
Uhrwerk intakt (leicht zäh), Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 18, Z 3

90,- €

2502
Polizeimotorrad PIW 73, India, CL, Friktion, 
1 kleiner Gummireifen spröde, leichte 
Gebrauchsspuren, L 22, Z 2-3

40,- €

2503
MF Motorrad Nr. 162, China, Friktion, 
CL, L 16, Z 2-3

10,- €

2504
Uralt-Fahrerfigur, HL, Klebespuren, LS, 
H 6,5, als Ersatzteil

10,- €

2505
Flugzeug JU 52 FMPM, „1Z AR“, Kleinteile 
tw fehlend, L 40, Z 2-3

10,- €

2506
Schuco Oldtimer, „N 1229“, mit Schlüssel, 
dazu Solido VW, Uhrwerk hakt, L 18 und 
23, Z 2-3

10,- €

2507
3 Oldtimer, Märklin Lieferwagen „Cursor 
Modell 982“, Schuco 1227 (Uhrwerk def.) 
und Polistil Citroen 2 cv, L 14,5-16,5, Z 2-3

10,- €

2508
Matchbox „Coronation Coach“, „Perfect 
Miniature“, Krönungskutsche mit Pferden, 
tw LS, L 11,5, besch. OK, Z 2-3

20,- €

2509
Technofix Achterbahn „Tivoli“ 335, 
Blech/Kunststoff, batteriebetrieben, 
mit 2 Fahrzeugen, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2

10,- €

2510
Technofix Bahn 294, Blech, CL, mit 
Zugmaschine und Anhänger, Uhrwerk 
intakt, LS/RS, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

2511
Gescha Airport 2002, Blech/Kunststoff, 
mit Flugzeug, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

30,- €

2512
Reckturner „Jimmy“, Funktion intakt, 
Figur tw besch. und NV, LS, H 24, Z 3

10,- €

2513
Lehmann Seilbahn „Rigi“ 795, mit Antrieb, 
LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

2514
Technofix Bahn, Blech, CL, mit 1 Fahrzeug, 
Uhrwerk intakt, LS/RS, Z 3

10,- €

2515
Gely Kran 192, Uhrwerk intakt, LS/RS, Z 3

10,- €

2516
Konv. mit versch. Blechspielzeug, Z 3

10,- €

2517
Engl. Eisenbahnzug, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, Gesamtlänge 
35,5, OK, Z 1-2

10,- €

2518
Köhler OK, gefüllt mit versch. 
Uhrwerktieren, NV, Z 3

10,- €

2519
Gama Kran 287, Blech/Kunststoff, im 
besch. OK, Z 3

10,- €

2520
Konv. Pennytoy, Blech, CL, Z 3

10,- €
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2521
Kranausleger für Gescha 752, als Ersatzteil

10,- €

2522
Konv. mit versch. Ersatzteilen, Z 3

10,- €

2523
Konv. Ersatzteile, meist für 
Blechspielzeuge, Z 3

10,- €

2524
Köhler Singvogel, CL, Uhrwerk und 
Stimme intakt, mit Kunststoffbeinen, 
LS und Alterungsspuren, H 12,5, Z 2-3

10,- €

2525
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeuge, Z 3

10,- €

2526
Gama Opel, Blech/Kunststoff, mit 
Fernsteuerung, L 22, Z 3

10,- €

2527
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeuge, Z 3

10,- €

2528
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeuge

10,- €

2529
2 Schlüssel für JNF und Distler, als 
Ersatzteile

10,- €

2530
Spardose, Blech, CL, mit Schlüssel, LS 
und Alterungsspuren, L 5,5, Z 3

10,- €

2531
3 Flugzeuge, Blech, zum Reinpusten, mit 
Geräusch, LS, L 7

10,- €

2532
Konv. Blechspielzeug und Ersatzteile, Z 3

10,- €

2533
HWN Blechbahn 285, Blech/Kunststoff, 
mit 2 Fahrzeugen, 1 Uhrwerk intakt, im 
besch. OK, Z 3

10,- €

2534
2 imit. Laternen für Kutsche, Gesamthöhe 
5,5

30,- €

2535
Wolverine U-Boot, Blech, Uhrwerk 
intakt, mit kleiner Kanone, LS und 
Gebrauchsspuren, L 33, Z 3

40,- €

2536
Vébé Straßenwalze 13, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 25, 
Z 2-3

40,- €

2537
TCO Flugzeug „Lufthansa“, Blech, CL, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 3

50,- €

2538
JEP Rennboot „Ruban Bleu“, HL, Uhrwerk 
intakt, Fahnenaufnahme fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 35, Z 3

60,- €

2539
MSB Limousine „Goliath“ 510, beige, 
Uhrwerk intakt, LS/RS, L 25, Z 3

40,- €

2540
Bub Kipp-LKW, HL, ohne Antrieb, LS und 
Alterungsspuren, L 21, Z 3

40,- €
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2541
2 ML Flugzeuge, HL, 1 mit Uhrwerk (def.), 
LS/RS, L 14, Z 3

50,- €

2542
Tschechische Straßenwalze 522, 
Blech/Kunststoff, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 17,5, Z 3

10,- €

2543
Hi-Hi Auto, USSR, Blech/Kunststoff, 
elektr., L 23, Z 3

10,- €

2544
Metallwaren Weimar Raupe, Blech, NV, 
LS, L 24,5, Z 3

10,- €

2545
Tank-LKW, Blech/Kunststoff, Uhrwerk 
intakt, NV, LS und Alterungsspuren, 
L 23, Z 3

10,- €

2546
Dressler Traktor, Blech/Kunststoff, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 14, Z 3

10,- €

2547
HPZ Limousine, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit herauskommendem Fahrer, LS und 
Alterungsspuren, L 15, im leicht besch. 
OK, sonst noch Z 2

20,- €

2548
Gama Opel 575, Blech/Kunststoff, tw 
besch., L 26, Z 3

10,- €

2549
MF Auto 753, China, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 22, Z 2-3

10,- €

2550
Bing Bodenläufer-Zug, mit Tenderlok und 
2 Güterwagen, entlackt und tw ergänzt, 
Wagenlänge 42, zum Herrichten

50,- €

2551
Gama Helikopter, Blech, CL, Friktion def., 
LS und Alterungsspuren, L 21, Z 3

10,- €

2552
Schoenner Holzkiste für Laterna Magica, 
gefüllt mit versch. Glasschiebebildern, 
meist Plank, Z 3

20,- €

2553
Technofix Bahn, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit 1 Fahrzeug, LS und Alterungsspuren, 
L 46,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

2554
TCO? Tankstelle mit Werkstatt, Blech, CL, 
dazu Shell-Birne, LS und Alterungsspuren, 
L 40, Z 3

20,- €

2555
Teddybär auf Motorrad, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 13,5, sonst Z 2-3

10,- €

2556
Reisekoffer als Spardose, Western 
Germany, mit Schlüssel, Blech, CL, LS 
und Alterungsspuren, L 13, Z 2-3

10,- €

2557
Limousine, Blech, rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 2-3

10,- €

2558
MS Mercedes, Blech, CL, ohne Antrieb, 
LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3

10,- €

2559
Kuckucksuhr, Blech, CL, mit Uhrwerk 
und Eichhörnchen, H 25, Z 3

10,- €

2560
HWN Kirche als Spardose, Blech, CL, 
Deckel am Unterboden fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 16, Z 3

10,- €
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2561
Gescha Raupenschlepper, Blech, blau, 
Uhrwerk intakt, NV und tw besch., 
L 15,5, Z 3

20,- €

2562
Leierkasten, Blech, CL, Germany, 
mit Handkurbel und Musik, LS und 
Alterungsspuren, L 18, Z 3

10,- €

2563
Konv. mit versch. Ersatzteilen für 
Baukasten-Autos, meist Märklin und 
Dux, Z 3

20,- €

2564
2 Überschlag-Flugzeuge, Blech, darunter 
1 Huki 546, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 9,5, Z 3

20,- €

2565
Orobr Kranwagen, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, Sockellänge 14, Z 3

10,- €

2566
Paya? Feuerwehr, Blech, L 8,5

10,- €

2567
Göso Fußballspiel, Blech, LS und 
Alterungsspuren, L 31, im tw besch. 
OK, Z 3

30,- €

2568
3 versch. Spardosen, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, H 7,5-13, Z 3

10,- €

2569
Konv. Blechspielzeug, darunter 
Förderband, Z 3

10,- €

2570
Uralt-OK mit 3 Feuerwehrmännern, Blech, 
HL, LS, H 6,5 und 7, OK besch. und NV, Z 3

10,- €

2571
Schlüssel für Distler Auto, als Ersatzteil

10,- €

2572
Konv. Blechspielzeug, darunter Bahn 
und 4 Lokomotiven, Uhrwerke intakt, 
1 Tender fehlt, Z 3

10,- €

2573
Konv. mit versch. Flugzeugen, darunter 
TCO, NV, Z 3

10,- €

2574
Deko-Flugzeug mit Clown, H 34

10,- €

2575
B & S Helikopter 560, Blech, CL, Friktion, 
LS, L 15, Z 3

10,- €

2576
Göso Lieferwagen, Friktion, dazu versch. 
Zubehör, LS, L 33,5, Z 3

10,- €

2577
Göso Lieferwagen „Coca-Cola“, Friktion, 
tw lose, LS und Alterungsspuren, L 34, Z 3

10,- €

2578
Göso Lieferwagen „Silo-Zement“, Friktion 
besch., LS und Alterungsspuren, L 31, Z 3

10,- €

2579
Göso Speditions-LKW, Friktion, Hecktür 
fehlt, LS und Alterungsspuren, L 31,5, Z 3

10,- €

2580
Göso Lieferwagen „Export Beer“, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 34, Z 3

10,- €
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2581
TCO Flugzeug, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit versenkbarem Fahrwerk, LS/RS, 
L 26, Z 3

10,- €

2582
HWN Flugzeug „Comet 4“, Blech, CL, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 31, Z 3

10,- €

2583
HGZ Flugzeug 600, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 3

10,- €

2584
Huki Flugzeug 10-3, Blech, CL, Friktion, 
verstaubt, L 21,5, Z 3

10,- €

2585
PN Bus „Magic-Express“ 360, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 16, Z 3

10,- €

2586
Kran-LKW, Blech, HL, Friktion, LS, L 20, 
Z 3

10,- €

2587
Technofix Motorrad 255, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, NV, LS, L 18, Z 3

10,- €

2588
Arnold Pritschen-LKW, Blech, CL, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 16, Z 3

10,- €

2589
Auto, rot, Kunststoff/Blech, mit 
Schwungradantrieb, L 16, Z 3

10,- €

2590
Limousine, rot, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3

10,- €

2591
HPZ Limousine, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit herauskommendem Fahrer, LS und 
Alterungsspuren, L 15, Z 3

10,- €

2592
Wells Lieferwagen, Blech, CL, mit 
Federwerkantrieb, intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 17, Z 3

10,- €

2593
Shell Tankstelle, Blech/Kunststoff, LS 
und Alterungsspuren, L 25, Z 3

10,- €

2594
PN Rennwagenspiel, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L je 12, Z 3

10,- €

2595
JNF Cabrio Favorit, hellgrün, Uhrwerk 
intakt, Frontscheibe fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 26, Z 3

10,- €

2596
Limousine mit Kurbelantrieb 54/1, grün, 
Blech, CL, LS, L 8,5, im besch. OK, Z 3

10,- €

2597
Huki Helikopter 560, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 10, Z 3

10,- €

2598
Limousine, Guss, blau, mit 
Federwerkantrieb, LS und 
Alterungsspuren, L 13, Z 3

10,- €

2599
2 VEB Helikopter, Blech/Kunststoff, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 19,5, 
je im tw besch. OK, Z 3

10,- €

2600
Auto-Box 48, gefüllt mit versch. 
Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €
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2601
Arnold Raupenschlepper, Blech/Kunststoff, 
mit Fernsteuerung, L 25,5, Z 3

10,- €

2602
LKW, Blech/Kunststoff, mit 
Schwungradantrieb, LS und 
Alterungsspuren, L 16, Z 3

10,- €

2603
Joustra Reisebus „Tourisme“ 2016, 
Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3

10,- €

2604
Gama Anhänger, Blech, LS, L 18, Z 3

10,- €

2605
Konv. mit versch. Ersatzteilen für 
Blechspielzeuge, Z 3

10,- €

2606
Zugmaschine, HL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14, Z 3

10,- €

2607
Blechgarage, CL, LS, L 10, Z 3

10,- €

2608
Flugzeug, HL, Uhrwerk intakt, NV, L 20, 
zum Herrichten

10,- €

2609
Schylling Astronaut, batteriebetrieben, mit 
Fernsteuerung, LS und Alterungsspuren, 
H 22, Z 3

10,- €

2610
TCO Rettungsboot, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, NV, LS, L 37,5, Z 3

10,- €

2611
Mercedes, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 23,5, Z 3

10,- €

2612
Gescha Autotransporter, Blech, Friktion 
besch., LS und Alterungsspuren, L 34,5, 
Z 3

10,- €

2613
Technofix Blechbahn 286, mit 1 Fahrzeug, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 37, Z 3

10,- €

2614
Engl. Shell Tankwagen, Britain, Blech/
Kunststoff, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 21, Z 3

10,- €

2615
Dux Wasserflugzeug, LS und 
Alterungsspuren, L 34,5, Z 3

10,- €

2616
Kran-LKW, Blech/Bakelit, 
batteriebetrieben, LS und Alterungsspuren, 
L 28,5, Z 3

10,- €

2617
Lehmann Gnom Tankstelle 809, mit elektr. 
Beleuchtung, NV, LS, L 13,5, Z 3

10,- €

2618
Technofix Bahn, mit Camping- und 
Spielplatz, Blech, CL, ohne Fahrzeuge, 
L 72,5, Z 3

10,- €

2619
Technofix Blechbahn, CL, mit 1 Wagen 
(L 9,5), Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €

2620
Konv. Penny-Toy Eisenbahn, L 5,5-8,5, 
dazu 1 Soldat, Z 3

10,- €
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2621
Konv. mit versch. Fahrzeugen, Blech/
Kunststoff, Z 3

10,- €

2622
TCO? LKW, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
L 23,5, Z 3

10,- €

2623
Konv. mit versch. Ersatzteilen für 
Flugzeuge und Helikopter, Z 4

10,- €

2624
Konv. mit versch. Blechspielzeug, Z 4

10,- €

2625
Flugzeugspiel, Uhrwerk intakt, LS/RS, Z 3

10,- €

2626
Blechflugzeug, CL, L 15, Z 3

10,- €

2627
Blechflugzeug, CL, Uhrwerk intakt, LS, 
L 11,5, Z 3

10,- €

2628
EHN Helikopter, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS, L 15,5, Z 3

10,- €

2629
Kleines Karussell, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, H 13,5, Z 3

10,- €

2630
Göso Autoscooter, CL, Uhrwerk intakt, 
LS/RS, L 7,5, Z 3

10,- €

2631
Gama Scheinwerfer-LKW, Blech/
Kunststoff, Antrieb def., LS, L 28,5, Z 3

10,- €

2632
TCO Zugmaschine, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 17, Z 3

10,- €

2633
Feuerwehr, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS, L 21, Z 3

10,- €

2634
Gama LKW, Blech, Uhrwerk intakt, NV, 
L 17,5, Z 3

10,- €

2635
Wüco? LKW 590, Blech, Uhrwerk intakt, 
LS, L 21, Z 3

10,- €

2636
Gama LKW, Blech, Friktion, NV, L 31, Z 3

10,- €

2637
MS Kipp-LKW, Blech/Kunststoff, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 37,5, Z 3

10,- €

2638
Straßenbahn, Blech, CL, Friktion, LS, 
L 25, Z 3

10,- €

2639
Distler Electromatic Strom-Tankstelle, 
mit Fahrzeug, LS und Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, Z 3

10,- €

2640
Arnold Rennspiel „Rallye Monte Carlo“, 
Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 3

10,- €
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2641
Esso Zapfsäule, Blech, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, H 12, Z 3

10,- €

2642
Arnold Satelit 530/295, mit Fernsteuerung, 
im tw besch. OK, Z 3

10,- €

2643
Arnold Flugspiel, LS und Alterungsspuren, 
im besch. OK, Z 3

10,- €

2644
Rennwagen „Tiger“, Blech, CL, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 12, Z 3

10,- €

2645
Motorradfahrer, Britain, Blech, CL, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 9, Z 3

10,- €

2646
Memo Oldtimer, Blech, CL, mit 
Federwerkantrieb, intakt, L 14,5, Z 3

10,- €

2647
Cabrio, blau, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

10,- €

2648
Konv. mit versch. Flugzeugen, Blech/
Kunststoff, Z 3

10,- €

2649
Arnold Helikopter mit Fernsteuerung, Z 3

10,- €

2650
Pritschen-LKW, olivgrün, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 16, Z 3

10,- €

2651
Bub Reisebus, Blech, CL, mit 
Schwungradantrieb, intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 19, Z 3

10,- €

2652
Rennwagen 31, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS, L 15,5, Z 3

10,- €

2653
Polizeiauto, Kunststoff/Blech, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 3

10,- €

2654
Gama Kipp-LKW, orange/blau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

2655
Gama Sani-LKW, creme, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 3

10,- €

2656
Renault, France, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

10,- €

2657
Limousine, Germany, rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, Z 3

10,- €

2658
Huki Reisebus, Blech, CL, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 13, Z 3

10,- €

2659
Limousine, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 3

10,- €

2660
Konv. Ersatzteile für Flugspiele, meist 
Blech, Z 3

10,- €



60

2661
Konv. mit versch. Blechspielzeug, Z 4

10,- €

2662
Konv. mit versch. Flugzeugen, Blech/
Kunststoff, Z 3

10,- €

2663
Konv. mit versch. Blechbahnen und 
Fahrzeugen, Z 3

10,- €

2664
Limousine, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

10,- €

2665
Gely Garage, Blech, CL, mit 2 Türen, LS 
und Alterungsspuren, L 23,5, Z 3

10,- €

2666
Köhler Katze mit Ball, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, L 10, Z 3

10,- €

2667
Dux Doppeldecker, Blech, LS, L 25, Z 3

10,- €

2668
Gama Flugzeug, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 23, Z 3

10,- €

2669
B & S Helikopter 567, Blech/Kunststoff, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 30, Z 3

10,- €

2670
Arnold Gehäuse von Panzerwagen, Blech, 
CL, NV, LS, L 17, als Ersatzteil

10,- €

2671
Gama Limousine, Kunststoff/Blech, 
Uhrwerk intakt, LS, L 21, Z 3

10,- €

2672
Wüco Traktor, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
NV, L 11,5, Z 3

10,- €

2673
Limousine, Blech/Guss, HL, LS, L 15,5, Z 3

10,- €

2674
Gama Limousine mit Fernsteuerung, 
Kunststoff/Blech, LS, L 20,5, Z 3

10,- €

2675
Gama/Schuco Auto 100, hellgrün, Uhrwerk 
intakt, LS, L 16, im Nachbau-Karton, Z 3

10,- €

2676
Gama Traktor mit Anhänger, Uhrwerk 
intakt, LS, L 42, Z 3

10,- €

2677
Marx Raupenschlepper, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS, L 13, Z 3

10,- €

2678
Technofix Motorrad 15, Blech, CL, Friktion, 
LS, L 18,5, Z 3

10,- €

2679
Technofix Motorrad 255, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS, L 18, Z 3

10,- €

2680
Gama Limousine, Blech, CL, Friktion, 
LS, L 16, Z 3

10,- €
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2681
Gama Feuerwehr, rot, Friktion, LS, 
L 28,5, Z 3

10,- €

2682
Arnold Feuerwehrauto Candidat, rot, 
Friktion, LS, L 25, Z 3

10,- €

2683
Konv. mit versch. Flugzeugen, Blech/
Kunststoff, Z 4

10,- €

2684
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeuge, 
darunter Gama, Z 4

10,- €

2685
Geobra Kran, Blech, LS, H 77, Z 3

10,- €

2686
Tischkicker, L 60, Z 3

10,- €

2687
Joustra Kran, Blech, Uhrwerk def., Z 4

10,- €

2688
NBN Kran, Blech, Uhrwerk intakt, H 46, Z 3

10,- €

2689
Blechbahn, France, Uhrwerk intakt, 
L 50, Z 3

10,- €

2690
NBN Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS, Z 3

10,- €

2691
Gely Kran, Blech, CL, Uhrwerk intakt, Z 4

10,- €

2692
2 Krananhänger, Blech, LS, Z 3

10,- €

2693
MFZ Bagger, Blech, mit Arnold 
Fernsteuerung, LS, Z 3

10,- €

2694
Raupenbagger, Blech, LS, Z 3

10,- €

2695
Arnold Auto Primat, rot, LS, L 25, Z 3

10,- €

2696
Rühl Eselkutsche, NV, LS, Uhrwerk intakt, 
L 21, Z 3

10,- €

2697
Arnold Auto mit Fernsteuerung, Kunststoff/
Blech, tw besch., L 24,5, Z 3

10,- €

2698
Arnold Cabrio, Kunststoff/Blech, Friktion, 
LS, L 20, Z 3

10,- €

2699
Schildkröte mit Fernsteuerung, LS, L 14, 
Z 3

10,- €

2700
Feuerwehr, Blech, CL, Uhrwerk def., für 
Batteriebeleuchtung, LS, L 26, Z 3

10,- €



62

2701
Limousine, grün, Uhrwerk intakt, LS, 
L 13,5, Z 3

10,- €

2702
Arnold Teufelsrad mit Auto, Uhrwerk 
intakt, H 25, Z 3

10,- €

2703
Arnold Motorrad mit Rhönrad, Uhrwerk 
intakt, LS, Sockellänge 22,5, Z 3

10,- €

2704
Arnold Fahrzeug für Teufelsrad, Uhrwerk 
intakt, LS, L 9,5, Z 3

10,- €

2705
Blechbahn, Uhrwerk intakt, ohne 
Fahrzeug, LS, L 46,5, Z 3

10,- €

2706
Technofix Blechbahn, Uhrwerk intakt, 
ohne Fahrzeug, LS, L 26, Z 3

10,- €

2707
2 Fahrzeuge für Blechbahn, CL, Uhrwerke 
intakt, LS, L 11, Z 3

10,- €

2708
Arnold Kran-LKW, Blech, Friktion, LS, 
L 25, Z 3

10,- €

2709
Gama Kran-LKW, Blech, mit 
Fernsteuerung, LS, L 28, Z 3

10,- €

2710
Reisebus, Blech, Antrieb def., LS, L 37, Z 3

10,- €

2711
Gama Kran-LKW, Blech/Kunststoff, ohne 
Antrieb, LS, L 29, Z 3

10,- €

2712
Wasserflugzeug, HL, LS, L 22,5, Z 3

10,- €

2713
Gama Kran, Z 4

10,- €

2714
Paya Blechspiel „Aero Club“, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €

2715
Blechbahn, mit 1 Fahrzeug (L 9,5), 
Uhrwerk intakt, Z 3

10,- €

2716
Konv. Ersatzteile für Flugzeuge, Z 3

10,- €

2717
Arnold Flugzeug, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS, L 24,5, Z 3

10,- €

2718
Konv. Ersatzteile für Blechbahnen, 
darunter Fahrzeuge, Z 3

10,- €

2719
Konv. Ersatzteile für Flugzeuge, Z 3

10,- €

2720
Gama Zugmaschine mit Anhänger, 
Friktion, CL, tw ergänzt, L 46,5, Z 4

10,- €
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2721
Konv. Blechspielzeug, Z 4

10,- €

2722
Dux Flugzeug, LS, L 33, Z 3

10,- €

2723
Konv. Blechspielzeug, darunter Garage, Z 3

10,- €

2724
Mercedes, metallicblau, Uhrwerk intakt, 
LS, L 24, Z 3

10,- €

2725
Mercedes Rennwagen, Friktion, silber, 
L 26,5, NV, Z 3

10,- €

2726
Konv. mit versch. Blechspielzeug, Z 4

10,- €

2727
Konv. mit versch. Flugspielen, meist 
Blech, Z 4

10,- €

2728
Konv. mit versch. Fahrzeugen, Blech/
Kunststoff, Z 3

10,- €

2729
JNF Mercedes, metallic, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 23,5, Z 3

10,- €

2730
Rennwagen, metallic, Uhrwerk intakt, 
NV, LS, L 24, Z 3

10,- €

2731
Arnold Brezelkäfer, Kunststoff/Blech, 
Friktion, LS, L 21, Z 3

10,- €

2732
Arnold Affe auf Dreirad, Blech, CL, Uhrwerk 
hakt, tw def., L 9, Z 3

10,- €

2733
Distler Tankstelle, Blech/Kunststoff, LS, 
L 17, Z 3

10,- €

2734
Joustra Auto 2003, grün, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS, L 13,5, Z 3

10,- €

2735
Monex? Straßenbahn, HL, 3-teilig, ohne 
Antrieb, L je 11, Z 3

10,- €

2736
Dux Leer-OK 640, Z 3

10,- €

2737
Konv. mit versch. Blechfahrzeugen, ohne 
Antrieb, tw für Bahnen, Z 3

10,- €

2738
3 kleine Fahrzeuge für Blechbahn, LS, 
L 4,5, Z 3

10,- €

2739
PN Fahrzeug für Spiel 320, intakt, LS, 
L 14,5, Z 3

10,- €

2740
Gescha Zugmaschine, Blech, CL, LS, 
L 14,5, Z 3

10,- €



64

2741
Joustra Bus 2011, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS, L 14, Z 3

10,- €

2742
7 versch. Fahrzeuge, Uhrwerke intakt, 
für Blechbahnen, Z 3

10,- €

2743
8 versch. Fahrzeuge, Uhrwerke intakt, 
für Blechbahnen, Z 3

10,- €

2744
TCO Express-Lieferwagen, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, LS, L11, Z 3

10,- €

2745
2 TCO Reisebusse, Blech, CL, für 
Batteriebetrieb, Abdeckungen fehlen, 
LS, L 10,5, Z 3

10,- €

2746
Konv. mit versch. Fahrzeugen und 
Anhängern, Uhrwerke meist intakt, für 
Blechbahnen, Z 3

10,- €

2747
Konv. mit versch. Fahrzeugen, 
CL, Uhrwerke tw intakt, meist für 
Blechbahnen, Z 3

10,- €

2748
Konv. mit versch. Fahrzeugen, 
CL, Uhrwerke meist intakt, tw für 
Blechbahnen, Z 3

10,- €

2749
Großer Geobra Kran, tw besch., Z 3

10,- €

2750
MFZ Bagger, NV, Z 3

10,- €

2751
JW Riesenrad, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
L 22, Z 3

10,- €

2752
Tucher & Walther Flugspiel, HL, im OK, Z 3

10,- €

2753
CKO Kran 421, Z 3

10,- €

2754
Konv. Ersatzteile für Blechspielzeuge, Z 4

10,- €

2755
Märklin Replik-Rennwagen, silber, mit 
Schlüssel, auf Sockel, Z 3

10,- €

2756
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln, 
darunter Schuco, Gama, Märklin, Arnold, 
etc., Z 3

10,- €

2757
Großer Uhrwerkschlüssel für Schiffe, 
L 26, vierkant, 4,5 x 4,5mm

70,- €

2758
Fahrerfigur für Blechauto, CL, 1 Arm fehlt, 
H 9, als Ersatzteil

35,- €

2759
Märklin Kreiselspiel, uralt, HL, mit 
Antriebsstab, intakt, LS, H 27, Z 3

50,- €

2760
Distler/Schuco? Batteriefachdeckel, L 6,5, 
als Ersatzteil

10,- €
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2761
Fahnenmast mit Stofffahne, uralt, für 
Schiff, H 16,5, als Ersatzteil

10,- €

2762
Leinensegel für Blechschiff, 45 x 16, als 
Ersatzteil

10,- €

2763
Elektromotor mit Getriebe, Typ 6V D, 
Schuco/Gescha?, als Ersatzteil

10,- €

2764
Ruderboot mit 2 Paddeln, HL, L 16, Z 3

50,- €

2765
Replik-Märklin amerik. Flagge, H 7

15,- €

2766
Märklin Uhrwerkschlüssel für Baukasten-
Autos, L 9, vierkant, 4 x 4 mm

60,- €

2767
Konv. Ersatzteile für Märklin Replik-
Passagierdampfer „Viktoria“

10,- €

2768
Konv. Ersatzteile für Feuerwehren, Blech, 
CL

10,- €

2769
3 Sitzfiguren, H 4,5-9, als Ersatzteile

10,- €

2770
Konv. 3 Feuerwehrmänner, H 7, dazu 
versch. Soldaten, als Ersatzteile, dazu 
2 Panzer

10,- €

2771
Konv. Zubehör und Ersatzteile für optische 
Geräte, darunter ca. 30 Glasbilder für 
Laterna Magica, B 3,8 cm, Filspule, 
Glaseinsatz, H 20 cm, kleines „Kino“ 
etc., Z 3

10,- €

2772
Kleine Laterna Magica, L 15 cm, mit Schlot, 
Brenner und Glaseinsatz, in originaler 
Holzkiste, dazu versch. Glasbilder, Z 3

20,- €

2773
Plank Kinematograph, 1 Halterung und 
2 Spulen (original?) liegen lose anbei, tw 
LS, Sockellänge 22, Z 3-4, zum Herrichten

20,- €

2774
Plank Kinematograph, mit Spule, Schlot, 
Brenner, Glaseinsatz und Linse, tw LS/
RS, Sockellänge 23, tw besch. OK, Z 3-4

20,- €

2775
Carette Laterna Magica, mit Linse und 
12 Glasbildern, dazu Schlot (passend?), 
Brenner und Glaseinsatz fehlen, 
Gesamtlänge 26, tw LS/RS, in besch. 
Original-Holzkiste mit schönem Deckelbild 
unf Anleitung, Z 3 20,- €

2776
Bing Projektoskop, elektr., 
Löwentatzenfüße, tw LS, 2. Linse fehlt 
wohl, L 21, Z 3

20,- €

2777
Bing Kindergrammophon „Valora“, mit 
1 originalen und 2 fremden Platten, 
Abnhemer sitzt locker, Handkurbel fehlt, 
LS, L 27, Z 3

30,- €

2778
CKO Dampfschiff, Blech, CL, Uhrwerk 
def., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 34, Z 3

10,- €

2779
Konv. 2 Kerzenboote, 2 U-Boote und 
1 Dampfschiff, dazu 1 Handdrückspiel, 
LS, tw besch., L 8-26, 1 OK, Z 4, zum 
Herrichten

10,- €

2780
Gama Traktor mit Anhänger, Uhrwerk 
intakt, mit Fahrerfigur, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Gesamtlänge 
43, Z 3

30,- €
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2781
Blechboot, uralt, tw HL, Uhrwerk zäh, 
1 Ruder fehlt, tw ausgebessert, L 21, Z 3

30,- €

2782
Arnold U-Boot, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS 
und verdellt, Figur, Fahne und Bespannung 
fehlen, L 31, Z 3

50,- €

2783
„The Dogpatch Band“, Unique art 
manufacturing Co., Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, 2 Arme lose, sonst noch Z 2-3

30,- €

2784
Strauss „HAM and SAM“, New York, 
Blech, CL, Uhrwerk intakt, 1 Arm lose, 
Alterungsspuren, tw LS, L 16, Z 3

50,- €

2785
Konv. ca. 30 Glasbilder für Laterna Magica, 
meist Bing und Carette, versch. Größen, 
dazu 4 OKs, einer mit schönem Deckelbild, 
meist Z 2

10,- €

2786
Bing Laterna Magica, uralt, HL, mit Schlot 
und Linse, Alterungs- u. Gebrauchsspuren, 
tw LS, Brenner mit Einsatz fehlt, auf 
Holzsockel, L 22, dazu eine Vielzahl an 
Glasbildern, im tw besch. OK mit schönem 
Deckelbild, Z 3 30,- €

2787
2 x kleine Laterna Magica, 1 x Bing, je 
ohne Brenner und Glaseinsatz, 1 Linse 
fehlt, Sockellänge je 14, Z 3

20,- €

2788
Bing? Laterna Magica, mit 2 Schloten 
und 1 Linse, wohl farblich rest., Brenner, 
Einsatz und eine weitere Linse fehlen, 
min. LS, Gesamtlänge 36,5, sonst Z 2-3

30,- €

2789
Bing „Projectoscop“, Blech, elektr., 
Abdeckung etwas verdellt, H 28,5, Z 2-3

20,- €

2790
Konv. 1 Farbenrad und 3 Kreisel, tw RS, 
H 8-13, Z 3

10,- €

2791
Konv. Zubehör und Ersatzteile für optische 
Geräte, darunter kleine Glasplatten für 
Laterna Magica, L 10, Dynamos, Filme 
etc., Z 3

10,- €

2792
Konv. Glasbilder für Laterna Magica, 
darunter 3 große mit Schlachtenszenerien, 
L 31, H 8, 1 Bing OK, vollständig 
bestückt, sowie 4 weitere Glasbilder, 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

2793
Jetex „Jet Propelled Racing Car“, mit 
Zubehör, tw Klebespuren und RS, L 15, 
OK, Z 3

10,- €

2794
DUX Baukastenflugzeug, tw LS, L 36, Z 3

10,- €

2795
Kinematograph, mit versch. Zubehör, zw 
LS/RS, L 33, Z 3

20,- €

2796
Konv. Fahrzeuge, meist Blech, tw besch. 
und NV, LS, Z 4

10,- €

2797
2 CKO verwandlungs-Cabrios Nr. 359, 
1 Uhrwerk intakt (Wendemechanismus 
def.), tw besch. und NV, L 15,5, zum 
Herrichten

10,- €

2798
CKO Feuerwehr, Blech, CL, Uhrwerk intakt 
(hakt etwas), tw LS, Alterungsspuren, 
tw verdellt und lose, L 13, Z 3-4, zum 
Herrichten

10,- €

2799
3 Fahrzeuge, Ufuk Rennwagen RY 
127, Oldtimer A-212, Uhrwerk je def., 
dazu Gama Auto, Friktion, tw LS, 
Alterungsspuren, 1 Kleinteil fehlend, 
L 10,5-22, Z 3

10,- €

2800
Lehmann Garage, mit Sedan Nr. 765, 
Uhrwerk def., 1 Rad fehlt, tw LS/RS, 
L 14,5 und 15,5, Z 3-4

30,- €
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2801
Technofix Express-Bahn Nr. 280, mit 
Fahrzeug, Uhrwerk intakt, Fahrzeug tw 
LS und farblich ausgeblichen, L 105, Z 2-3

30,- €

2802
Arnold Soldat miot Maschinengewehr, 
mit Handkurbel, tw LS, min. RS, L 13, Z 3

10,- €

2803
Blechbahn Nr. 0713, mit Kreuzung, Ampel, 
6 gebogenen Bahnen und 3 Autos, 2 x 
Uhrwerk intakt, tw LS/RS, Breite der 
Kreuzung 45, leicht besch. OK, Z 3

10,- €

2804
Technofix Grand Prix Blech-Rennbahn, 
mit 3 Fahrzeugen, 2 x Uhrwerk intakt, 
tw LS und Alterungsspuren, L 50, Z 2-3

30,- €

2805
Hoch & Beckmann Tankstelle, Blech, 
CL, mit Zapfsäule, „Auto Service“ und 
Shell-Schild, tw LS, Zapfsäule tw lose, 
L 28,5, Z 2-3

10,- €

2806
Konv. 8 Fahrzeuge, darunter Lehmann 
LKW, 2 Autos für Blechbahn etc., meist 
Blech, tw Uhrwerk (tw def.), tw LS/RS, 
1 Rad fehlt, Z 3-4

10,- €

2807
JH Volksfest-Fahrgeschäft, Blech, CL, 
Uhrwerk intakt, Bahnen tw lose, mit 
1 Fremdfahrzeug, tw verdellt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Sockel tw verdellt, 
L 24,5, Z 3

10,- €

2808
Garage und kleine Tankstelle, Blech, CL, tw 
LS und Alterungsspuren, L 7 und 12, Z 2-3

10,- €

2809
2 amerikanische Blechspielzeuge, 
Baldwin MFG Co. Inc. New York Huhn, 
mit Handkubel, NV und „G.I. Joe Jouncing 
Jeep“, Uhrwerk mit Wendefunktion intakt., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
L 13 und 17, sonst Z 2-3 20,- €

2810
2 Blomer & Schüler Blechspielzeuge, 
Flugzeugkarussell und Helikopter, 
Uhrwerk/Friktion, intakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 16 und 27, Z 2-3

10,- €

2811
Konv. 10 Blechspielzeuge, Tankstelle, 
3 Roboter (einer Kunststoff), 
2 Clownwagen, Weltraum-Monster 
etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Uhrwerk tw intakt, tw LS, L 7-25, Z 2-3

10,- €

2812
Konv. 12 Blechspielzeuge, meist 
Uhrwerk (tw intakt), Alterungs- und 
Gebrachsspuren, tw LS, 2 Teile NV, Z 2-3

10,- €

2813
Konv. 5 Uhrwerktiere, intakt, Hasen, Hund, 
Lehmann „Lu Lu“ und Maus (bespielt), 
L 6-9, Z 2 und Z 3

10,- €

2814
2 Uhrwerktiere, Hund und Köhler (?) 
Katze, Uhrwerke intakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 8-9, noch 
Z 2-3

10,- €

2815
Lehmann Koffer und Auto Nr. 754, 
Auto besch. und NV, Uhrwerk def., als 
Ersatzteile

10,- €

2816
Konv. 4 Baukasten-Flugzeuge, tw DUX, 
3 x zerlegt, tw LS/RS, Vollständigkeit nicht 
geprüft, Z 3

10,- €

2817
Konv. Blechspielzeug, je besch. und NV, 
als Ersatzteile/zum Herrichten

10,- €

2818
Konv. Bing Laterna Magica, mit Brenner 
und Glaseinssatz, dazu nicht passende 
Linse, Schlot fehlt, tw RS, Sockellänge 17, 
Reste des OKs, dazu versch. Glasplatten 
und anderes Zubehör, zum Ergänzen und 
Herrichten 10,- €

2819
MS Unimog mit Anhänger 1880, im tw 
besch. OK, Z 3

10,- €

2820
Leuchtturm, Blech, HL, mit Kurbel, 
H 57,5, Z 3

10,- €
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2821
Deko Schiff „Jolanda“, Blech, HL, ohne 
Antrieb, vorderer Mast lose, auf Ständer, 
Gesamtlänge 75, Z 3

10,- €

2822
3 Deko Flugzeuge, Blech, LS, L 25 und 
29, Z 3

10,- €

2823
Tucher & Walther? Zeppelin, HL, Uhrwerk 
intakt, LS, L 35, Z 3

10,- €

2824
Paya Flugzeug, Blech, CL, Uhrwerk def., 
L 32, Z 3

10,- €

2825
2 Paya Fahrzeuge, Blech, CL, Uhrwerke 
intakt, L 16,5, Z 3

10,- €

2826
Blechbahn, CL, mit 3 Fahrzeugen und 
Zubehör, im besch. OK, Z 3

10,- €

2900
TN „The Loop Clown“, Japan, 
batteriebetrieben, Abdeckung am 
Gestänge fehlt, Antrieb muss überholt 
werden, H 27, äußerlich gut erhalten, 
OK, sonst Z 3-4

20,- €

2901
TM „Maughty Dog and Buzzing 
Bee“, Japan, batteriebetrieben, min. 
Alterungsspuren, Antrieb muss überholt 
werden, L 24, OK, sonst Z 2

20,- €

2902
TN „Chap-the Obedient Dog“, Japan, 
batteriebetrieben, Alterungsspuren, 
Batteriefach rostig, mit Pfeife, Antrieb 
muss überholt werden , L 24, im tw def. 
OK, Z 3-4

20,- €

2903
Alps „Walking Itchy Dog“, Japan, 
batteriebetrieben, mit Fernbedienung, 
leichte Alterungsspuren, Antrieb muss 
überholt werden, L 24, OK, sonst Z 2

20,- €

2904
Alps „Peppy Puppy“, Japan, Uhrwerk 
intakt (hakt), leichte Alterungsspuren, 
L 23, OK, sonst Z 2

20,- €

2905
Fruit Juice Counter, Japan, 
batteriebetrieben, CL, mit Figur, NV, 
L 20, im besch. OK, Z 3

10,- €

2906
TN LKW mit Karussell, Japan, 
batteriebetrieben, LS/RS, L 27,5, Z 3

10,- €

2907
Daiya Flugzeug, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, L 45,5, Z 3

10,- €

2908
Käfer Cabrio, Japan, batteriebetrieben 
(Deckel fehlt), LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, Z 3

10,- €

2909
TPS Clown mit Geige, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, H 22, Z 2-3

30,- €

2910
Blechgebäude, Japan, CL, L 53, Z 3

10,- €

2911
Y Flugzeug „American Airlines“, Japan, 
Blech, CL, batteriebetrieben, NV, LS und 
Alterungsspuren, L 53,5, Z 3

10,- €

2912
Y Flugzeug „Supersonic“, Japan, Blech/
Kunststoff, batteriebetrieben, NV, L 55, Z 3

10,- €

2913
Y Saniwagen, Japan, Blech, CL, LS, 
L 27,5, Z 3

10,- €
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2914
TM Jeep, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, LS, L 27, Z 3

10,- €

2915
Flugzeug „Vertical Liner“, Japan, Blech, 
NV, L 46, Z 4

10,- €

2916
Shinsei U-Boot „Seewolf“, Japan, Blech/
Kunststoff, mit Kurbelantrieb, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 3

10,- €

2917
Ichiko Auto 7, Japan, mit Fernsteuerung, 
LS und Alterungsspuren, L 20,5, Z 3

10,- €

2918
Kanto Rennwagen mit Figur, Japan, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 15, Z 3

10,- €

2919
Polizeiauto, Japan?, mit Fernsteuerung, 
NV, LS und Alterungsspuren, L 24,5, Z 3

10,- €

2920
TN Rakete „Solar“, Japan, Blech/
Kunststoff, batteriebetriebn, L 37,5, Z 3

10,- €

2921
Cabrio „Dream Car“, Japan?, Blech, CL, 
Friktion, LS/RS, L 15,5, Z 3

10,- €

2922
Bandai Kipp-LKW, Japan, Blech, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 22,5, Z 3

10,- €

2923
Y Flugzeug, Japan, Blech, CL, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

2924
Ichiko Polizei-Jeep, Japan, Blech/
Kunststoff, batteriebetrieben, NV, LS, 
L 19,5, im besch. OK, Z 3

10,- €

2925
TN Flugzeug, Japan, Blech, CL, 
batteriebetrieben, NV, LS, L 28,5, Z 3

10,- €

2926
MAR schlafender Bär, Japan, 
batteriebetrieben, LS und Alterungsspuren, 
L 23, Z 3

10,- €

2927
Käfer, Japan, batteriebetrieben, LS und 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 3

10,- €

2928
Käfer, Japan?, rot, batteriebetrieben, 
L 24,5, Z 3

10,- €

2929
Y Flugzeug, Japan, Blech, L 48, Z 4

10,- €

2930
Y Helikopter 333, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, LS, L 33, im besch. 
OK, Z 3

10,- €

2931
TN Hubschrauber, Japan, Blech/
Kunststoff, batteriebetrieben, L 35,5, 
im besch. OK, Z 3

10,- €

2932
Alps Helikopter, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, LS, L 34, im besch. 
OK, Z 3

10,- €

2933
Daiya Flugzeug, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, LS, L 46, im besch. 
OK, Z 3

10,- €
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2934
Bandai Mercedes, Japan, schwarz, 
Friktion, LS, L 20, Z 3

10,- €

2935
Limousine, Japan, blau, batteriebetrieben, 
LS, L 19,5, Z 3

10,- €

2936
James Bond Aston Martin, Japan, 
batteriebetrieben, NV, LS, L 28,5, Z 3

10,- €

2937
Mercedes, Japan, LS, L 23, Z 3

10,- €

2938
Marx Flugzeug, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, LS, L 38, im besch. 
OK, Z 3

10,- €

2939
Kleiner Saniwagen, Japan, Blech, CL, 
Friktion, LS, L 9,5, Z 3

10,- €

3000
Wiking VW Coupe, 1:40, weinrot, besch., 
Alterungsspuren

10,- €

3001
Wiking VW Coupe, 1:40, hellgrau, Lenkrad 
fehlt, Alterungsspuren, sonst Z 2

10,- €

3002
Matchbox OK G-5, mit 4 Oldtimern 
Famous Cars of Yesterjear, im 
originalverschweißten OK, Z 1

80,- €

3003
Matchbox Aufbewahrungskoffer, Collectors 
Case 41, mit 4 Kunststoffeinsätzen, min. 
Alterungsspuren, dazu Matchbox Katalog, 
USA Edition, 39 Seiten

30,- €

3004
Matchbox Motorway Extension E-2, 
OK, Z 2

30,- €

3005
Matchbox Roadway Series Building 
Construction Site R-2 Pappdiorama, 
Umschlag eingerissen, leichte 
Alterungsspuren, Z 2

50,- €

3006
Matchbox Service Station With Forecourt 
Tankstelle, mit Zubehör und OK, Laschen 
fehlen, leichte Alterungsspuren, Z 2

70,- €

3007
Matchbox Superfast SF-13 Fireball 
Space Leap, 6-teilig, im OK, leichte 
Alterungsspuren, Z 2

50,- €

3008
Matchbox Fire Station MF-1, im tw def. 
OK, sonst Z 2, dazu zweites Gebäude mit 
grünem Dach, 1 Dachecke ausgebrochen, 
Bodenplatte tw wellig verbogen, 2 Tore 
ersetzt

70,- €

3009
Matchbox Superfast SF-16 Grand Prix 
Pack, mit Auffahrt, Tor, 5 Fahnen und 
Aufklebern, noch nicht aufgebaut, im 
OK, Z 2

50,- €

3010
Matchbox Super Kings K-27 Miss Embassy 
Powerboat & Transporter, im OK, Z 2

30,- €

3011
Matchbox Super Kings K-88 
Geldtransporter als Sparbüchse, OK, Z 1-2

20,- €

3012
Matchbox King Size K-18 Pferdetransporter, 
ohne Pferde, im leicht def. OK, sonst Z 2

20,- €

3013
Matchbox Super Kings K-116, Porsche LKW 
mit Werkstatt-Auflieger, mit 2 Porsche-
Modellen 959, Gebrauchsspuren, leicht 
verschmutzt, Noch Z 2

20,- €
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3014
Matchbox Super Kings K-23 Transport-
Tieflader mit LKW, kleine LS, Z 2-3

10,- €

3015
Matchbox King Size K-24 Lamborghini 
Miura, im leicht def. OK, Z 2

30,- €

3016
Matchbox Abschlepp-Wagen Nr. 13, kleine 
LS, Gebrauchsspuren, im NB-Karton, Z 2-3

10,- €

3017
Matchbox Super Kings K-23 Super 
Bulldozer, Gebrauchsspuren, noch Z 2

10,- €

3018
Matchbox Speed Kings K-24 Miura, mit 
Anhänger und Boot, Z 2

20,- €

3019
Corgi Toys Chevrolet Impala Nr. 220, 
Gebrauchsspuren, kleine LS, OK, noch Z 2

20,- €

3020
Corgi Toys Chrysler Imperial Nr. 246, mit 
2 Insassen und Gepäck, im NB-Karton, 
leichte Alterungsspuren, Z 2

20,- €

3021
Corgi Tour de France Gift Set Nr. 13, mit 
Service-Fahrzeug, Kameramann, 2 Ersatz-
Rennrädern und 2 Rennrädern mit Fahrer, 
im OK, Z 1

50,- €

3022
Corgi Gift Set Nr. 24 mit Mercedes 240 
D und Wohnwagen, im leicht def. OK, 
sonst Z 1-2

50,- €

3023
Corgi Gift Set Nr. 38 Motorboot Team, 
im leicht def. OK, Z 1-2

50,- €

3024
Corgi Major Toys Nr. 1142 Holmes 
Abschlepp-Fahrzeug, im leicht def. OK, 
Z 1-2

50,- €

3025
Corgi Toys Gift Set Nr. 14 Hydraulic Tower 
Wagon, mit Figur und Lampe, im OK, 
Laschen fehlen, sonst Z 1-2

50,- €

3026
Corgi Toys Major Nr 1105 Autotransporter, 
mit Bedford Zugmaschine, tw LS, OK, 
noch Z 2

30,- €

3027
Corgi Mercedes Nr. 291 Euro Rally, OK, 
Z 1-2

20,- €

3028
Corgi Toys Whizzwheels Mercedes C 111 
Nr. 388, OK, Z 1-2

20,- €

3029
Corgi Gift Set Nr. 12, mit Auto, 
Segelflugzeug und Anhänger, OK, Z 1-2

70,- €

3030
Corgi Toys Gift Set Nr. 12, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, 
1 Scheinwerfereinsatz und 1 Frontscheibe 
fehlen, im tw besch. NB-Karton, Z 3

50,- €

3031
Corgi Toys Simon Snorkel Fire Engine 
Nr. 1127, mit Figuren, OK, Z 1-2

50,- €

3032
Corgi Yellow Submarine The Beatles, 
Limited Edition 1999, China, OK, Z 1-2

50,- €

3033
Konv. Modellfahrzeuge, Matchbox 
Oldtimer, YPP 05 1939 Ford, VW Bus 
und John Deere Set mit 8 Traktoren, je 
im OK, 1 OK besch., sonst Z 2

10,- €
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3034
Konv. mit versch. Fahrzeugen, Kunststoff, 
tw Wiking, Z 2-3

10,- €

3035
Konv. mit versch. Fahrzeugen, meist 
Kunststoff, tw Wiking, Z 2-3

10,- €

3036
Konv. mit versch. Fahrzeugen, meist 
Wiking, Z 2-3

10,- €

3037
Konv. mit versch. Fahrzeugen, meist 
Wiking, Z 2-3

10,- €

3038
Konv. mit versch. Fahrzeugen, tw Brekina, 
Z 2-3

10,- €

3039
Konv. mit versch. Fahrzeugen, tw Wiking, 
Brekina, etc., dazu 1 Kibri Boot, L 18, Z 2-3

10,- €

3040
6 Oldtimer, darunter Corgi und Matchbox, 
L 6,5-11, 1 Scheibe lose, Z 2-3

10,- €

3041
Konv. mit versch. Fahrzeugen, tw Wiking, 
dazu 2 Holzflugzeuge und 2 Litfaßsäulen, 
Z 2-3

10,- €

3042
Konv. Fahrzeuge und Anhänger, tw 
Wiking, Z 2-3

10,- €

3043
4 Matchbox/Lesney Autos, Nr. 57 
Chevrolet Impala, Nr. 45 Ford Corsair, 
Nr. 55/59 Ford Galaxie, Nr. 41 Ford G.T., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

3044
3 Matchbox/Lesney Autos, Rennwagen 
Nr. 52, Nr. 26 Opel Diplomat und Nr. 3 
Bedford 7 1/2 Ton Tipper, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

3045
4 Lesney Fahrzeuge, Nr. 9 Dennis Fire 
Engine, Nr. 14 Lomas Ambulance, 
Nr. 56 London Trolley Bus und Nr. 11 
Petrol Tanker, tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

30,- €

3046
4 Lesney Fahrzeuge, Feuerwehr, Nr. 56 
London Trolley Bus und 2 x Nr. 21 Commer 
Bottle Float, tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

30,- €

3047
4 Lesney Fahrzeuge, 1 Tank 
LKW, Nr. 9 Denis Fire Engine und 
2 Baustellenfahrzeuge, tw LS, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, noch Z 2-3

30,- €

3048
4 Lesney/Matchbox Autos, Nr. 23 Jaguar 
MK 10, Nr. 43 Hillman Minx, Nr. 54 S & 
S Cadillac und Nr. 42 Studebaker Lark 
Wagonaire, tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

3049
3 Lesney Fahrzeuge, Nr. 47 1 Ton Trojan 
Van „Brooke Bond Tea“, Nr. 1 Traktor, 
Nr. 38 Karrier Refuse Collector „Cleansing 
Department“, tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

30,- €

3050
5 Lesney Fahrzeuge, 2 x Nr. 5 Route 
Master, Nr. 14 Daimler Ambulance, 
Doppeldeckerbus „Matchbox“ und Nr. 35 
Marshall Horsebox „MK 7“, ohne Tür, tw 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

3051
3 Lesney Fahrzeuge, Nr. 37 Karrier Bantam 
2 Ton „Coca-Cola“, Zugmaschine und 
1 Feuerwehrfahrzeug, tw LS, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 3

30,- €

3052
3 Matchbox/Lesney Fahrzeuge, Nr. 10 
Foden 15 Ton Sugar Container, Nr. 58 BEA 
COACH und Doppeldeckerbus „Matchbox“, 
tw LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2-3

30,- €

3053
2 Lesney Autos und 1 Tankstelle, Nr. 66 
Citroen D.S.19, Nr. 19a MG Midget, tw 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
ausgebessert, Z 2-3

30,- €
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3054
3 Lesney Fahrzeuge und 1 Anhänger, 
1 Lieferwagen „ERF“, 1 Lieferwagen 
„Matchbox Removais“, Nr. 36, Austin A50 
(Gestell lose), Nr. 74 Mobile Canteen, tw 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

3055
3 Lesney Autos, Nr. 17 Austin Metropolitan 
Taxi, Nr. 44 Rolls-Royce Silvercloud und 
Nr. 57 Wolseley 1500, tw LS, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 3

30,- €

3056
3 Lesney/Matchbox Fahrzeuge, Nr. 59 Ford 
Thames Van, Nr. 51 Albion Chieftain, VW 
1500 Saloon Nr. 15, tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

3057
Lesney Rennwagen Nr. 52 Maserati 
4 CLT/1948 und 2 Lieferwagen, 1 mit 
Anhänger, tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

3058
Matchbox Unimog Nr. 49 und Anhänger 
Nr. 16, tw LS, je im tw besch. und NV 
OK, sonst Z 2-3

20,- €

3059
Matchbox Traktor Nr. 4 und Pferdegespann 
Nr. 7 (Milchwagen), je im tw besch. und 
NV OK, sonst Z 2

20,- €

3060
Lesney Rolls-Roye Phantom V Nr. 44 und 
Matchbox Jaguar MK 10 Nr 28, je im 
Replik-OK, Z 2

20,- €

3061
Matchbox Traktor Nr. 4 und 
Baustellenfahrzeug Nr. 2, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, je im OK 
(1 tw besch. und 1 Replik), sonst Z 2-3

20,- €

3062
5 Lesney/Matchbox Fahrzeuge, darunter 
Nr. 65 Claas Combine Harvester, Nr. 74 
Mobile Canteen und Nr. 30 Ford 
Perfect etc., tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

3063
4 Lesney Fahrzeuge, Nr. 35 Horse Box 
MK 7, mit Tür, Milchwagen „Pasteurised 
Milk“, dazu Pferd (lose) und 2 Traktoren, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
Z 2-3

30,- €

3064
Dinky Trojan Van „OXO“ (31 d), 1953-54, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

3065
2 Dinky Vans, Bedford Van (481) „Ovaltine“, 
1955-60 und Bedford Van „Dinky Toys“ 
(480/482), 1956-60, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Räder tw rissig, Z 2-3

20,- €

3066
3 Dinky Fahrzeuge, Trojan Van „Dunlop“ 
(31 b), 1954-57, Trojan Van „Cydrax“ 
(454), 1957-59 und Dublo Dinky AEC 
Mercury Tanker (70), 1959-64, tw LS, 
1 Boden RS, Räder tw rissig, „Dunlop“ 
wohl rest., Z 3 20,- €

3067
3 Dinky Lieferwagen, Morris 10 CWT Van 
„Capstan“ (465), 1959, Austin Wagon 
(rest.?), 1950-54 und Market Gardeners 
Lorry (25F), 1947-50, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Räder tw 
rissig, Z 3 30,- €

3068
3 Dinky Fahrzeuge, „Mersey Tunnel“ Police 
Van (255), 1955-61, PKW Nr. 344 und 
Loudspeaker Van (34C), Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3 

20,- €

3069
2 Dinky Vans, Austin A 40 (470/472) 
„Raleigh“, 1957-62 und Bedford Van 
„Ovaltine“ (481), 1955-60, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Räder tw leicht 
rissig, wenige kleine LS, sonst noch Z 2

30,- €

3070
4 Dinky Lieferwagen, Fiat Truck (25C), 
Type 4, 1948-50, Dodge (343), Covered 
Wadon Typ 2 (25B), 1935-41 und Wagon 
Type 2 (25A), 1936-40, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3

30,- €

3071
4 Dinky Fahrzeuge, Reconnaissance 
Car (152B) (rest.), Fiat Truck Type 
4, 1948-50, 4-Berth Caravan und 
Bedford Lieferwagen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, Z 3-4

20,- €

3072
3 Dinky Rennwagen, darunter Alfa-
Romeo und Talbot Lago, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, 1 besch., Z 3-4 

10,- €

3073
3 Dinky Rennwagen, 2 x Cooper-
Bristol und 1 x Ferrari, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, 1 Rad ergänzt, 
Z 3-4

10,- €
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3074
3 Dinky Fahrzeuge, Breakdown Lorry 
(30E), 1936-39, Tipping Wagon Type 
4 (25E) und NCB Electric Van „Express 
Dairy“ (30V), teilweise neu lackiert, 
sonst Z 2-3

30,- €

3075
3 Dinky Militärfahrzeuge, Military Lorry 
(151B) (rest.) und VW KDF Geländewagen, 
1967-77, mit 50 mm PAK Anti Tank Gun, 
Z 2-3

20,- €

3076	 5 Dinky Fahrzeuge, Electric 
Dairy Van (30V) „Express Dairy“, 1949-
54, Caravan (190), blue/cream, 1956-
62, Fiat Truck (25C) Type 3, 1947-48, 
Dublo Commer Pick Up Van, 1957 und 
Leyland Royal Tiger Bus, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, Z 3 30,- €

3077
3 Dinky Lieferwagen, darunter Fordson 
(30R) und (25R) (ausgebessert), Z 2-3

30,- €

3078
Dinky „Redline-Glico“ Tankwagen (25D), 
leichte Alterungsspuren, Räder tw rissig, 
rest.?, Z 2-3

30,- €

3079
2 Dinky AUSTIN Lieferwagen 25B und 
47I „Nestle´s“, Plane auf der Innenseite 
Flugrost, tw rest.?, tw min. LS, sonst Z 2

30,- €

3080
3 Dinky Fahrzeuge, Austin Taxi (FX3), 
1956-59, Mini Van Taxi und Covered 
Wagon Type 2 (25B), 1935-41, tw rest., 
LS, Z 3-4

20,- €

3081
3 Dinky Fahrzeuge, Bedford Van „Royal 
Mail“, Vanguard und „Triumph 1800“ 
Saloon (40B), ca. 1948, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Räder tw rissig, 
Z 2-3

30,- €

3082
3 Dinky Fahrzeuge, Bedford Van „Dinky 
Toys“ (482), „Armstrong Siddeley“ (36A), 
1946-50 und Dinky/Matchbox Austin A40 
Van „Brook Bond Tea“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, wenige kleine LS, Z 2-3

30,- €

3083
2 Dinky Tank-LKWs, „Mobilgas“ (440) 
und „National Benzole“ (443), leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
1 Unterboden etwas verbogen und leicht 
oxidiert, min. LS, sonst noch Z 2

30,- €

3084
3 Dinky Fahrzeuge, Truck 25T, 25F und 
Rolls-Royce 30D , ca. 1945-47, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw nachlackiert, 
sonst noch Z 2-3

30,- €

3085
3 Dinky Fahrzeuge, „Riley“, Citroen II BL 
(24N) und Trojan (455), Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 2-3

30,- €

3086
Dinky Sattelschlepper „Express Parcels 
Traffic“ LNER (33R), blau, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

30,- €

3087
5 Dinky Toy Fahrzeuge, darunter „Royal 
Mail Van“ Morris J 260, 1955-61, Daimler 
Ambulance und Mechanical horse and 
open wagon (33W) etc., LS, Z 4

10,- €

3088	 3 Dinky Fahrzeuge, Mechanical 
horse and open wagon (415), 1954-
59, „Royal Mail“ Van (34B) und Petrol 
Tank Wagon (25D), Aufschrift „Petrol“ 
stellenweise abgerieben, grün, 1936-46, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
noch Z 2-3 30,- €

3089
Konv. Dinky, 4 Teile, Taxi with Driver VGC 
(36A), 1936-41, Austin seven Countryman 
(199), dazu Aufsatz Trailer Top „Hornby“ 
(33RD) und „Garden Roller“, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, Z 2-3

30,- €

3090
Konv. 10 Lesney/Matchbox Fahrzeuge, 
darunter Getränkewagen Nr. 21, Daimler 
Bus „Esso“ Nr. 74 etc., LS, Z 3-4

20,- €

3091
Konv. 10 Dinky Fahrzeuge, darunter Dublo 
Morris Pick Up Nr. 65, Dublo Taxi, Dublo 
Delivery Van „Hornby Dublo“ (71) etc., 
LS, Z 3-4

20,- €

3092
Konv. 10 versch. Fahrzeuge, darunter 
Matchbox, Tuf-Toys, Husky etc., LS, Z 3

20,- €

3093
5 Lesney Fahrzeuge, darunter „Commer 
Bottle Float“ Nr. 21, Karrier Refuse 
Collector Nr. 33, Tippax Refuse Collector 
Nr. 15 (Klebestelle am Boden) etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, noch Z 2-3 20,- €
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3094
5 Lesney Fahrzeuge, darunter Albion 
Chieftain Nr. 51, Austin A 50 Nr. 36, Morris 
J2 Pick-Up Nr. 60 etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, sonst noch Z 2-3 

20,- €

3095
Matchbox Motorway M-2, wohl 
weitgehend vollständig, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw beschriftet, besch. 
OK, Z 3

10,- €

3096
Matchbox Switch track, M-3, Rennbahn, 
mit Anleitung und Fahrbahnen, NV, tw 
besch. OK, Z 3

10,- €

3097
Dinky Pullmore Car Transporter, 582, mit 
4 Minivans, 1026/59, Z 2

90,- €

3098
Schaukasten mit 14 Corgi Werbe-
Lieferwagen, L 7-9, tw LS, Z 2-3

90,- €

3099
3 Corgi Sets, LMS, Nr. 97754, AEC Tanker 
& Thornycroft Beer Truck, Nr 97742 und 
Bedford OB, Nr. 97079, 1 Bus fehlt, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, je im 
OK, sonst Z 2

10,- €

3100
5 Lesney LKWs und Busse, darunter 
Nr. 37 „Coca-Cola“, Nr, 46 „Pickfords“ 
und Nr. 21 „Commer Bottle Float“, etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, Z 2-3

20,- €

3101
5 Lesney Fahrzeuge, Petroltanker Nr. 11 
„ESSO“, Nr. 21 „Commer Bottle Float“, 
Nr. 62 „TV Service Van“, etc. Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3

20,- €

3102
5 Lesney Fahrzeuge, darunter Petroltanker 
Nr. 11 „ESSO“, Nr. 38 „Karrier Refuse 
Collector“, etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 2-3

30,- €

3103
5 Lesney Fahrzeuge, darunter Nr. 13 
„Wreck Truck“, Nr. 29 „Bedford“, etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
LS, Z 2 und Z 3

20,- €

3104
10 Lesney/Matchbox Fahrzeuge, darunter 
Nr. 56 „London Trolley Bus“, Nr. 9 
„Dennis Fire Engine“, Nr. 3 „Mercedes-
Benz Ambulance“, etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, 1 besch., Z 3

20,- €

3105
8 Lesney Fahrzeuge, darunter Nr. 60 
„Morris J2 Pick-Up“, Nr. 30 „Crane 
Truck Magirus-Deutz“, etc., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3

20,- €

3106
4 Lesney Fahrzeuge und 1 Dinky 
Motorrad mit Beiwagen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3

30,- €

3107
Konv. 5 Lesney Fahrzeuge, darunter 
Nr. 44 „Rolls-Royce Phantom“, etc., dazu 
1 Garnitur mit 8 Schildern und 1 Tankstelle, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, mit 
2 besch. OK, tw LS, Z 3

30,- €

3108
6 Dinky Flugzeuge, darunter Nr. 706 
„Viscount“, Nr. 735 „Gloster Javelin“, 
etc., Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, tw NV, L 9-20, Z 3

30,- €

3109
Konv. 15 Flugzeuge meist Dinky, tw 
Corgi, dazu Marx Flughafen, L 30, LS, 
tw besch. Z 3-4

50,- €

3110
Großes Konv. circa 40 Fahrzeuge, tw 
Matchbox und Corgi, LS, tw besch. Z 4

30,- €

3111
Großes Konv. Fahrzeuge circa 30, tw A 
Budgie Toy, Dinky, versch. Hersteller, tw 
LS und besch. tw im OK, Z 2-4

20,- €

3112
10 Lesney Fahrzeuge, darunter Nr. 46 
„Pickford Removal Van“, Nr. 15 „Tippax 
Refuse Collector“, etc., LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

3113
10 Lesney Fahrzeuge, darunter Nr. 62 „TV 
Service Van“, Nr. 29 „Bedford“, etc., LS, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €
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3114
Konv. 15 Lesney/Matchbox Fahrzeuge, 
LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 4

10,- €

3115
14 Lesney Fahrzeuge, darunter Nr. 42 
„Evening News Van“, Nr. 46 „Pickford 
Removal Van“, etc., LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3

20,- €

3116
5 Dinky Fahrzeuge, darunter „Austin Taxi“, 
etc., LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2-3

20,- €

3117
5 Dinky Fahrzeuge, darunter Nr. 238 
„Jaguar Type D“, Nr. 35A „Citroen“,“23“, 
etc., LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
noch Z 2-3

30,- €

3118
4 Matchbox Oldtimer, Y-10, Y-13, Y-15 und 
K-21, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
je im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

3119
10 Lesney/Matchbox Fahrzeuge und 
Anhänger, LS, Z 3

10,- €

3120
10 Matchbox Fahrzeuge, tw LS, Z 3

10,- €

3121
5 Dinky Fahrzeuge und 1 Heurechen 
27K, u.a. Massey-Harris und Motocart, 
tw Z 2 meist Z 3

30,- €

3122
2 Corgi Fahrzeuge, 3 Anhänger und 
1 Tankstelle, u.a. Rice Pony Trailer, 
Beaufort Double Horse-Box, etc., Z 3

20,- €

3123
Konv. Matchbox/Lesney Fahrzeuge, 
darunter einige Fahrzeuge als Ersatzteile, 
besch. und NV, Z 3 und Z 4, dazu Replik 
Bus und Traktor im OK ( Z 2 )

10,- €

3124
10 Matchbox/Lesney Fahrzeuge und 
Anhänger, LS, Z 3

10,- €

3125
10 Matchbox Fahrzeuge dazu 5 Anhänger, 
LS, Z 3

10,- €

3126
11 Matchbox Fahrzeuge und 1 Anhänger, 
darunter Speed Kings / Super Size / King 
Size, LS, tw NV, Z 3-4

10,- €

3127
13 Matchbox Fahrzeuge dazu 5 Anhänger, 
Z 3-4

10,- €

3128
Matchbox/Lesney „Coronation Coach 
1953“, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, L 39, besch. OK, noch Z 2-3

80,- €

3129
5 Dinky Rennwagen, darunter Ferrari 
23H, H.W.M. 23J, etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 3

30,- €

3130
7 Dinky Rennwagen, darunter Alfa-Romeo 
23F, Cooper-Brist 23G, etc., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS, Z 3-4

30,- €

3131
10 Corgi Fahrzeuge, darunter Ford Sierra 
2.3, Austin Mini Metro, etc., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS, Z 3

10,- €

3132
7 Corgi Fahrzeuge, darunter Mercedes 
Car Transporter, etc., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, Z 2 und Z 3

10,- €

3133
11 Corgi Fahrzeuge, dazu 2 Anhänger, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, 
1 Heckklappe fehlt, Z 3

10,- €
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3134
Corgi Heinkel Economy Car Nr. 233, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 6, 
sonst Z 2

10,- €

3135
Konv. 11 Fahrzeuge und 1 Anhänger, 
darunter Husky, Hot Wheels, etc., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, Z 3

10,- €

3136
Konv. 6 Dinky Fahrzeuge und 2 Anhänger, 
LS, tw NV, Z 3-4

10,- €

3137
Konv. mit versch. Fahrzeugen, darunter 
Dinky Nr. 34 „Royal Mail Van“ 1945-1946, 
Crescent Toy „BRM MK 2 Grand Prix“, 
etc., LS, tw besch. und NV, Z 3-4

10,- €

3138
Konv. Matchbox, Nr. 2 „Cartransporter“ 
im OK, Nr. 13 „American Loco“, dazu 
Koffer „Powertrack“ ( NV ), Alterungs-, 
Lager- und Gebrauchsspuren, LS, Z 3

10,- €

3139
2 NZG Omnibusse, Alterungsspuren, je im 
tw besch. OK, 1 Innenverpackung fehlt, 
sonst Z 2-3

10,- €

3140
5 versch. Fahrzeuge, 1:43, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2

10,- €

3141
Konv. mit versch. Modellen, darunter 
Matchbox, Schuco, Bburago, etc., 
Alterungsspuren, tw in OVP, Z 2

10,- €

3142
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Wiking, Busch, Brekina, etc., 
meist in OVP, Alterungsspuren

10,- €

3143
4 Politoys Rennwagen, grün, Kunststoff, 
3 im OK, Z 3

10,- €

3144
2 Mercedes-Modelle, 1:18 und 1:24, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

3145
7 versch. Fahrzeuge, darunter Bub, Siku, 
Tekno, Tootsietoy und Dinky, tw besch. 
und NV, Z 3

10,- €

3146
Matchbox Set „40th Universary Collection“, 
mit 5 Fahrzeugen, darunter Nr. 1, 4, 7 und 
9, OK, Z 2

10,- €

3147
Dinky Garage/Box Nr. 502, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, besch. 
und NV OK, sonst Z 2

10,- €

3148
Dinky Signalset „International Road 
Signs“ Nr. 771, vollständig, leichte 
Alterungsspuren, OK, sonst Z 2

30,- €

3149
5 Schilder „Dinky Toys“, L 60

10,- €

3150
8 Schilder „Corgi Toys“, L 30-50

10,- €

3151
Konv. mit versch. Flugzeugmodellen, 
darunter Schuco, Siku und Wiking, Z 3

10,- €

3152
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Guss/
Kunststoff, Z 3

10,- €

3153
Kunststoff-Vitrine gefüllt mit versch. 
Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €
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3154
3 CKO Electric Fahrzeuge, 1 im Nachbau-
Karton, Z 3

10,- €

3155
Konv. mit versch. Fahrzeugen, darunter 
CKO, Z 3

10,- €

3156
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 4

10,- €

3157
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Märklin, Tekno, Schuco, 
Matchbox, etc., Z 3

10,- €

3158
Konv. mit versch. Bausätzen, Z 4

10,- €

3159
Konv. mit versch. Fahrzeugen, meist 
Kunststoff, Z 3

10,- €

3160
Konv. mit versch. Märklin Fahrzeugen, Z 3

10,- €

3161
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Siku, Gama, Matchbox, Z 3

10,- €

3162
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Corgi, Dinky, Siku, Matchbox, 
Gama, etc., Z 4

10,- €

3163
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, 
darunter Corgi, Matchbox, Gama, Dinky, 
etc., Z 3

10,- €

3164
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €

3165
4 versch. Dinky Fahrzeuge, je in leicht 
besch. OVP, Z 3

10,- €

3166
5 Atlas Modellfahrzeuge „DDR-Auto“, 
1:43, je in OVP

10,- €

3167
5 Atlas Modellfahrzeuge „DDR-Auto“, 
1:43, je in OVP

10,- €

3168
5 Atlas Modellfahrzeuge „DDR-Auto“, 
1:43, je in OVP

10,- €

3169
5 Atlas Modellfahrzeuge „DDR-Auto“, 
1:43, je in OVP

10,- €

3170
5 Atlas Modellfahrzeuge „DDR-Auto“, 
1:43, je in OVP

10,- €

3171
5 Atlas Modellfahrzeuge „DDR-Auto“, 
1:43, je in OVP

10,- €

3172
5 Atlas Modellfahrzeuge „DDR-Auto“, 
1:43, je in OVP

10,- €

3173
5 versch. Modellfahrzeuge, 1:43, je in OVP

10,- €
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3174
5 Premium Classi XXs Modellfahrzeuge, 
1:43, je in OVP

10,- €

3175
4 Premium Classi XXs Modellfahrzeuge, 
1:43, je in OVP

10,- €

3176
4 Premium Classi XXs Packungen, 1:43, 
je in OVP

10,- €

3177
4 versch. Fahrzeuge, je in tw besch. OVP

10,- €

3178
6 Hot Wheels Ferrari Modelle, 1:38, je 
in OVP

10,- €

3179
6 Hot Wheels Ferrari Modelle, 1:38, je 
in OVP

10,- €

3180
6 Hot Wheels Ferrari Modelle, 1:38, je 
in OVP

10,- €

3181
6 Hot Wheels Ferrari Modelle, 1:38, je 
in OVP

10,- €

3182
Ertl Zug „Looney Tunes“, je in OVP

10,- €

3183
7 Märklin Replik-Fahrzeuge, Lagerspuren, 
je in OVP, Z 4

10,- €

3184
4 Bausätze, Maßstab 1/600, 1/24 etc., 
darunter Monogram Packard (2300), Airfix 
„RMS Mauretania“ etc., vollständig?, je 
im tw besch. OK, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3185
6 Schiffsbausätze, darunter Maßstab 
1/600 und 1/700 u.a., Airfix „SS France“, 
Monogram „DKM Bismarck“ etc., tw wohl 
vollständig, tw mit Anleitung, je im leicht 
besch. OK, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

3186
Konv. mit versch. Kunststoff-Flugzeugen, 
dazu Zeppelin „Hindenburg“ T 557, 
meist besch., L 11-47, Z 3-4, dazu 
Konv. Kunststoff-Miniaturen, Schiffe, 
Figuren, Flugzeuge, Militärfahrzeuge, 
tw Siku und Wiking 10,- €

3187
11 Wiking Schiffe, L 4,5-10, Z 3

10,- €

3188
8 Wiking Kriegsschiffe, L 13-15, Z 3

10,- €

3189
8 Wiking Schiffe, Dampfschiffe und 
1 Flugzeugträger 1146, mit kleinen 
Flugzeugen, L 10-14, Z 2-3

10,- €

3190
9 kleine Wiking Schiffe, L 4-8, Z 2-3

10,- €

3191
10 Wiking Kriegsschiffe, tw besch., 
L 13-18, Z 2 und Z 3

10,- €

3192
Konv. ca. 20 kleine Wiking Schiffe, L 4-7,5, 
dazu kleine Flugzeuge, Z 2-3

10,- €

3193
9 Wiking Schiffe, L 7,5-14, Z 3

10,- €
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3194
9 Wiking Schiffe, darunter 2 Segelschiffe, 
L 4-12, Z 2-3

10,- €

3195
Konv. 13 Wiking Panzer, Militärfahrzeuge 
und Kanonen, L 2,5-3, dazu ein paar 
Ersatzteile und 1 Wiking OK, Z 2-3

10,- €

3196
Konv. kleine Wiking Schiffe, Boote, Kräne, 
Leuchtturm etc., Z 2-3

10,- €

3197
Wiking Hafenanlage mit versch. Gebäuden, 
Sockellänge 15-30, dazu 4 Schiffe, 
1 Leuchtturm und 1 Seekarte, Z 2-3

10,- €

3198
Konv. mit versch. Fahrzeugen und 
Anhängern, meist Wiking, tw unverglast, 
tw besch. und geklebt, dazu versch. 
Ersatzteile, Z 3

10,- €

3199
Konv. 7 Wiking Fahrzeuge, unverglast, tw 
ohne Anhänger, tw besch. und geklebt, Z 3

10,- €

3200
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €

3201
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3

10,- €

3202
Matchbox-Koffer, gefüllt mit versch. 
Fahrzeugen, Z 3

10,- €

3203
Tamiya Schiffsbausatz „Fletcher“ 
78012, Japan, 1:350, wohl komplett, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

3204
Tamiya Schiffsbausatz „New Jersey“ 
78005, Japan, 1:350, wohl komplett, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

3205
Tamiya Schiffsbausatz „Yamato“ 
78002, Japan, 1:350, wohl komplett, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

3206
Tamiya Schiffsbausatz „King George“ 
78010, Japan, 1:350, wohl komplett, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

3207
Tamiya Schiffsbausatz „Missouri“ 
78008, Japan, 1:350, wohl komplett, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

3208
Tamiya Schiffsbausatz „Bismarck“ 
78001, Japan, 1:350, wohl komplett, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

3209
Tamiya Schiffsbausatz „Enterprise“ 
78007, Japan, 1:350, wohl komplett, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

3300
Konv. Eisenbahn-Literatur, darunter Spur-
H0-Kataloge, verschmutzt, Z 3

5,- €

3301
Konv. Eisenbahn- und Spielzeugliteratur, 
4 Bücher, darunter „Geschichte der 
Eisenbahn“ und Märklin H0 etc., Z 3

5,- €

3302
Literatur-Konv., darunter 
Eisenbahnmagazine, Buch „Die Technik“, 
versch. Hefte, Sachliteratur, verstaubt, Z 3

5,- €

3303
Konv. Eisenbahnliteratur, 8 Bücher, 
darunter „Lokomotiven aus aller Welt“, 
„Das große Buch der Eisenbahnen“, etc., 
tw original verschweißt, Gebrauchsspuren, 
verstaubt

5,- €
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3304
Märklin Magazin „Jubiläums-Sonderheft“, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

3305
Märklin Primex 2000 Katalog 1976 D, Spur 
H0, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

3306
Konv. Märklin Kataloge, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren 3

10,- €

3307
Konv. LGB und Schuco Kataloge, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

10,- €

3308
Märklin Buch „Mythos 
Modelleisenbahnen“, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

3309
Märklin Buch „Technisches Spielzeug im 
Wandel der Zeit“, Band 14, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, noch Z 3

10,- €

3310
Märklin Buch „Mythos Modelleisenbahnen 
2003“, Exemplar für Ehrengäste, mit 
Unterschriften von Hatje Cantz, Prof. Götz 
Adriani, Paul Adams und Roland Gaugele, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

10,- €

3311
Buch „Spielzeug“, Antonia Fraaser, 
Alterungsspuren, noch Z 3

10,- €

3312
Märklin Buch „Eisenbahnen“, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3313
Konv. 8 Märklin Kataloge, 
Gesamtprogramm 1998-2004, Neuheiten 
2002, 2012 und 2014, Gebrauchsspuren

10,- €

3314
Konv. 2 Märklin Bücher, „Wertanlage 
Märklin“ und „Die große kleine Welt“, 
dazu versch. Hefte, darunter Trix 2009

10,- €

3315
Konv. Literatur und Videokassetten, 
Alterungsspuren

10,- €

3316
Konv. Literatur über Eisenbahn, 
Alterungsspuren

10,- €

3317
12 Märklin Nachdruck-Kataloge, 
Alterungsspuren

10,- €

3318
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3319
4 Bücher über Spielzeug, Alterungsspuren

10,- €

3320
Konv. Hefte und Bücher, darunter Märklin 
Magazin, Alterungsspuren

10,- €

3321
3 Märklin Kataloge, NV, tw besch., Z 3

10,- €

3322
6 Bücher über Eisenbahn, darunter 
Rheingold, Alterungsspuren

10,- €

3323
4 Bücher über Spielzeug, Alterungsspuren

10,- €
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3324
3 große Bücher, Alterungsspuren

10,- €

3325
4 Bücher über Spielzeug, Alterungsspuren

10,- €

3326
4 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3327
5 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3328
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3329
3 Märklin Bücher, Alterungsspuren

10,- €

3330
5 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3331
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3332
5 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3333
6 Bücher über Eisenbahn, Alterungsspuren

10,- €

3334
Buch „Galleria Gottardo“, Alterungsspuren

10,- €

3335
Buch „Robots“, Alterungsspuren

10,- €

3336
Buch „Deutsches Blechspielzeug 
um die Jahrhundertwende“, Band 1, 
Alterungsspuren

10,- €

3337
Buch „Deutsches Blechspielzeug 
um die Jahrhundertwende“, Band 1, 
Alterungsspuren

10,- €

3338
Pfarr-Buch „Rollendes Blech“, mit 
Preisliste, verschweißt, Alterungsspuren

10,- €

3339
Pfarr-Buch „Rollendes Blech“, mit 
Preisliste, verschweißt, Alterungsspuren

10,- €

3340
Cieslik-Buch „Lexikon der deutschen 
B l e c h s p i e l z e u g - I n d u s t r i e “ , 
Alterungsspuren

10,- €

3341
Buch „Travel Posters“, Alterungsspuren

10,- €

3342
Altes Fotoalbum mit Karten und Bildern, 
Z 3

10,- €

3343
Battenberg/Huber-Buch „Schuco“, 
Alterungsspuren

10,- €
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3344
Konv. 11 Schiffmann Sammlerkataloge, 
Alterungsspuren

10,- €

3345
Schweizer-Buch „Schuco“, verschweißt, 
Alterungsspuren

10,- €

3346
Battenberg/Huber-Buch „Schuco“, 
verschweißt, Alterungsspuren

10,- €

3347
Huber-Buch „Schuco“, Alterungsspuren

10,- €

3348
Konv. mit versch. Katalogen, meist Kopie/
Nachdruck, dazu Eisenbahnbuch (ohne 
Karten), Z 3

10,- €

3349
2 Arnold Blätter, hinter Glas, 
Alterungsspuren

10,- €

3350
Konv. Lok Magazine

10,- €

3351
Konv. mit versch. Heften und Katalogen, 
Z 3

10,- €

3352
Bild einer Märklin Starkstrom-Zahnradlok, 
hinter Glas, 44 x 32

10,- €

3353
Konv. Wiking Literatur, Alterungsspuren

5,- €

3354
Konv. Modellbahnhefte, etc., 
Alterungsspuren

5,- €

3355
Konv. Literatur, darunter Märklin Katalog 
D 7, 1930, Z 3

10,- €

3356
Konv. Pixi Hefte, Z 3

10,- €

3357
Konv. Hefte, darunter Fix und Foxi, Micky 
Maus, etc., Z 3

10,- €

3358
Konv. mit versch. Kinderheften, Z 3

10,- €

3359
Konv. mit versch. Kinderheften und 
Büchern, Z 3

10,- €

3360
Konv. mit versch. Kinderheften und 
Büchern, Z 3

10,- €

3400	 HEINRICH HANDWERCK Nr. 109, 
Biskuitporzellan-Kurbelkopf, offener Mund 
mit Zähnchen, braune Schlafaugen, schöner 
Gliederkörper, 1 Finger fehlt, an der 
Halsschale etwas eingedrückt, Riss an der 
Seite des Kopfes, originale Mohairperücke 
ausgegangen, schönes Kleidchen, antike 
Schuhe, mit sehr schöner zusätzlicher 
Kleidung, 1 Kleid mit ein paar Flickstellen, 
40 cm, schöner Ausdruck 40,- €

3401
3 Ashton-Drake Puppen, 36-76 cm, 1 x 
ohne Schuhe, je im leicht besch. Original-
Karton, Z 2

10,- €

3402
Konv. 7 Puppen, Z 2-3

10,- €
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3403
Konv. 8 Puppen

10,- €

3404
Konv. 6 Puppen

10,- €

3405
Konv. Bauernmöbel, um 1920, 
Schrankhöhe 19-22 cm, eine Klappe 
lose, Z 2-3

10,- €

3406
Konv. Pappschaupackungen für den 
Kaufladen, dazu 1 Blechdose, H 6 cm

10,- €

3407
3 Reutter Puppenstubendioramen, H 14, 
dazu Porzellankopfpuppe, H 47,5, Z 2

10,- €

3408
Märklin Replik-Puppenherd, Nr.1601, mit 
Zubehör und Zertifikat, B 45 cm, tw besch. 
OK, sonst Z 1-2

20,- €

3409
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3410
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3411
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3412
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3413
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3414
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3415
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3416
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3417
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3418
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3419
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3420
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3421
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3422
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €
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3423
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3424
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3425
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3426
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3427
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3428
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3429
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3430
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3431
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2^

30,- €

3432
2 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3433
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, dazu 1 tw besch. OK, 
sonst Z 2

30,- €

3434
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3435
Märklin Replik Kalesche mit Pferden 
und Puppen 16030, wohl komplett, mit 
Zertifikat, Alterungsspuren, im leicht 
besch. und NV OK, sonst Z 1-2

100,- €

3436
Konv. Zubehör für Kaufläden, Pappe/Glas/
Blech, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3437
Konv. kleine Blechdosen für Kaufläden, 
Alterungsspuren

10,- €

3438
Konv. Zubehör für Kaufläden, Pappe/
Blech/Glas, Alterungsspuren

10,- €

3439
2 Matrosenkinder, H 21 und 22, Z 3

10,- €

3440
Puppenherd mit Brenner und versch. 
Zubehör, NV, LS/RS, L 23, Z 3

10,- €

3441
Berliner Biegefigur „Hauptmann von 
Köpenick“, Alterungsspuren, H 19,5, 
im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

3442
5 versch. Biegefiguren und 1 Uhrwerk-
Maus, intakt, 1 Arm fehlt, H 13-22,5, Z 3

10,- €
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3443
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3444
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3445
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3446
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3447
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3448
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3449
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3450
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, kleine Fehlstellen, tw 
verknotet, noch Z 2-3

20,- €

3451
3 Pelham Puppets, Marlborough Wilts, 
englische Marionetten, circa 30 cm, 
Alterungsspuren, 1 x im tw besch. OK, 
sonst Z 2

20,- €

3452
Pelham Puppets englische Marionette 
und Katze, dazu 1 Esel als Marionette, 
tw LS, L 7-33 cm, 1 OK, Z 2-3

20,- €

3453
„The lightwight Pelham Puppet Theatre“, 
wohl vollständig, B ca. 100 cm, Original-
Karton tw besch. und fleckig

20,- €

3454
4 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalte 
Gesichter, Original-Kleidung, teilweise 
Farbabplatzungen, 1 Hals und 2 Hände 
einer Marionette besch., Fäden teilweise 
lose und fehlend, 26-27 cm, Z 3

40,- €

3455
4 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, 1 x Krakelee, Fäden 
teilweise lose und fehlend, 24-30 cm, 
Z 2-3

60,- €

3456
3 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, teilw. Farbabplatzungen, 
Fäden teilweise lose und fehlend, ca. 28 
cm, Z 2-3

60,- €

3457
3 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, Metzger, Prinzessin 
u. Ungeheuer, teilweise kleine Farbab
platzungen, Kleidung teilweise ausgeblichen, 
Alterungsspuren, Fäden teilweise lose u. 
fehlend, 25-26 cm, Z 2-3 60,- €

3458
4 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, 2 Zwerge, König und 
Hofdame, teilweise Farbabplatzungen, 
Alterungsspuren, 1 Arm fehlt, Fäden 
teilweise lose und fehlend, 19-26 cm, 
Z 2-3 60,- €

3459
3 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, Bediensteter, Harlekin 
und Türke, teilweise Farbabplatzungen, 
Alterungsspuren, Fäden teilw. lose und 
fehlend, 25-27 cm, Z 2-3

60,- €

3460
3 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, Teufel, Mohr und 
Offizier, teilweise Farbabplatzungen, Fäden 
teilw. fehlend und lose, Alterungsspuren, 
26-30 cm, Z 2-3

60,- €

3461
3 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, 2 Ritter und  1 Teufel, 
teilweise Farbabplatzungen, Fäden 
teilweise lose und fehlend, Fehlstellen 
an einem Kostüm, Alterungsspuren, 
26-28 cm 60,- €

3462
4 Marionetten, Holz/Masse, fein bemalt, 
Original-Kleidung, Zwerge, kleine 
Farbabplatzungen, Fäden teilweise lose 
und fehlend, Alterungsspuren, ca. 25 cm

60,- €
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3463	 6 Marionetten, Holz/Masse, fein 
bemalt, Original-Kleidung, drarunter seltene 
Figur „Der Tod“, 2 Arme, 1 Bein u. 1 Kopf 
lose, 2 Arme fehlen, teilw. Farbabplatzungen, 
Fäden teilweise lose u. fehlend, Kleidung 
teilw. verschlissen, Alterungsspuren, ca. 
25-30 cm, zum Herrichten 60,- €

3464
Große Marionette, Clown, ca. 90 cm, 
Masse/Kunststoff, Original-Kleidung, 
Krakelee, am Kopf rückwärtig kleine 
Beschädigungen und Abplatzungen, 
Beine und Kopf lose, zum Herrichten

20,- €

3465
2 Karrikaturpuppen, ähnlich STEIFF, H 27 
und 36 cm, wohl Original-Kleidung, leichte 
Alterungsspuren, Z 2-3

20,- €

3466
Konv. Köpfe für Kasperle Theater, Z 3

10,- €

3467
Steiff Junikäfer auf Rädern, 
Alterungsspuren, L 50, Z 3

10,- €

3468	 Außergewöhnlich schöner u. seltener 
Puppenherd um 1900, emailliert, mit feiner 
Handmalerei, seitl. mit Kinderdarstellungen, 
vorne Rosen, orig. Kupfer-Topfbesatz, mit 
Schlot, Breite mit Griffstange 64 cm, Höhe 
bis zu Herdplatte 46 cm, Tiefe 38,5 cm, AS 
u. GS, sonst guter Zustand 280,- €

3469
Außergewöhnliche Puppe, wohl um 
1920, Gentleman, Masse, Körper mit 
beweglichen Gliedern, bewegl. Kopf, 
teilw. Farbabplatzungen, H 43 cm, selten

30,- €

3470
Konv. Puppenkleidung, meist für 
große Puppen, teilw. um 1900, meist 
Unterwäsche

10,- €

3471
Konv. Puppenkleidung für große Puppen, 
darunter Hemden, Unterwäsche, Röcke 
etc., teilw. bespielt

10,- €

3472
Konv. Puppenkleidung, meist passend 
für kleinere Puppen, dazu Socken 
und 2 Taschen sowie 1 dekorativer 
Puppenschlitten, L 37 cm, bespielt

10,- €

3473
Konv. sehr schöne Puppen-Unterwäsche 
und Mieder, um 1900, ca. 8-18 cm

20,- €

3474
Konv. Kleidung, passend für 
Puppenstubenpuppen und kleine Puppen, 
dazu 4 neuere Puppenstubenpuppen, H 15 
cm, sowie 1 Strandkorb (dieser besch.)

10,- €

3475
Konv. Puppenkleidung und Accessoires, 
2 Mäntel und Schürzen passend für 
kleine Puppen, 1 Mantel mit Löchern, 
dazu Rasseln, Bettzeug, Schnuller und 
2 neuere Taschen

20,- €

3476
Puppenbäckerei, mit versch. 
Biegepüppchen und Zubehör, elektr. 
beleuchtbar (Funktion nicht geprüft), 
Alterungsspuren, bespielt, H 30 cm, B 
45 cm, T 37,5 cm, dekorativ

20,- €

3477
Konv. mit versch. Nippes-Porzellan-
Figuren und Autos, ca. 2-6 cm, als 
Dekoration für die Puppenstube

10,- €

3478
Konv. Puppenstubenzubehör, versch. 
kleine Badepüppchen, 2-7 cm, 
2 Puppenstubenpuppen, darunter 1 früher 
Gentleman (stark beschädigt), 1 Dame, 
1 Bein fehlt, dazu Möbel und Dekoration, 
bespielt, teilw. beschädigt 10,- €

3479
Konv. Puppenstuben-Accessoires, 2 kleine 
Christbäume, H 15-16 cm, französischer 
Fellhund-Spitz, L 7 cm, 1 Fuß fehlt, 
Nähmaschine (Datierung?), H 7,5 cm, 
Puppenwagen, Katze und 2 Miniatur-
Hunde 20,- €

3480
Konv. Blech-Waschmaschine, H 16 cm, 
dazu versch. Zubehör, Brotdose, versch. 
Porzellan, blaues Biedermeier-Geschirr, 
Flaschen, 2 frühe Deckel als Ersatzteile 
etc.

10,- €

3481
Konv. Puppen- und Puppenküchenzubehör, 
versch. Blecheimer, blau-emailliertes 
Geschirr, schöne Kupferform (D 8 cm), 
Sandformen etc., Lackfehler, bespielt, 
dekorativ

10,- €

3482
Konv. mit versch. Puppen-Ersatzteilen, 
darunter Rumpf mit Armen für eine 
französische Puppe, Rumpf-Höhe 23 cm, 
Beine liegen lose anbei, dazu 1 Masse-
Kopf und eine Porzellan-Puppe, H 47 cm, 
teilweise stark beschädigt 10,- €
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3483
Konv. Puppenkleidung, teilweise passend 
für orientalische Puppen, teilw. neuer, 
dazu 1 Puppe, H 20 cm, 2 Rasseln und 
3 Paar Schuhe sowie versch. Ohrringe

10,- €

3484
Konv. 4 Paar Puppenschuhe, passend 
für Puppen um 1900, jedoch meist 
wohl später, L 5,5-12,5 cm, bespielt, 
dazu 6 Paar Socken

10,- €

3485
Konv. 4 Paar Puppenschuhe, passend 
für KÄTHE-KRUSE-Puppen, L 6,5-8 
cm, bespielt

20,- €

3486
6 Paar neuere KÄTHE-KRUSE-Schuhe

10,- €

3487
Konv. Puppensocken, versch. Größen, 
teilw. Einzelsocken

10,- €

3488
Konv. Puppensocken, versch. Größen, 
teilw. Einzelsocken

10,- €

3489
Großes Konv. Puppenkleidung, für große 
Puppen, versch. Datierungen, Kleider, 
Unterwäsche etc.

10,- €

3490
Großes Konv. Puppenschuhe, meist 
Einzelschuhe

10,- €

3491
Großes Konv. Puppenschuhe, dazu teilw. 
Einzelschuhe

10,- €

3492
Kinderbett, um 1910/20, Blech, mit 
schönen Kindermotiven, H 124 cm, 
L ca.145 cm, Längsseiten teilw. etwas 
verdellt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
KEIN VERSAND, nur Abholung

20,- €

3493
Konv. 8 Hutständer für einen Modeladen, 
Holz, bemalt, H 7-8 cm, dazu versch. kleine 
Hüte und Zubehör

40,- €

3494
Konv. 1 dekorative Puppen-Trousseau-
Kommode, Korb, oben Fach zum 
Aufklappen für Hüte und Schmuck, 2 Türen 
zum Öffnen, H 32 cm, dazu 1 Puppenhut 
und 1 kleiner Kinderwagen

20,- €

3495
Puppenschrank, um 1900, 2-türig, 
1 Tür klemmt etwas, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 35 cm

10,- €

3496
Konv. Puppenstubenmöbel, Holz, bemalt, 
2. H. 20. Jh., darunter Sitzgruppe, 
Wiegen, L 9,5 cm, Truhen, Schränke, 
2 Hühnerställe, L 8 cm, Z 2

20,- €

3497
Konv. Bauernmöbel, teilw. um 1900, 
darunter sehr schöner Schrank und Truhe, 
teilw. leicht beschädigt, Alterungsspuren, 
Schrankhöhe 27,5 cm

20,- €

3498
Konv. mit versch. Tieren und Figuren, Z 3

10,- €

3499
Blech-Puppenbadezimmer, um 1900, 
Goldzierlinien, teilw. Lackschäden, B 
34 cm, Z 3

30,- €

3500
Konv. Ausstattung für einen Kinderaltar, 
darunter Paramente/Stoffe, Kerzen, 
Weihwasserschüssel, H 10 cm, Puppe 
etc., teilw. neuer

10,- €

3501
Konv. Miniaturen für einen Kinderaltar, 
darunter Monstranz, H 16 cm, 
Bilderrahmen, Leuchter, Figuren etc.

10,- €

3502
Konv. Miniaturen für einen Kinderaltar, 
darunter kleine Engel, 2 alte 
Christusfiguren, 12 und 14,5 cm, Leuchter, 
Tragant etc., teilweise beschädigt, zum 
Herrichten

10,- €
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3503
Konv. 6 Replika-Teddybären, darunter 
STEIFF und HERMANN, 29-49 cm, teilw. 
leicht verstaubt, sonst Z 2

10,- €

3504
Konv. 3 STEIFF Replika-Bären, Maulkorb-
Teddy, Teddy für Kegelspiel und Clubedition 
2010, H 14-32 cm, dazu 1 kleiner 
Fernseher mit Teddybären-Motiv u. eine 
Steiff Replik-Holzkiste (Scharniere lose), 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2 10,- €

3505
Konv. neuere Plüschtiere, teilw. etwas 
verstaubt, sonst Z 2

10,- €

3506
Konv. Teddybären und andere Tiere, teilw. 
STEIFF, teilw. stark abgeliebt

10,- €

3507
Konv. Karikatur.-Figuren, Original-
Filzkleidung, dau 1 Junge als Trommler 
zum Aufziehen, Uhrwerk intakt, H 20 cm, 
teilw. leicht beschädigt, verstaubt, Z 3

10,- €

3508
Puppenbett, Blech/Guss, schön bemalt, 
mit 5 Puppen, teilw. SCHILDKRÖT, teilw. 
leicht beschädigt, dazu 1 Hase, bespielt, 
Bettlänge 56,5 cm

10,- €

3509
Ausgefallenes Puppenmöbelprogramm um 
1970, Bankbreite 25 cm, Alterungsspuren, 
bespielt

10,- €

3510
Konv. 1 Vitrine und 2 Regale für einen 
Modeladen, mit Zubehör, Vitrinenhöhe 27 
cm, Regalbreite 23 cm, wohl neu lackiert

30,- €

3511
Konv. 2 kleine Puppenzimmer, Breite 
je 33 cm, dazu versch. Möbel, teilw. 
Lackabplatzungen, Z 3

10,- €

3512
Konv. Puppenkleidung, meist Schlafanzüge 
und Nachtmäntel, versch. Größen

10,- €

3513
Konv. Puppenstubenmöbel, darunter 
1 SCHNEEGASS Büfett, H 19 cm, teilw. 
beschädigt, bespielt

10,- €

3514
Konv. 1 schöne Puppenwiege, 1 Truhe 
und Geschirr, Holz, bemalt, Wiegenlänge 
39,5 cm, Alterungsspuren

10,- €

3515
Konv. Puppenmöbel, 1 Puppenwiege, 
1 Schrank, 1 Büfett, Stühle und 1 Truhe 
u.a., Holz, bemalt, Wiegenlänge 50 cm, 
teilw. beschädigt, Z 3

20,- €

3516
Konv. 2 Tiere auf Rädern, L 30 und 33 
cm, dazu Ball und Clown, teilw. STEIFF, 
stark abgeliebt, teilweise beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

3517
Kaufladen und Puppenherd, Kaufladen 
mit Theke, Uhr und Schubläden, Herd 
Guss/Blech, teilweise beschädigt, Schlot 
fehlt, L 32 und 47 cm, zum Herrichten

10,- €

3518
Puppensofa, besetzt mit 3 Puppen und 
1 Bär, Sofa neuer, B 62 cm, bespielt, 
abgeliebt, zum Herrichten

10,- €

3519
2 alte Teddybären, einer ursprünglich 
mit weißem Mohair, 42 und 52 cm, 
Mohairverlust, teilw. Fehlstellen, abgeliebt, 
dazu 1 Thonet Stuhl und 1 Schaukelstuhl

10,- €

3520
Konv., 1 STEIFF Replik-Teddy, Loriot und 
Plüschtier „Guggenheim“, dazu Sitzgruppe 
mit Bank und Stühlen, Bankbreite 33 cm, 
teilw. verstaubt, teilw. Mohairverlust, Z 2 
und Z 3

10,- €

3521
Großes Konv. Möbel und Zubehör für 
neuere Puppenhäuser und Puppenstuben, 
darunter Salon-/Wohnzimmermöbel etc., 
große Menge an Accessoires, teilw. 
bespielt, teilw. gut

10,- €

3522
Konv. Puppenküchenmöbel u.a., dazu 
versch. Zubehör wie Körbe, Schachteln 
etc., bespielt

10,- €
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3523
Konv. neuere Puppenstuben- u. 
Puppenhausmöbel, 1 x Erzgebirge, 
Schrankhöhe 9 cm, 1 x Salonmöbel, 
Vitrinenhöhe 12 cm, 1 x kleine Bauernmöbel 
mit Herzmotiv u. 1 Gartenmöbelprogramm 
im OK, Z 2-3 10,- €

3524
LAUSCHA/GABLONZ Miniatur-Sitzgarnitur, 
2 Bänke, 2 Tische, 4 Stühle, Bankbreite 
9 cm, sehr dekorativ für einen Erker oder 
Balkon einer Puppenstube

10,- €

3525
Konv. Puppenstubenmöbel und 
Zubehör für neuere Puppenstuben und 
Puppenhäuser, darunter Puppenherd, B 
12 cm, Salonmöbel, mit sehr viel Zubehör, 
teilw. bespielt, teilw. gut

10,- €

3526
2 große alte Teddybären, einer mit 
orange-farbenem Fell, Fellverlust, 
teilw. Fehlstellen, verstaubt, H 70 cm, 
abgeliebter Zustand

10,- €

3527
Konv. mit versch. Figuren und Tieren, Z 3

10,- €

3528
Konv. mit versch. Stofftieren, darunter 
Steiff, in altem Koffer, Z 3

10,- €

3529
Steiff Löwe, L 65, Z 3

10,- €

3530
3 Märklin Ofentüren, vernickelt, als 
Ersatzteile

10,- €

3531
Konv. mit versch. Geschirr, tw besch. 
und NV

10,- €

3532
Konv. Besteck für Kinder oder Puppen, 
L 10-11, Z 3

15,- €

3533
Konv. 1 Pferd (ohne Kufen), Bär und Elefant 
auf Rädern sowie 1 Affe, L/H 45-60 
cm, verschmutzt/verstaubt, teilweise 
beschädigt, zum Herrichten

20,- €

3534
Schöner dekorativer Blech-Brunnen, 
um 1910/20, als Dekoration zu Puppen, 
Puppenküchen und Kaufläden, H 20 cm, 
kleine Lackfehler, insgesamt gut

10,- €

3535
Konv. 9 Teddybären, 30-60 cm, stark 
abgeliebt, teilw. beschädigt, Z 4, zum 
Herrichten, dazu 1 Korbsitzgruppe und 
1 Hochstuhl

10,- €

3536
Konv. Puppenmöbel um 1970, 2 Sets, 
1 x mit roten Lederbezügen, Bankbreite 
25 cm, und 1 x kleines Schlafzimmer-
Möbelprogramm im Original-Karton, 
Bettlänge 10 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, bespielt 10,- €

3537
Konv. 3 Kaufladen-Ersatzteile, 
1 Schaufenster für einen 
Gründerzeitkaufladen, H 40 cm, B 21 
cm, 1 Theke und 1 Schubladenfront, 
L 61 und 64 cm

20,- €

3538
Konv. Puppenstubenpuppen, darunter 
Soldat, Miniaturpüppchen etc., dazu 
Kleinzubehör wie Dominospiel etc., teilw. 
leicht beschädigt, Püppchengröße 4,5-15 
cm, bespielt

10,- €

3539
Großes Konv. Puppenstuben- und 
Puppenküchenmöbel, versch. Größen, 
teilw. beschädigt und zum Herrichten

10,- €

3540
2 Puppenschulen, je mit Bänken (L 
10,5 und 30 cm), dazu versch. Zubehör, 
Rechenschieber, Schultaschen etc.

10,- €

3541
Konv. ca. 25 Marionetten, H 8-30 cm

10,- €

3542
Konv. Puppenmöbel, 2 Wiegen, L 40 und 
43 cm, 1 Bett, versch. Gartenmöbel, 
dazu 1 Strickmaschine für Kinder, 
Alterungsspuren, bespielt, KEIN VERSAND, 
nur Abholung

10,- €
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3543
Konv. ca. 40 Puppenperücken, ätere 
und neuere Modelle, Mohair, Echthaar 
etc., versch. Größen, teilw. verfilzt 
und ausgegangen, teilw. verstaubt/
verschmutzt

10,- €

3544
Konv. Bordüren und Stoffe, dazu 
1 paar Teile kleine Puppenkleidung, 
Alterungsspuren

10,- €

3545
Großes Konv. Puppenstuben und 
Puppenmöbel, versch. Größen, teilw. 
beschädigt und zum Herrichten, KEIN 
VERSAND, nur Abholung

10,- €

3546
Konv. 7 alte Puppenperücken, meist 
Echthaar, versch. Größen

10,- €

3547
Konv. Perücken für kleine Puppen und 
Puppenstubenpuppen

10,- €

3548
Konv. Musikinstrumente, als Dekoration für 
Puppen und Bären, Ziehharmonika, L 23 
cm, Trommel, Durchmesser 8 cm, Geige 
etc., teilw. leicht beschädigt, dekorativ

10,- €

3549
Großes Konv. Bänder, teilw. alt, 
seidenartige Stoffe etc., als Zierbänder 
für Puppen

10,- €

3550
Großes Konv. Kissenbezüge, teilw. um 
1900, Puppengröße und größer, teilw. 
mit Spitze, dazu versch. Textilien, 
1 Kinderkleidchen etc., teilw. Lagerspuren

10,- €

3551
Konv. Puppen-Rasseln, dazu kl. 
Püppchen etc. und 1 Wiege mit 2 Puppen, 
Wiegenlänge 37 cm, bespielt bis gut

10,- €

3552
Konv. Puppen-Bettwäsche, Kissen etc., 
teilw. um 1900, versch. Größen, dazu 
versch. Bordüren und Stoffe

10,- €

3553
Konv. STEIFF, 1 Affe, H 40 cm, 1 Elefant, 
L 12 cm, 5 kleine Fische etc., teilw. 
verstaubt, Affe teilw. beschädigt, Z 2-3

10,- €

3554
Konv. mit versch. Blumenschmuck, zur 
Verzierung von Puppenkleidern und 
Puppenstuben, dazu eine alte Original-
Musterkarte mit Blumen und eine 
Musterkarte mit goldenen Verzierungen

10,- €

3555
Konv. mit versch. Gebäuden für Spur-H0-
Anlage, darunter Kibri, Pola etc., besch. 
und NV, als Ersatzteile, zum Herrichten

10,- €

3556	  RARITÄT: Wohl MÄRKLIN 
Petroleum-Abfüllgerät, uralt, um 1895/1900, 
handlackiert, sehr schöne originale 
Aufschrift, teilw. Lackabriebe, etwas 
verbogen, Glas an einer Stelle beschädigt, 
Hahn fehlt, Deckel an einer Seite lose, H 19 
cm, äußerst selten! 180,- €

3557
1 Modellofen und 1 Kamin, Ton/
Keramik, H 11,5 und 32 cm, dekorativ, 
als Accesooires für die Puppenstube bzw. 
für Puppen

20,- €

3558
Konv. Puppenstubenmöbel, versch. 
Größen, 2 Sitzgruppen und 2 Sets mit 
Möbeln zum Zusammenstecken, nicht 
vollständig, bespielt

10,- €

3559
Konv. 1 kleiner Garten-Pavillon, um 1900, 
H 15 cm, dazu 1 Korbpuppenwagen, L 23 
cm und schönes kleines Zinngeschirr, 
Terrinenhöhe 4 cm

30,- €

3560
Konv. Puppenstubenmöbel, 60er/70er 
Jahre, Sofa, B 18 cm, mit Tisch und 
Stühlen, Wohnzimmereinrichtung, Bett 
etc., Z 2

10,- €

3561
Konv. Puppenstuben- und 
Puppenküchenmöbel, Schrankhöhe ca. 
16 cm, bespielt

10,- €

3562
Konv. neuere Puppenstubenmöbel, für 
ein Musikzimmer u.a., Harfenhöhe 15 cm

10,- €
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3563
Großes Konv. mit versch. Augen für Puppen 
und Bären, darunter 1 Musterkarte

10,- €

3564
Großes Konv. mit versch. Augen für Puppen 
und Bären, darunter Musterkarten, dazu 
3 Stimmen für Bären, als Ersatzteile

10,- €

3565
Konv. 1 Puppenküche, B 41 cm, dazu 
versch. Blechmöbel, 1 Buttermaschine 
und 1 Waschmaschine, teilw. Lackverlust 
und beschädigt, zum Herrichten

10,- €

3566
Konv. Puppenmöbel, Waschmachine, 
H 23 cm, Trockner (?), Blech, H 13 cm, 
Waschbretter, Bügeleisen, Puppenwagen, 
L 58 cm etc., Z 3

20,- €

3567	 Konv. 19 Puppenköpfe, Porzellan/
Masse/Celluloid, darunter 1 großer 
ARMAND MARSEILLE Porzellankopf, 
H 22 cm, Haarriss an der Stirn, weitere 
Porzellanköpfe von AM und anderer 
Hersteller, teilw. beschädigt, Z 3, als 
Ersatzteile 20,- €

3568
Konv. mit versch. Puppenküchenmöbeln, 
versch. Größen, dazu ein paar 
Puppenstubenmöbel und Geschirr, Z 3

10,- €

3569
Sehr schöne Kinder-Nähmaschine, Guss, 
auf Bakelit-Sockel, L 25 cm, 1 Abplatzer 
auf der Sockel-Innenseite, Transporteur 
defekt, mit originalem Etui, Z 2-3

20,- €

3570
Sehr schöne Jugendstil-Kindernähmaschine, 
um 1900, leichte Alterungsspuren, L 18 
cm, Original-Karton etwas abgegriffen, mit 
schönem Deckelbild, sonst Z 2

30,- €

3571
Konv. Puppenstubenmöbel, Sitzgruppe 
und Wiege (L 13 cm), dazu Miniatur-
Christbäume, neuer, bespielt

10,- €

3572
Puppen-Koffer, 2-lagig, mit Einsatz, mit 
versch. Puppenkleidung und Puppen-
Bettwäsche, B 42 cm, Verschluss fehlt, 
1 Henkel beschädigt

10,- €

3573
Konv. mit versch. exotischen Puppen, 
Stroh/Kunstoff u.a., H 15-37 cm, dazu 
2 Krokodile

10,- €

3574
Puppen-Blech-Badezimmer, mit 
Badewanne und Zubehör, teilw. 
Rostschäden und beschädigt, L 41 cm, 
Z 4, zum Herrichten

10,- €

3575
Puppenstube, L 60 cm, dazu Möbel-Set 
im Original-Karton, bespielt

10,- €

3576
Puppen-Sportwagen, um 1900, Holz, 
original lackiert, teilw. Farbabblätterungen, 
Speichenräder, Streben an der Lehne 
fehlen, H 57 cm, L 74 cm

10,- €

3577
Konv. 2 Puppenstuben, L 67 und 74 cm, 
dazu 1 Möbel-Set im Original-Karton, 
bespielt, teilw. zum Herrichten, KEIN 
VERSAND, nur Abholung

10,- €

3578
Puppenhaus, Front mit 2 Türen zum 
Öffnen, 4 Fenster, Fenstergläser 
provisorisch ergänzt, H 67 cm, B 55 
cm, zum Herrichten

30,- €

3579
Reise-Puppenstube, zum 
Zusammenstecken, H 29 cm, B 68 cm, 
dazu versch. Möbel, bespielt

10,- €

3580
Konv. Puppenkörper, Gliederkörper, 
Lederkörper, versch. Größen, als 
Ersatzteile

30,- €

3581
3 neuere dekorative Puppenstuben, 
Pappe, L 30 cm

10,- €

3582
Schönes Konv. mit verschiedenem 
Blumenschmuck, Schaugerichten 
(D 6 cm), Blumentöpfen für die 
Puppenstube, 1 Tasche wohl für einen 
Puppenstubensoldaten etc. uvm.

30,- €
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3583
Konv. mit versch. Glas-Blumenstöcken, als 
Dekoration für die Puppenstube, H 7-13 
cm, teilw. beschädigt

10,- €

3584
Teddybär, holzwollegestopft, H 45, Z 3

10,- €

3585
Puppenwagen mit 2 Puppen und 1 Hasen, 
Wagenlänge 27, Z 3

10,- €

3586
Teddybär auf Dreirad, H 41, Z 3

10,- €

3587
ML Bär „Moni“, H 55, Z 3

10,- €

3588
Konv. mit versch. Stofftieren, meist 
Steiff, Z 3

10,- €

3589
4 versch. Steiff Igel, Z 3

10,- €

3590
Kleiderschrank für Puppenstube, Holz, 
tw besch., H 24,5, Z 3

10,- €

3591
Konv. Backformen, L 8-17, Z 3

10,- €

3592
Puppe mit Porzellankopf und Gliederkörper, 
Schlafaugen, Ohrlöcher und offener Mund 
mit 4 Zähnen, tw besch., H 45, Z 3

10,- €

3593
Simon & Halbig Puppe, mit Porzellankopf 
und Gliederkörper, Schlafaugen, offener 
Mund mit 2 Zähnen, tw besch., H 50, Z 3

10,- €

3594
Master Piece Gallery Puppe, besch., H 90, 
im besch. OK, Z 3

10,- €

3700
3 Würfelspiele, wohl weitgehend komplett, 
1 Würfel fehlt, Z 3

10,- €

3701
Klee Spiel „Lustiges Affenspiel“, mit 
3 Zinnfiguren, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3702
3 versch. Angelspiele, darunter 1 Hausser, 
NV, Z 3

10,- €

3703
5 versch. Spiele, NV, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3704
6 versch. Spiele, NV, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3705
7 versch. Spiele/Puzzle, NV, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3706
Konv. mit versch. Kartenspielen, 
Alterungsspuren

10,- €

3707
2 Eisenbahnspiele, DDR, wohl weitgehend 
komplett, Z 3

10,- €
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3708
Beka Treffspiel „Vogelschießen“, wohl 
komplett, mit besch. Anleitung, im tw 
besch. OK, sonst noch Z 2-3

10,- €

3709
Puzzle und Tischkegelspiel, je im OK, Z 3

10,- €

3710
6 Geduldsspiele, D 5,5, Alterungsspuren

10,- €

3711
Dux-Beta Post-Raketenspiel, NV, 
Kunststoff, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

3712
Konv. mit versch. Spielen, Z 4

10,- €

3713
3 versch. Spiele, tw Zinn, besch., Z 3

10,- €

3714
Konv. Elektromotoren Modellbau für 
Flugzeuge, etc.

10,- €

3715
2 Spiele, um 1900, „Die lustigen Eskimo 
Einmal Eins- & Alphabet-Acrobaten“ und 
Bauernhofspiel mit geprägten Papp-
Aufstellfiguren, Vollständigkeit nicht 
geprüft, sonst Z 2-3

10,- €

3716
Großes Konv. 13 Spiele, darunter altes 
Würfellegespiel, u.a. mit Eisenbahnmotiv, 
abgegriffen, Domino, „Check your 
answer“, Fußballspiel etc., teilw. nicht 
vollständig, je im teilw. beschädigten 
Original-Karton, Z 3 10,- €

3717
Konv. 7 Spiele und Baukästen, darunter 
Kosmos „Optikus“, französisches 
Legespiel „Stern dessins“ etc., teilw. 
nicht vollständig, Z 3

10,- €

3718
Großes Konv. ca. 20 Spiele, darunter 
Kegelspiel, Kartenspiele etc., teilw. nicht 
vollständig, dazu Ersatzteile, Z 3

10,- €

3719
Konv. Spielpläne, darunter für Kriegsspiel, 
teilw. um 1900, 1 Aufsteller für Angelspiel, 
1 Spieledeckel, Z 3, als Ersatzteile

10,- €

3720
Konv. 4 Spiele, „Neues Bilderdomino“ 
(spätere Aufl., vollständig), „Heitere 
Druckfehler“, „Dichterquartett“ und 
„Universalmosaik“ (nicht vollständig), 
je im teilw. besch. OK, Z 3

10,- €

3721
Zahlenrad und Kegelspiel, H 55 und L 51 
cm, nicht vollständig

10,- €

3722
Konv. Ersatzteile für Spiele und Baukästen, 
„Siemens Baukasten“, Kegelspiel, Helios 
Spiel, je nicht vollständig, dazu1 gerahmtes 
Puzzle und 1 Spielplan, Z 3

10,- €

3723
Großes Konv. Replik-Spiele, ca. 25 Stück, 
meist wohl vollständig

10,- €

3724
5 versch. Spiele, Z 3

10,- €

3725
4 versch. Spiele, Z 3

10,- €

3800
Konv. Kamera-Zubehör, darunter Kodak 
Tischstativ, Rowi Titelgerät etc., teilweise 
nicht vollständig, verschmutzt, teilweise 
starke Lagerspuren

5,- €

3801
Rega Filmprojektor Sound Super-8, mit 
Anleitung und einer Spule (eine Spule 
fehlt?), starke Lagerspuren, Z 3

5,- €
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3802
Konv. Gebäudeteile, Holz, Fuhrwerke, 
dazu versch. Tiere, tw besch. und NV, 
Z 4, zum Basteln

5,- €

3803
Großes Konv. Ostereier, zum Aufhängen, 
mit Krepppapier beklebt, H 7, Z 2

10,- €

3804
3 Uhren, „Schatz“, „Schmitt“, u.a., 
Funktion nicht geprüft, H 15,5-29, dazu 
1 Konsole und 5 Bilder

10,- €

3805
18 Kalliope Lochplatten, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw leichter Flugrost, 
D 18

10,- €

3806
Konv. Varia, darunter versch. Elastolin 
Kunststofffiguren, Zinn-Eisenbahn, 
Eisenbahnfotos, Leer-OKs, Anstecknadeln, 
Bügeleisen, Etui, Deko-Pistole, etc.

10,- €

3807
Konv. Varia, darunter großer Märklin 
Kalender 1998, 2 Reichenbach 
Sammeltassen, 1 Metalldose, B 8,5, 
versch. Eisenbahnfotos, Zinn-Eisenbahn, 
versch. Ersatzteile, Etui und Dosen

10,- €

3808
Konv. Varia, darunter Flugzeugmodell 
„Dornier Do X - 1929“ (besch.), L 20, 
1 kleiner Christbaum, H 10, Tischmodell 
„Ricordo di Roma“, versch. Figuren, 
Eisenbahnfotos, Zinn-Eisenbahn und 
leere Blechdosen 10,- €

3809
DISNEY Leuchtschirft, Funktion nicht 
geprüft, verschmutzt, Buchstabenhöhe 
20-80 cm, Z 3

20,- €

3810
Spielzeugkonv., Z 3

10,- €

3811
Zirkuswagen, Holz, beklebt, mit 2 Türen, 
L 29, Z 3

10,- €

3812
Spielzeugkonv., Z 3

10,- €

3813
2 Köhler Pferde mit Reitern, Kunststoff, 
Uhrwerke intakt, 1 Hut fehlt, 
Alterungsspuren

10,- €

3814
Konv. Spielzeug, Z 3

10,- €

3815
Konv. mit versch. Rädern, darunter 
Märklin, Z 3

10,- €

3816
Kleine Holzkiste mit Spieluhr, intakt, 
L 12, Z 3

10,- €

3817
Ankerbahn, Kunststoff, mit Tenderlok, 
3 Loren und Schienenmaterial, Uhrwerk 
intakt, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

3818
2 Bing „Prima“ Töpfe, emailliert, D 13 
und 21, Alterungsspuren

20,- €

3819
Regina Electric Nähmaschine, auf 
Holzsockel, Alterungsspuren, im tw 
besch. OK, Z 3

10,- €

3820
Alter Koffer, mit Schlüssel, gefüllt mit 
Kunststoff-Spielzeug, Z 3

10,- €

3821
Konv. Varia, darunter Berliner 
Feuerwehrhelm, Hupe, Leiter, Batterien, 
etc., Z 3

10,- €
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3822
Große und kleine Holzratsche, 103 und 
36 cm, Alterungsspuren, kein Versand, 
nur Abholung

10,- €

3823
Spielzeugkonv., meist Kunststoff, Z 3

10,- €

3824
Spielzeugkonv., darunter Carl Uhrwerktiere 
und Batman Figur, Z 3

10,- €

3825
Konv. mit versch. Pistolen, Z 3

10,- €

3826
Electric Pin Ball Automat, tw besch., 
L 68,5, Z 3

10,- €

3827
Spielzeugkonv., meist Kunststoff, Z 3

10,- €

3828
Konv. mit versch. Nähmaschinen, Z 3

10,- €

3829
5 Holzspielzeuge, darunter Chad Valley 
„Walk away Toy“ (nicht vollständig), 
teilweise Ziehspielzeuge und mit bewegl. 
Gliedern, L 23-46 cm, Z 3

10,- €

3830
6 Holz-Ziehspielzeuge, darunter Clown 
und Katze, teilweise Lackabplatzungen, 
1 Rumpf lose, L 11-26 cm, Z 3

10,- €

3831
7 Holzspielzeuge, darunter Ziehspielzeuge 
und 1 Kreisel, teilw. beschädigt und nicht 
vollständig, Lackschäden, L 16-35 cm, Z 4

10,- €

3832
Konv. 4 Holzspielzeuge, 1 LKW „Express“, 
1 Leiterwagen mit Fässern, dazu 2 Ochsen 
(je beschädigt und nicht vollständig), 
L 21-49 cm, Z 3 und Z 4

10,- €

3833
Konv. 8 Gebäude für Forst und 
Westernstadt, darunter „Bank“, „Sheriff“ 
etc., L 17-34, Z 2-3

10,- €

3834
Konv. 1 Holzgarage, L 42 cm, mit Tor zum 
Öffnen, dazu 3 Holzboote und 1 Automobil, 
Mast und Segel teilw. lose, teilw. starker 
Lackverlust, Z 3

10,- €

3835
Konv. Holzspielzeug, darunter bewegl. 
Figuren, Kegel für Kegelspiel, H 21 cm, 
etc., Z 3

10,- €

3836
Konv. Osterhasen und Figuren, teilw. 
als Candy-Container, teilweise nicht 
vollständig und als Ersatzteile

10,- €

3837
Konv. mit versch. Hasen, teilw. STEIFF und 
KERSA, H 7,5-35 cm, teilw. beschädigt, 
Z 3-4

10,- €

3838
4 frühe Kupfergefäße, um 1800/18. 
Jh., handgetrieben, mit Messing-Naht, 
schmiedeeiserne Füße, L 23-30 cm, 
1 Aufhängung ergänzt, 1 x Lötstellen

30,- €

3839
2 barocke Kupferpfannen, 18. Jh., 
handgetrieben, eine für Kleingebäck, 
L 37 und 45 cm

30,- €

3840
Konv. Kupfergeschirr, um 1900-1920, 
Durchmesser 14-22 cm, dazu 1 Rechaud 
als Kinderspielzeug, vermutlich für 
Waffeleisen, H 11 cm, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren

10,- €

3841
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €
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3842
Spielzeugkonv., darunter Corgi Zirkus-
LKW, Z 3

10,- €

3843
Konv. Holzfiguren, handbemalt, 
4 Trachtenfiguren, 2 Charakterfiguren 
und 1 Hund, Figurenhöhe 20-25 cm

10,- €

3844
Spielzeugkonv., darunter Propeller, Z 3

10,- €

3845
Spielzeugkonv., darunter Blechbahn, Hess 
Kanone und Teil von Märklin Bahnhof 
(Spur H0), Z 3

10,- €

3846
Spielzeugkonv., meist Kunststoff, Z 3

10,- €

3847
Dux Luftkissenfahrzeug, Styropor/
Kunststoff, mit Fernsteuerung, im OK, Z 3

10,- €

3848
Dux Bausatz „Junkers“ und „Etiket“, je 
wohl komplett, im OK, Z 3

10,- €

3849
Faller Rennbahn 3906, NV, Z 3

10,- €

3850
Konv. mit versch. Flugzeugen, Z 4

10,- €

3851
Konv. Spielzeug, Kunststoff, dazu 
Schienenmaterial, Z 3

10,- €

3852
Flugzeug, Holz, bemalt, mit HK-Emblem, 
L 43, Z 3

10,- €

3853	 Konv. Holzspielzeug, bemalt, 
darunter 1 Häuschen mit mehreren 
zusammensteckbaren kleineren Häuschen, 
L 17 cm, 1 Puppe mit Hüten zum Wechseln, 1 x 
sächsischer Adler als Bausatz (vollständig?), 
Reiter als Kerzenhalter (Tülle besch.), 
Griffelkästen etc., Z 2 u. Z 3 10,- €

3854
Spielzeugkonv., darunter Modellfahrzeuge, 
Z 3

10,- €

3855
Konv. darunter Literatur, Kassetten, Dux, 
etc., Z 3

10,- €

3856
Spielzeugkonv., meist Kunststoff, darunter 
Gama, Z 3

10,- €

3857
Spielzeugkonv., darunter Carrera Auto, 
Lorenbahn, etc., Z 3

10,- €

3858
Spielzeugkonv., darunter Faller Bausätze, 
Blechbahn, etc., Z 3

10,- €

3859
Spielzeugkonv., darunter 2 Öfen, 
ferngesteuerte Tiere, Figuren, etc., Z 3

10,- €

3860
Spielzeugkonv., darunter Teile für 
Wasserflugzeug, etc., Z 3

10,- €

3861
Kran-LKW, Kunststoff, L 35, Z 3

10,- €
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3862
Spielzeugkonv., darunter versch. 
Fahrzeuge, Z 4

10,- €

3863
Spielzeugkonv., darunter Gama, etc., Z 4

10,- €

3864
Spielzeugkonv., Z 3

10,- €

3865
Spielzeugkonv., darunter Blechbahn, Z 3

10,- €

3866
Konv. Dux Kino, NV, Z 3

10,- €

3867
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3868
Blechkiste, gefüllt mit Spielzeug, darunter 
Schuco, Z 4

10,- €

3869
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3870
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3871
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3872
Konv. mit versch. Fahrzeugen, Z 4

10,- €

3873
Konv. Spielzeug, meist Kunststoff, Z 4

10,- €

3874
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3875
Konv. mit versch. Fahrzeugen, Z 4

10,- €

3876
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3877
Spielzeugkonv., meist Kunststoff, Z 3

10,- €

3878
Vogelkäfig mit Spieluhr, intakt, H 28,5, Z 3

10,- €

3879
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3880
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3881
Spielzeugkonv., darunter Motorradfahrer, 
Z 4

10,- €
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3882
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3883
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3884
Spielzeugkonv., darunter Burg, Z 4

10,- €

3885
Spielzeugkonv., darunter Globus, Z 4

10,- €

3886
Spielzeugkonv., darunter Gabelstapler, Z 3

10,- €

3887
Konv. mit versch. Spielzeug, darunter 
Blechtisch, Z 3

10,- €

3888
Spielzeugkonv., darunter Marx Flugzeug, 
Z 4

10,- €

3889
Spielzeugkonv., darunter 2 Batterie-
Figuren, Z 3

10,- €

3890
Spielzeugkonv., darunter Sky-Patrol, Z 4

10,- €

3891
Spielzeugkonv., darunter Bing Schornstein 
für Dampfmaschine, Z 3

10,- €

3892
LGB Rigi Seilbahn, Kunststoff, wohl 
komplett, im OK, Z 3

10,- €

3893
Spielzeugkonv., Z 4

10,- €

3894
Spielzeugkonv., darunter Bing Lokgehäuse 
Spur 0, Z 4

10,- €

3895
Spielzeugkonv., darunter versch. 
Fahrzeuge, Z 4

10,- €

3896
Spielzeugkonv., darunter Lego, versch. 
Fahrzeuge, etc., Z 4

10,- €

3897
Konv., darunter Märklin Blechdosen, 
Werkzeug, etc., Z 3

10,- €

3898
Replik-Blechschild, Buggy und 
ferngesteuerter Helikopter

10,- €

3899
Großes Relief, Clown, wohl Kunstharz, 
134 x 60 cm

30,- €

3900	 Konv. Holzspielzeug, 
1 Würfellegespiel, vollständig, OK 
besch., 2 Räuchermännchen, H 15 und 
16 cm, 1 Bein lose, 2 Ersatzteile für 
Räuchermännchen, kl. Pinocchio-Figuren 
und 1 kleine frühe geschnitzte Figur (1 
Fuß besch.), Z 3 10,- €

3901
Konv. ca. 20 Holztiere, geschnitzt, 
meist Schafe, dazu 1 Schwein, L 12 
cm, 1 Schwan, L 7 cm etc., Ohren der 
Schafe fehlen teilw.

10,- €
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3902
Konv. mit versch. geschnitzten Holztieren, 
darunter Löwe, Hahn, versch. Vögel, 
Karrenlänge mit Zugtier 27 cm, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

3903
Konv. Holzfiguren, darunter 3 Ochsen, 
L 30 cm, 2 Pferde auf Rädern etc.

10,- €

3904
Elektromagnetisches Spulenpaar, auf 
Holzsockel, L 15, Z 3

10,- €

3905
Spielzeugkonv., darunter 1 Vogel mit 
Baumstamm und Uhrwerk, intakt, 
Karrikaturfigur als Candycontainer, 
Weihnachtsdekoration etc.

10,- €

3906
Großes Spielzeugkonv., versch. Spiele, 
Puppen, Figuren etc., teilweise nicht 
vollständig, bespielt, Z 3

10,- €

3907
10 neuere Hampelmänner, Z 2

10,- €

3908
10 neuere Hampelmänner, Z 2

10,- €

3909
10 neuere Hampelmänner, Z 2

10,- €

3910
10 neuere Hampelmänner, Z 2

10,- €

3911
10 neuere Hampelmänner, Z 2

10,- €

3912
11 neuere Hampelmänner, Z 2

10,- €

3913
2 Kunststoffschiffe, Mississippi-Dampfer 
und Kriegsschiff, L 54 und 63, teilw. 
beschädigt, teilw. Kleinteile lose, Z 4, 
zum Herrichten, KEIN VERSAND, nur 
Abholung

10,- €

3914
Konv. Holzspielzeug, Figuren, Tiere, 
Mörser, H 7,5 cm, Häuschen als Spardose 
etc., dazu versch. Ersatzteile

10,- €

3915
Konv. Kosmos Baukasten „Radio“, 
dazu 1 Experimentierkastren, versch. 
Ersatzteile und Blechdose „Perfect“ mit 
Lettern und Stempeln, nicht vollständig, 
Z 3-4 bzw. als Ersatztile

10,- €

3916
Konv. mit versch. Holz-Segelschiffen und 
Booten, LS, tw besch., L 10-50, Z 3-4

10,- €

3917
Konv. mit versch. Gebäudemodellen, 
Pappe/Kunststoff, darunter „Capitol“, L 25 
cm, Theater- und Geschäftshaus-Kulissen, 
dazu Werbeeisenbahn „Mondamin-
Pussing“, teilw. beschädigt, Z 3

10,- €

3918
Konv. Modellgebäude, Pappe, detailgetreue 
Ausführung, darunter Basiliuskathedrale 
in Moskau etc., L 39 cm, einzelne Bauteile 
teilw. lose und nicht ganz vollständig, 
Alterungsspuren, Z 3, zum Herrichten

10,- €

3919
Spielzeugkonv., versch. Kunststoff-Figuren 
und Rasseln, Z 2-3

10,- €

3920
Kulissentheater, B 40 cm, H 35 cm, 
mit versch. Marionetten, wohl nicht 
vollständig, Z 3

10,- €

3921
Konv. mit versch. Gebäude-Kulissen und 
Bäumen, Holz/Pappe, L ca. bis 40 cm, Z 3

10,- €
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3922
Kasperl-Theater, mit mehreren Kulissen, 
im originalem Holzkasten, L 49 cm, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

20,- €

3923
Konv. Porzellan/Keramik, Villeroy & Boch 
Eule, H 16 cm, Rosenthal/Andy Warhol 
Kerzenleuchter, H 9 cm, 2 Buchstützen 
(teilw. geklebt), 1 Mexikaner und 1 Panda

20,- €

3924
Varia-Konv., 2 Glasleuchter, H 18 cm, 
Tonfiguren, 1 geschnitzter Bär, kleiner 
Krug, Porzellan-Löffel mit kleinem Chip, 
Holzschatulle, L 25 cm etc.

10,- €

3925
Konv. mit versch. Tieren, Celluloid/Holz 
u.a., dazu kleine Anstecknadeln etc., Z 3

10,- €

3926
Konv. 4 Fassadenteile für 1 Marionetten-
Theater, Holz, bemalt, Gebälk, Giebel 
und 2 Seitenteile, Gebälkbreite 90 cm, 
als Ersatzteile

10,- €

3927
Lyra-Phonograph, mit Trichter, H 38 cm, 
Aufzug intakt, Funktion nicht geprüft, 
nicht ganz vollständig, Walze „Polka“ 
beschädigt, Trichter leicht verdellt, Z 3

50,- €

3928
Korkpresse, um 1900, Guss, auf 
Holzsockel, Sockellänge 25 cm, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren

10,- €

3929
Konv. Holzspielzeug, darunter 
Holzbaukästen, Aufstellfiguren für 
Weihnachtskrippe, Gebäude etc., teilw. 
nicht vollständig, Z 3

10,- €

3930
Konv. 1 Druckgerät, 
1 Kinderschreibmaschine und Matador 
Baukastenteile mit Prospekten, teilweise 
nicht vollständig, Z 3

10,- €

3931
Ritter-Rüstung für Kinder, vollständig?, 
Z 3, dekorativ

10,- €

3932
Kinder-Ritter-Rüstung, vollständig?, 
bespielt, dekorativ

10,- €

3933
2 Kunststoff-Dinosaurier, 47 und 74 cm, 
einer leicht beschädigt, Z 2-3

10,- €

3934
3 Guckkästen, mit frühen fein 
handgemalten Kulissen, 1 Sockel erneuert, 
teilweise verbastelt, L 20-25 cm, zum 
Herrichten, selten

50,- €

3935
Konv. Spielzeug, Kunststoff, Z 3

10,- €

3936
Stallgebäude, Holz, bemalt, L 49,5, Z 3

10,- €

3937
Hühnerstall, Holz, bemalt, auf Sockel, 
L 32, Z 3

10,- €

3938
Stallgebäude, Holz, bemalt, L 50, Z 3

10,- €

3939
Spielzeugkonv., Holz/Masse, Z 3

10,- €

3940
Spielzeugkonv., meist Kunststoff, Z 3

10,- €

3941
Konv. mit versch. Fahrzeugen, tw Steiff, 
Z 3

10,- €
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3942
Spielzeugkonv., darunter Bagger, 
Kunststoff, Z 3

10,- €

3943
Mattel Rennbahn, tw besch., Z 3

10,- €

3944
Fleischmann Rennbahn 3015, NV, Z 3

10,- €

3945
Gama Gabelstapler 6301, Kunststoff, im 
besch. OK, Z 3

10,- €

3946
Konv. Holzspielzeug, Z 3

10,- €

3947
Lego Mindstorms „EV3“ 45544, 
in Kunststoffbox, wohl komplett?, 
Alterungsspuren

10,- €

3948
Lego Mindstorms „EV3“ 45560, 
in Kunststoffbox, wohl komplett?, 
Alterungsspuren

10,- €

3949
Lego Mindstorms „EV3“ 45544, 
in Kunststoffbox, wohl komplett?, 
Alterungsspuren

10,- €

3950
Lego Mindstorms „EV3“ 45560, 
in Kunststoffbox, wohl komplett?, 
Alterungsspuren

10,- €

3951
Deko Heißluftballon, L 60, Z 3

10,- €

3952
Carrera Rennbahn, mit 2 Fahrzeugen 
und 2 Controllern, wohl weitgehend 
komplett, Z 3

10,- €

3953
Segelschiff, Holz, auf Ständer, L 50, Z 3

10,- €

3954
Schaukelpferd, Holz, L 60, Z 3

10,- €

3955
Ritter auf Holzsockel, H 38, Z 3

10,- €

3956
2 Deko Kanonen, L 20 und 48, Z 3

10,- €

3957
Gerahmtes Mädchenbild, 31 x 36

10,- €

3958
Gerahmtes Bild, 48,5 x 55

10,- €

3959
Gerahmtes Bild, 83,5 x 63

10,- €

3960
Gerahmter Spiegel, 87,5 x 67

10,- €

3961
2 kleine Globen, H 14 und 23, Z 3

10,- €
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3962
2 Hummel Figuren auf Holzsockel, H 15, 
Z 3

10,- €

3963
Kronester Service, Porzellan, Z 3

10,- €

3964
Rosa Porzellan, Kaffeeservice, Z 3

10,- €

3965
Konv. Rosenthal Wandteller, Porzellan, 
tw besch., Z 3

10,- €

3966
4 versch. Figuren, darunter 1 Goebel, 
H 7,5-15,5, Z 3

10,- €

3967
2 Katzen als Bücherhalter, H 30, Z 3

10,- €

3968
Kanu mit Figur und Hund, NV, L 53, Z 3

10,- €

3969
Konv. mit Uhr, Schiff, 2 Spardosen und 
Wandbild, tw besch., Z 3

10,- €

3970
Besteckkasten, Z 3

10,- €

3971
Spielzeugkonv., darunter versch. Figuren, 
Tiere und Fahrzeuge, Z 4

10,- €

3972
Spielzeugkonv., darunter Holzgliederpuppe, 
Z 3

10,- €

3973
Spielzeugkonv., tw Blech, Z 3

10,- €

3974
Konv. mit versch. kleinen Tieren, Glas, 
tw besch., Z 3

10,- €

3975
Konv. mit versch. kleinen Tieren, Glas, 
tw besch., Z 3

10,- €

3976
Konv. mit versch. kleinen Tieren, Glas, 
tw besch., Z 3

10,- €

3977
5 versch. Figuren, tw für Kerze, 1 Kopf 
abgebrochen, H 15-29, Z 3

10,- €

3978
Elefant und Figur, bemalt, H 32 und 36, Z 3

10,- €

3979
Konv. Holzteile, darunter Hobel (L 27,5), Z 3

10,- €

3980
2 Masken, H 20 und 22, Z 3

10,- €

3981
4 Figuren, Porzellan, bemalt, H 12-14, Z 3

10,- €
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3982
Legends Kulisse Indianer mit Wolf, 
schwere Ausführung, auf Holzsockel, 
L 27,5, Z 3

10,- €

3983
Schreibkästchen, Holz, mit 2 kleinen 
Glasgefäßen, L 19,5, Z 3

10,- €

3984
Gliederfisch, L 20, Z 3

10,- €

3985
Clown für Arnold Spiel, H 35, Z 3

10,- €

3986
Konv. mit versch. Kartenspielen, Soldaten, 
Karussell, Samurai, Spardose mit 
Musikwerk und Kanne (H 15), Z 3

10,- €

4000
Konv. mit neueren Christbaumkugeln, 
Z 2-3

10,- €

4001
Konv. 1 Nussknacker, H 32 (1 Arm lose), 
2 Räuchermännchen, H 20/21, dazu 
2 Herrn Huter Weihnachtssterne

10,- €

4002
3 versch. Nikoläuse, Alterungsspuren, 
H 25-27,5, Z 3

10,- €

4003
Rauschgoldengel mit Wachskopf, 
Gesamthöhe 29

10,- €

4004
Konv. Weihnachten, Z 3

10,- €

4005
Konv. Christbaumschmuck, Z 3

10,- €

4006
Konv. Weihnachten, darunter Lametta, Z 3

10,- €

4007
Konv. Adventskalender und Plakate, Z 3

10,- €

4008
Christbaum, mit echten Federn als 
Nadeln, mit Christbaumschmuck behängt, 
bekrönender Stern mit 1 Fehlstelle, Äste 
teilw. etwas locker, H 78 cm, mit Karton, 
Z 2-3

50,- €

4009
Christbaum, mit echten Federn als Nadeln, 
mit Christbaumschmuck behängt, Äste 
teilw. etwas locker/lose und mit Drähten 
befestigt, bemalter Holzsockel, H 72 cm, 
Z 3

30,- €

4010
Konv. Christbaumschmuck, meist Watte, 
darunter Zapfen und Glocken, teilw. 
beglimmert, 2 Eier mit leonischen Drähten 
(je beschädigt), teilw. verdrückt, felckig 
und ohne Aufhängung, Z 3

20,- €

4011
Konv. Christbaumschmuck, ca. 35 Teile, 
darunter Kugeln, Watte-Zapfen etc., teilw. 
ohne Aufhängung und berieben, Z 3

10,- €

4012
Konv. Watte-Christbaumschmuck, Pilze 
und Zapfen, meist ohne Aufhängung, teilw. 
leicht beschädigt und fleckig, Z 3

10,- €

4013
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Watte-Zapfen und Plize, Schiff, Pappe, 
beglimmert, Krepp-Papier-Blume, teilw. 
Fehlteile und fleckig, Z 3

20,- €

4014
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Watte-Zapfen, Pilze, Krepp-Papier-
Körbchen, luminiszierender Gablonzer 
Christbaumschmuck, teilw. Fehlteile, 
leicht beschädigt und fleckig, Z 3

10,- €
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4015
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Watte-Ornamente, Pilze, Gablonzer 
Christbaumschmuck, Blechengel, teilw. 
Fehlteile und nicht vollständig, Z 3

10,- €

4016
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 
ca. 20 Teile, teilw. um 1900, meist mit 
Fehlteilen, Z 3

20,- €

4017
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Watte-Ornamente, Tragant-Figuren, 
Goldblechkörbchen, Stanniolkugeln 
mit leonischen Drähten, teilw. leicht 
beschädigt und mit Fehlstellen, Z 3

10,- €

4018
Konv. Christbaumschmuck, aus versch. 
Zeiten, Stanniolpapier-Ornamente, 
Chenille-Nikolaus, Nikolauskopf (Glas), 
Blechornamente, Gewichte etc., Z 3

10,- €

4019
Konv. Christbaumschmuck, 
darunter Stanniolpapier-, Papp- und 
Blechornamente, dazu 1 früher 
Nikolauskopf etc., teilweise Lackschäden 
und Fehlteile, Z 3

10,- €

4020
Konv. Christbaumschmuck, 
darunter Stanniolpapier-, Papp- und 
Blechornamente, teilweise Lackverlust 
und Fehlteile, Z 3

10,- €

4021
Konv. 20 Glasfiguren und Dioramen, als 
Weihnachts- und Silvesteraufhänger, 8-10 
cm, darunter Clowns, Winterdioramen, 
Affen, meist Z 2

10,- €

4022
Konv. 25 Glasfiguren als Weihnachts- und 
Silvesteraufhänger, 5,5-10 cm, darunter 
Clown auf Einrad, Engel, Blüten etc., 
meist Z 2

10,- €

4023
Konv. Lametta-Draht-
Christbaumschmuck, teilw. mit 
Oblatenbildern, z.T. Christbaumspitzen, Z 3

10,- €

4024
Konv. Lametta-Draht-Christbaumschmuck, 
darunter 1 Christbaumspitze, teilw. um 
1900, teilw. nicht vollständig, Z 3

10,- €

4025
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Lametta-Draht, böhmische Papp-
Ornamente, Watte etc., meist beschädigt, 
zum Herrichten

10,- €

4026
Konv. Figuren und Bäume für ein 
Krippendiorama, Pappe, geprägt, meist 
beschädigt, zum Herrichten und Ergänzen, 
Figurenhöhe 8-13 cm

10,- €

4027
Konv. Figuren, Tiere, Architektur und 
Bäume für ein Krippendiorama, Pappe, 
geprägt, teilw. beschädigt, zum Herrichten 
und Ergänzen, Figurenhöhe 8-12 cm

10,- €

4028
Konv. Figuren, Tiere, Architektur und 
Bäume für ein Krippendiorama, Pappe, 
geprägt, teilw. beschädigt, zum Herrichten 
und Ergänzen, Figurenhöhe 8-12 cm

10,- €

4029
Großes Konv. Figuren und Bäume für 
ein Krippendiorama, Pappe, geprägt, 
teilw. beschädigt, zum Herrichten, Z 3, 
Figurenhöhe 8-12 cm

10,- €

4030
Konv. Schafe und Kulissen für ein 
Krippendiorama, Pappe, geprägt, teilw. 
beschädigt, Größe der Schafe ca. 5-9 
cm, Z 3

10,- €

4031
Konv. Palmen und andere Bäume für ein 
Krippendiorama, Pappe, geprägt, dazu 
einzene Figuren, teilw. beschädigt und 
zum Herrichten, Palmenhöhe 17-30 cm

10,- €

4032
Konv. Figuren und Architekturkulissen 
für ein Krippendiorama, Papiermaché, 
plastisch geprägt, handbemalt, 
Alterungsspuren, Figurenhöhe 11-14 
cm, sonst Z 2

20,- €

4033
Konv. Christbaumbeleuchtung, 9 x, je im 
teilw. besch. OK, Funktion nicht geprüft, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst 
Z 2-3

10,- €

4034
Konv. Christbaumbeleuchtung, 9 x, je im 
teilw. besch. OK, Funktion nicht geprüft, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst 
Z 2-3

10,- €
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4035
Krippendiorama, mit Krippengehäuse, 
Holz, beglimmert, H 38,5 cm, dazu 
2 Architekturkulissen, Figuren und Tiere 
in versch. Größen, teilw. beschädigt, Z 3

30,- €

4036
Original-Karton mit 2 Masse-Kindern und 
Masse-Kamin, Figurenhöhe 7-7,5 cm, als 
Dekoration für Weihnachten oder für die 
Puppenstube, teilw. gealterter Lack, 
Karton teilw. besch., Z 2-3, selten

10,- €

4037
2 GRULICHER Figurengruppen, dazu 
versch. Schafe, teilw. beschädigt, 
2 Figuren wohl nicht passend, Figurenhöhe 
12-16 cm, zum Herrichten

20,- €

4038
Konv. Holzaufsteller für Krippendiorama, 
Figuren, Tiere, Krippe (B 30 cm), Z 3

10,- €

4039
Konv. mit versch. Engeln, teilw. als 
Kerzenständer, Holz, bemalt, Sockellänge 
7-9 cm, Z 2-3

10,- €

4040
2 Miniatur-Christbäume, einer mit echten 
Federn und Holzsockel, der andere 
Kunststoff, H 30 und 42 cm, dazu 1 kleine 
Christbaumspitze, Z 2-3

20,- €

4041
Original-Karton mit 14 Miniatur-
Christbäumen, Holzsockel, H ca. 25 
cm, OK tw besch., sonst Z 1-2

10,- €

4042
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Wippe, Schlitten, Schneemänner, Flugzeug, 
Watte- und Papp-Christbaumschmuck, 
meist beschädigt und nicht vollständig, 
zum Herrichten/als Ersatzteile

10,- €

4043
Konv. Schornsteinfeger, Chenille/
Celluloid u.a., als Weihnachts- und 
Silvesterdekoration, dazu 2 Teufel, H 6,5 
und 7 cm, Z 2 und Z 3

10,- €

4044
Konv. 6 Nikoläuse, teilw. als 
Candycontainer, teilw. beglimmert und 
Papiermaché, 3 Sockel lose anbei, 
1 Deckel lose, teilw. Lackabplatzungen, 
H 23-40 cm, 2. H. 20. Jh., Z 3

10,- €

4045
Konv. große und kleinere Kugeln, als 
Christbaum- und Weihnachtsschmuck, 
Pappe/Watte, beglimmert, 2.H. 20. Jh., 
Durchmesser 5,5-15 cm 

10,- €

4046
Konv. mit versch. Christbaumbeleuchtung, 
darunter Nikoläuse etc., je im tw besch. 
OK, Funktion nicht geprüft, dazu 4 Kränze 
mit je 1 Watte-Glocke, Glockenhöhe 9,5 
cm, Z 2-3

10,- €

4047
Konv. mit versch. Figuren, Tieren und 
Bäumen für Krippendiorama, Pappe, 
geprägt, dazu Papp-Krippe zum Aufstellen, 
L 30 cm, Z 2-3

10,- €

4048
Konv. mit versch. Tieren, Figuren und 
Dekoration für ein Krippendiorama, Holz 
und Pappe, Figurenhöhe ca. 8-10 cm, 
Z 2-3

10,- €

4049
Konv. mit versch. Krippenkulissen, teilw. 
zum Aufstellen, Pappe, geprägt, L 20-40 
cm, dazu versch. Figuren, meist nicht 
vollständig, zum Ergänzen

10,- €

4050
Konv. mit versch. Figuren, Bäumen 
und Tieren für Krippendiorama, Pappe, 
geprägt, Figurenhöhe ca. 8-10 cm, Z 2-3

10,- €

4051
Konv. mit versch. Figuren, Bäumen 
und Tieren für Krippendiorama, Pappe, 
geprägt, Figurenhöhe ca. 8-10 cm, Z 2-3

10,- €

4052
Donald Duck als Nikolaus, Filzfigur, 
Original-Kleidung, teilw. Drahtskelett, 
etwas verstaubt, Höhe mit Mütze 35 
cm, Z 2-3

10,- €

4053
Konv. 4 Christbaumständer, meist um 
1900, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
teilw. Lackverlust, 19-30 cm, Z 3

10,- €

4054
Konv. Weihnachtsdekoration, Nikoläuse, 
Nussknacker, H 25-40 cm, Rentier, dazu 
kleine Tannenbäume, Z 3

10,- €
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4055
Konv. Weihnachtsdekoration, darunter 
Räuchermännchen, Pyramide, 
Schneemann als Candycontainer und 
Spieluhr etc., teilw. besch. und nicht 
vollständig, Z 3-4

10,- €

4056
Kleiner Christbaumständer, Guss-Zwerg 
mit Mütze zum Öffnen, Marmorsockel, 
Alterungsspuren, 1 Bruchstelle am Stab, 
H 24 cm, sonst noch Z 2-3

20,- €

4057
Nikolaus mit Mickey Mouse und Draisine, 
nicht vollständig, L 28 cm, Z 4, zum 
Herrichten

10,- €

4058
Konv. 4 Christbaumständer, meist 
um 1900, Guss/Blech, teilw. starke 
Alterungsspuren, 23-42 cm, Z 3

10,- €

4059
Konv. Weihnachtskrippe, Holz/Pappe, 
beglimmert, L 38 cm, beschädigt, mit 
2 Löchern, mit Kunststoff-Krippenfiguren, 
dazu 12 Zäune für Erzgebirge Diorama, 
Automat oder Garten, L 31 cm

20,- €

4060
Konv. böhmischer Christbaumschmuck, 
ca. 60 Teile, Pappe, beglimmert, alle Teile 
beschädigt, Z 4, als Ersatzteile

10,- €

4061
Konv. böhmischer Christbaumschmuck, 
ca. 60 Teile, Pappe, beglimmert, alle Teile 
beschädigt, Z 4, als Ersatzteile

10,- €

4062
Großes Konv. Ersatzteile für GABLONZER 
Christbaumschmuck

10,- €

4063
Erzgebirge Weihnachtspyramide, 
3 Stockwerke, mit Windspiel, Figuren 
teilw. lose, 3 Beine an 1 Schaf lose, 
H 49 cm, Z 3

20,- €

4064
2 Miniatur-Christbäume, einer mit echten 
Federn als Nadeln, 1 x Papiernadeln, H 25 
und 33 cm, Z 2-3

30,- €

4065
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 
ca. 70 Teile, alle Teile beschädigt, als 
Ersatzteile 

10,- €

4066
Konv. GABLONZER Christbaumschmuck, 
ca. 70 Teile, alle Teile beschädigt, als 
Ersatzteile

10,- €

4067
Konv. ca. 30 Blechklemmen mit 
Kerzenhalter, als Christbaumschmuck, 
darunter auch für Miniatur-Christbäume

10,- €

4068
Konv. ca. 30 Blechkerzenhalter als 
Christbaumschmuck, meist mit Klemmen, 
teilw. Lackverlust

10,- €

4069
Konv. 20 Blechkerzenhalter, als 
Christbaumschmuck, mit Stern bzw. mit 
nussförmigem Gewicht, teilw. beglimmert, 
L 11,5 und 12,5 cm, Z 3

10,- €

4070
Konv. ca. 50 Kerzenhalterungen 
mit Blechklemmen, teilw. auch zum 
Aufstecken, Z 3

10,- €

4071
Konv. ca. 20 Kerzenhalterungen mit 
Blechklemmen, als Christbaumschmuck, 
dazu 3 Kerzenhalter zum Aufhängen mit 
Gewicht, teilw. Lackverlust

10,- €

4072
Konv. 21 alte Blechklemmen als 
Kerzenhalterungen, darunter Fische 
und 1 Nikolaus, 1 Phantasie-Vogel, dazu 
seltene Flasche als Christbaumschmuck, 
Länge der Klemmen 4-6 cm, teilw. 
Lackverlust 10,- €

4073
Konv. ca. 80 Blechklemmen 
als Kerzenhalterungen, als 
Christbaumschmuck, Z 3

10,- €

4074
Konv. ca. 80 Blechklemmen 
als Kerzenhalterungen, als 
Christbaumschmuck, teilw. Lackverlust 
und oxidiert

10,- €
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4075
Konv. ca. 30 Blechklemmen 
als Kerzenhalterungen, als 
Christbaumschmuck, teilw. bunt, teilw. 
Lackverlust

10,- €

4076
Konv. Blechklemmen und Kerzenhalter, 
teilw. uralt, ausgefallene Klemmen, 
darunter 2 Phantasievögel, Schmetterling, 
Kind, Reh, dazu 2 Kerzenhalter mit 
Gewicht, teilw. starker Lackerverlust

10,- €

4077
Konv. ca. 50 Blechklemmen 
als Kerzenhalterungen, als 
Christbaumschmuck, Z 3

10,- €

4078
Konv. 13 GABLONZER Vogelschaukeln, 
als Christbaumschmuck

10,- €

4079
Konv. 2 Papiermaché-Teufelsköpfe, 
H 9,5 und 14 cm, als Ersatzteile, dazu 
2 Schneemänner (1 als Candy-Container), 
1 Sockel fehlt, 1 Sockel lose anbei, dazu 
1 Trage mit Teufelsfigur

10,- €

4080
Konv. Replik-Christbaumschmuck, 10 
Teile, U-Boote und Brotdosen

10,- €

4081
Konv. Replik-Christbaumschmuck, 10 
Teile, U-Boote und Brotdosen

10,- €

4082
Konv. Replik-Christbaumschmuck, 10 
Teile, U-Boote und Brotdosen

10,- €

4083
Konv. Replik-Christbaumschmuck, 10 
Teile, U-Boote und Brotdosen

10,- €

4084
Konv. Replik-Christbaumschmuck, 9 Teile, 
U-Boote und Brotdosen

10,- €

4085
Konv. außergewöhnliche alte 
Blumengestecke, Draht, Blüten aus 
versch. Materialien, L ca. 6-10 cm, auch 
als Christbaumschmuck

10,- €

4086
Weihnachtskrippe, Pappe, B 18,5 cm, mit 
versch. Figuren zum Aufstellen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2-3

10,- €

4087
Konv. Erzgebirge Figuren, 20. 
Jh., Lichterengel (Flügel fehlen), 
„Rasselpuppen“, Salz- und Pfefferstreuer, 
H 18-29 cm

10,- €

4088
Konv. Tragant-Christbaumschmuck, 
darunter Nikoläuse, Zwerge, 
Kinder, 2 Beine und 1 Arm fehlen, 
Alterungsspuren, dazu 1 Masse-Zwerg 
und Reh mit Blechklemme, L 4-7,5 cm

20,- €

4089
Konv. Christbaumschmuck, darunter 
Anhänger aus Tragant, Holz-
Schaukelpferd, Glaskörbchen, Engel, 
Gablonzer Vogelschaukeln, teilw. 
beschädigt und nicht vollständig, Z 3

10,- €

4090	 5 außergewöhnliche Masse-
Figuren, gem. „Germany“, wohl für 
den amerikanischen Markt, darunter 
Helloween-Figur, der Teufel, der Tod 
etc., teilw. Lackabplatzungen, je auf 
originalem Pappsockel, 1 Sockel lose, 
H 6 cm, Z 2-3 10,- €

4091
Weihnachtskrippe, Pappe, papierbeklebt, 
mit versch. Figuren, teilw. auf 
Styroporsockel geklebt, Breite des 
Krippenstalls 30 cm

10,- €

4092
Weihnachtskrippe, Masse/Holz/Stoff u.a., 
mit Ochs und Esel, versch. Krippen-Figuren 
und Tieren, Alterungsspuren, L 68 cm, Z 3

30,- €

4093
Konv. Architekturkulissen für ein 
Krippendiorama, 6 versch. Gebäude, 
teilw. beschädigt und nicht vollständig, 
Gebäudebreite 14-23 cm, zum Herrichten

10,- €

4094
Konv. meist neuere Weihnachtsdekoration, 
darunter 4 Christbäume, H 28-50 cm, 
1 batteriebetriebener Nikolaus-Roboter 
(Kopf lose), 1 böhmischer Glas-Nikolaus 
etc.

10,- €
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4095	 Konv. Krippenfiguren, 
Papiermaché, fein bemalt, Figurenhöhe 
8,5-10,5 cm, kleine Fehlstellen, teilw. 
gealterter Lack, noch Z 2-3, dazu versch. 
Tiere, Wachsengel (1 Arm fehlt) und 
Wachs-Christuskind, kleine Holzkrippe 
beschädigt, ausgefallen 30,- €

4096
Konv. 3 ältere Adventskalender, einer 
mit verschiebbaren Engeln etc. (teilw. 
fehlend), dazu 1 Engeldiorama, teilw. 
mit Klebefilm ausgebessert, teilweise 
Fehlteile, L 28-38 cm, Z 2-3

10,- €

4097
Konv. ca. 15 neuere Adventskalender, 
meist Z 2

10,- €

4098
Konv. 2 Adventskalender, um 1930, 
dazu 1 Drehfibel und 1 Hülle für einen 
Adventskalender, L 23,5-32 cm, teilw. 
verschlissen, teilw. guter Zustand

20,- €

4099
Mehrteilige Kulisse für ein Krippendiorama, 
Holz/Pappe, bemalt, mit versch. 
Dekoration, Krippenfiguren und Tieren, 
Breite der Krippe 47 cm, teilw. beschädigt, 
zum Herrichten

30,- €

4100
4 außergewöhnliche Marionetten, Teufel, 
Holz, bemalt, teilw. Fehlstellen, 2 Arme 
und 1 Fuß fehlen, H 38-50 cm

30,- €

4101
Karton „Christmas at the Circus“, Z 3

10,- €

4102
Karton „Santa`s Marching Band“, Z 3

10,- €

4103
Karton „Weihnachtskapelle“, Z 3

10,- €

4104
Weihnachtliche Dekor-Geschenkbox, im 
Karton, Z 3

10,- €

4105
Konv. Weihnachtsdekoration, darunter 
neuerer Erzgebirge Lichterengel, H 23 cm, 
Nikolaus als Spieluhr (intakt), 1 Kranz mit 
Aufstellfiguren (vollständig?) etc., einzelne 
Teile tw besch., Z 2 und Z 3

10,- €

4106
Konv. mit versch. Christbaumschmuck, 
Lametta, Girlanden, Engel-Oblatenbilder 
mit Lametta-Sternen, Zapfen etc., meist 
neuer, Gebrauchsspuren

10,- €

4107
6 Candy-Container, beglimmert, H ca. 
22-30 cm, Z 2

10,- €

4108
Konv. mit versch. weihnachtlichen Zinn-
Figuren und Darstellungen, darunter 
Weihnachtspyramide und Christbaum 
(H 14 cm), Nikolaus etc., meist 2. H. 20. 
Jh., meist Z 2, dekorativ

10,- €

4109
Konv. 20 neuere Christbäumchen zur 
Weihnachtsdekoration, 40 und 50 cm, 
dazu versch. Christbaumbehänge, 
Lametta/Engelshaar u.a.

10,- €

4110
Christbaumständer mit Musikspielwerk 
und Glocke, Drehfunktion und Spielwerk 
intakt, 1 Kleinteil lose, Holzsockel wohl 
ergänzt, Durchmesser 36 cm, Z 3

40,- €

4111
Konv. 11 Miniatur-Christbäumchen, 
H 11-50 cm, Lametta-Christbaumbehang 
und Kerzenhalterungen mit Gewichten, 
kleinster Baum besch.

10,- €

4112
Konv. Weihnachtsdekoration, darunter 
Lametta, Engelshaarketten als 
Christbaumbehang, 2 Nikoläuse (H 16 
und 21 cm), Nikolaustüten, Glockenspiel 
(nicht vollständig) und 3 Miniaturbäumchen 
(1 Sockel lose) 10,- €

4113
Konv. 20 neuere Christbäumchen, 
H 15-25 cm, dazu versch. Lametta-/
Engelshaarketten als Christbaumschmuck

10,- €

4114
Konv. 20 neuere Christbäumchen, 
H 15-40 cm, dazu versch. Lametta-/
Engelshaarketten als Christbaumschmuck

10,- €
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4115
Konv. ca. 25 Teile Christbaumschmuck, 
darunter Christbaumspitzen, Eisenbahn, 
Auto etc., 2. H. 20. Jh., Z 2-3

10,- €

4116
Konv. ca. 35 Teile Christbaumschmuck, 
Kugeln in versch. Größen, Pfeifen, Glocken 
etc., meist 2. H. 20. Jh., Z 2-3

10,- €

4117
Konv. ca. 25 Teile älterer 
Christbaumschmuck, darunter Zapfen, 
Kugeln, Fisch, fluorisizierende Elemente, 
Z 2-3

10,- €

4118
Konv. Christbaumschmuck, versch. 
Datierungen, Kugeln und Figuren, ca. 
30 Teile, meist Z 2

10,- €

4119
Konv. neuerer Christbaumschmuck, 20 
Teile, teilweise ausgefallen, darunter 
Elefant, H 14 cm, Schuh, Totenkopf, 
Körbchen, blauer Nikolaus etc., meist Z 2

10,- €

4120
Konv. 10 Miniatur-Christbäume, neuer, 
H ca. 28 cm, Z 1-2

10,- €

4121
Konv. 10 Miniatur-Christbäume, neuer, 
H ca. 28 cm, Z 1-2

10,- €

4122
Konv. ca. 40 Teile Christbaumschmuck, 
älter und neuer, darunter Reflektorkugeln, 
Kleinteile etc., dazu 1 Figur mit Nikolaus 
und Schneemann, Z 2-3

10,- €

4123
Konv. 10 Miniatur-Christbäume, neuer, 
H ca. 28 cm, Z 1-2

10,- €

4124
Konv. Christbaumschmuck, aus 
unterschiedlichen Zeiten, ca. 25 Teile, 
darunter Kugeln im Original-Karton, 
Trompeten, Kinder- und Nikolausköpfe, 
dazu 1 paar Ersatzteile, Z 2-3

10,- €

4125
Konv. 30 teilw. ältere Christbaum-Kugeln, 
teilw. oxidiert und Gebrauchsspuren

10,- €

4126
Großes Konv. Candy-Container, Nikoläuse, 
Schneemänner, verschmutzt, teilw. nicht 
vollständig, Z 3

10,- €

4127
2 größere GABLONZER Flugzeuge, L 19 
cm, wenige kleine Fehlstellen, sonst gut

10,- €

4128
Seltenes großes GABLONZER Flugzeug, 
L 43 cm, wenige kleine Fehlstellen, sonst 
gut

10,- €

4129
Seltenes großes GABLONZER Flugzeug, 
L 43 cm, wenige kleine Fehlstellen, sonst 
gut

10,- €

4130
Konv. Christbaumschmuck, 10 Pfauen und 
12 Singvögel, 2. H. 20. Jh., Klammern je 
lose (eine fehlt), L ca. 10-20 cm, sonst 
Z 1-2

10,- €

4131
Konv. Christbaumschmuck, 17 Vögel, 
versch. Datierungen, 15 Klammern liegen 
lose anbei, L ca. 11-18 cm, Z 2-3

10,- €

4132
Konv. Christbaumschmuck, 11 Pfauen und 
12 Singvögel, 2. H. 20. Jh., Klammern je 
lose (eine fehlt), L ca. 10-20 cm, sonst 
Z 1-2

10,- €

4133
Konv. Christbaumschmuck, 12 Pfauen und 
12 Singvögel, 2. H. 20. Jh., Klammern 
meist lose, L ca. 10-20 cm, sonst Z 1-2

10,- €

4134
Konv. Christbaumschmuck, 12 Pfauen und 
12 Papageien, 2. H. 20. Jh., 12 Klammern 
lose, L ca. 12-15 cm, sonst Z 1-2

10,- €
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4135
Konv. alter Watte-Christbaumschmuck, 
Früchte, 3 Blumengestecke, 1 Figur, H 8,5, 
Z 2-3

20,- €

4136
Christbaum, mit echten Federn, behängt 
mit kleinen Schaugebäcken, teilw. aus-
gebessert, H 53 cm, Z 3

30,- €

4137
Kleiner Christbaum, mit echten Federn, 
Kerzen aus Krepp-Papier, bemalter Holz-
Sockel, H 32 cm, Z 2

10,- €

4138
Konv. Christbaumbeleuchtung, Kerzen 
und Glas-Sterne, elektr., Funktion 
nicht geprüft, 7 x im Original-Karton, 
Alterungsspuren

10,- €

4139
Großes Konv. neuerer Christbaumschmuck, 
ca. 100 Teile, Z 2-3, KEIN VERSAND, nur 
Abholung

10,- €

4140
Konv. 6 Christbäume, Kunststoff-
Nadeln, je mit Holzsockel, H 55-70 cm, 
dazu versch. Lametta-Girlanden und 
Christbaumschmuck, Engel-Oblatenbilder 
etc., neuer

10,- €

4141
Konv. 7 Christbäume, Kunststoff-Nadeln, 
2 ohne Holzsockel, H ca. 55-70 cm, 
dazu versch. Lametta-Girlanden und 
Christbaumschmuck, Engel-Oblatenbilder 
etc., neuer

10,- €

4142
Konv. ca. 25 Miniatur-Christbäume, 
H ca. 50 cm, 1 Sockel fehlt, leichte 
Alterungsspuren, sonst Z 2

10,- €

4143
Konv. Weihnachtsdekoration, darunter 
Raureif, versch. Zapfen, Anhänger, 
Kerzenhalter mit Gewichten

10,- €

4144
2 Miniatur-Christbäume, echte Federn 
als Nadeln, je im Original-Karton mit 
Christbaumkugeln, einer mit Holz-, einer 
mit Kunststoff-Sockel, H 32 und 40 cm, Z 2

30,- €

4145
Konv. Christbaumschmuck und 
Weihnachtsdekoration, ca. 30 GABLONZER 
Ornamente, Vögel, 1 Nikolaus, H 21 cm, 
dazu 3 Miniatur-Christbäume, 20. Jh. und 
großes Konv. Pappsterne, Z 2-3

10,- €

4146
Konv. 4 Miniatur-Christbäume, echte 
Federn als Nadeln, je auf bemaltem 
Holzsockel, wohl 20. Jh., H 16-18 cm, Z 2

30,- €

4147
Konv. ca. 100 Blechklemmen 
als Kerzenhalterungen, als 
Christbaumschmuck, teilw. Lackverlust, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4148
Konv. ca. 100 Blechklemmen 
als Kerzenhalterungen, als 
Christbaumschmuck, teilw. Lackverlust, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4149
Konv. 20 Glas-Anhänger als 
Christbaumschmuck, je im OK, meist Z 2

10,- €

4150
Konv. 30 Anhänger als 
Christbaumschmuck, meist Glas, dazu 
Set Eiszapfen und Blechklemmen als 
Kerzenhalter, meist Z 2

10,- €

4151
Konv. Weihnachtsdekoration, älter und 
neuer, ca. 40 Teile, darunter Blechklemmen 
als Kerzenhalter, kl. Blechpyramide, 
Miniatur-Christbaum etc.

10,- €

4152
3 Christbaumständer, um 1900, Guss, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, B 
22-31 cm, Z 3

10,- €

4153
Gipsform zur Herstellung eines 
Teufelkopfes, H 21 cm

10,- €

4154
Konv. 5 Nikoläuse als Candycontainer, 
leichte Alterungsspuren, H 20-28 cm, 
sonst Z 2

10,- €
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4155
3 Nikoläuse, Papiermaché-Art/Masse, 
einer mit Ausschnitt am Rücken, H 29-30 
cm, Z 2-3

20,- €

4156
Konv. 9 Nikolaus-Figuren, Masse/
Papiermaché/Kunststoff/Plüsch, 1 x 
Steiff, teilw. neuer, 1 x nur Kopf mit 
Armen, H 9-32, Z 3

10,- €

4157
2 Nikoläuse, Papiermaché/Masse, je mit 
bewegl. Armen, Sockel fehlt, Teile eines 
Automaten?, H 14 und 27 cm, Z 3

20,- €

4158
Krippenberg, Ton/Gips, bemalt, mit 
bekrönendem Miniatur-Christbaum, 
Gesamthöhe 39 cm, Z 2-3

20,- €

4159
Großes Konv. 13 Sets 
Christbaumbeleuchtung, 2. H. 20. Jh., 
versch. Motive, darunter Nikolaus, Engel, 
Schneemann etc., je im OK, Funktion 
nicht geprüft, sonst Z 2 10,- €

4160
Konv. mit versch. alten Weihnachtstellern, 
dazu versch. Candycontainer (Nüsse, 
Zapfen), dazu 1 Weihnachtsmodel

10,- €

4161
Konv. Engel und Nikoläuse als 
Weihnachtsdekoration, H 19-35 cm, 
teilw. beschädigt und nicht vollständig, 
zum Herrichten

10,- €

4162
Christbaumständer, Guss, bemalt, mit 
Nikolaus-Figur, L 23 cm, Sockelunterseite 
Flugrost, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
zeitliche Einordnung?, Z 2-3

20,- €

4163
2 Christbaumständer, Guss, um 
1900/1920, teilw. Lackverlust, L 29 
und 41 cm, Z 3

10,- €

4164
3 Baum-/Christbaumständer, Guss/
Blech, mit Zwergen- und Hasenmotiv, 
teilw. Lackschäden und Alterungsspuren, 
L 30-45 cm, Z 2-3

10,- €

4165	 Konv. Christbaumschmuck und 
Weihnachtsdekoration, darunter Papp-
Nikolaus zum Aufklappen (H 28 cm), seltene 
Kinderkopf-Glaskugel mit eingesetzten 
Glasaugen, H 6 cm, oben beschädigt (bitte 
Risiko beim Versand beachten), 1 kleine 
Pappkrippe zum Aufstellen, Laternen, 
1 Miniaturchristbaum (ohne Sockel) etc., 
teilw. ausgefallen 30,- €

4166
Konv. Papp-Figuren, Tiere und 
Kulissen, teilw. Krippenfiguren, 
geprägt, Weihnachtsdiorama, Bären 
als Hampelmänner etc., ca. 4-20 cm, 
teilw. nicht vollständig, Z 3

10,- €

4167
Großes Konv. Christbaumschmuck und 
Dekoration, darunter Glaskugeln, geprägte 
Papiermaché-Köpfe, Schwein als Candy
container, L 17 cm, etc. 10,- €

4168
Konv. 10 neuere Miniatur-Christbäume, 
auf Holsockeln, H ca. 52 cm, leichte 
Alterungsspuren, Z 2

10,- €

4169
Konv. neuerer Christbaumschmuck und 
Weihnachtsdekoration, Z 2

10,- €

4170
Konv. neuerer Christbaumschmuck und 
Weihnachtsdekoration, Z 2

10,- €

4171
Konv. neuerer Christbaumschmuck und 
Weihnachtsdekoration, Z 2

10,- €

4172
Windspiel für eine große 
Weihnachtspyramide, vollständig mit 
12 Flügeln, L 35 cm, als Ersatzteil

10,- €

4173
Deko-Baum, behängt mit 
Christbaumschmuck, darunter schöne 
Körbchen, dazu 2 flankierende 
Kerzenleuchter, H 102 und 60 cm, 
dekorativ

20,- €

4174
Christbaum, schöner alter Sockel, 
Kunststoff-Nadeln, behängt mit teilw. 
altem Christbaumschmuck und alten 
Blechklammern als Kerzenhalterungen, 
Spitze neuer, Gesamt-Höhe 156 cm

40,- €
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4175
Christbaum, mit echten Federnm 
gesschmückt, mit 2 Sockeln (beide 
ergänzt), Gesamthöhe 85 cm, Z 3

20,- €

4176
Christbaum, mit echten Federn, mit 
Christbaumschmuck behängt, 1 Glocke an 
der Christbaumspitze fehlt, Sockel etwas 
zu groß, Gesamthöhe 95 cm, Z 3

30,- €

4177
Großer Christbaum, behängt mit meist 
älterem Christbaumschmuck und alten 
Blechklammern als Kerzenhalterungen, 
Kunstsoff-Nadeln, Spitze neuer, H 158 cm

40,- €

4178
Christbaum, Kunststoff-Nadeln, dazu 
schöner Holzsockel, Gesamthöhe 67 cm

20,- €

4179
Christbaum, mit echten Federn als Nadeln, 
Holzsockel etwas zu groß, Äste teilw. 
etwas locker, H 82 cm, Z 3

20,- €

4180
Christbaum, mit echten Federn, mit altem 
Christbaumschmuck behängt ieser leicht 
beschädigt), 1 paar Äste lose, H 140 cm, 
Z 3

30,- €

4181	 Großes Landhaus, wohl 
um 1900, aufwendige Schnitz- und 
Lausägearbeit, Dächer zum Aufklappen 
mit Schatullen, teilw. wurmstichig und 
kleine Stellen beschädigt, L 106 cm, zum 
Herrichten, dazu versch. GRULICHER 
Krippefiguren 100,- €

4182
Konv. Christbaumschmuck und 
Weihnachtsdekoration, teilw. neuer, 
darunter Kerzenhalter, Baumbehang, 
1 Rentierschlitten

10,- €

4183
Konv. neuere Lichterketten, versch. 
Morive, darunter Nikoläuse, etc., Funktion 
nicht geprüft

10,- €

4184
Konv. neuere Miniatur-Christbäume, 
versch. Größen, Z 2-3

10,- €

4185
2 Pyramiden und 1 Deko-Gesteck, 
H 30-100 cm, mit Frucht- und 
Blattschmuck, verschlissen, KEIN 
VERSAND, nur Abholung 

10,- €

4186
Konv. Weihnachtsdekoration, 1 Pyramide 
mit Fruchtschmuck, H 48 cm, 1 Kunstsoff-
Tannenbaum, Bllüten, Blütengebinde, 
Christbaumschuck, Z 2 und Z 3, KEIN 
VERSAND, nur Abholung 

10,- €

4187
Große Weihnachtspyramide, mit Blattwerk 
und Kerzenbeleuchtung, verschlissen, zum 
Herrichten, H 93 cm, KEIN VERSAND, 
nur Abholung 

10,- €

4188
Maibäumchen, H 95 cm, mit Blatt- und 
Blütenwerk, teilweise verschlissen, KEIN 
VERSAND, nur Abholung

10,- €

4189
Nussknacker, Holz, bemalt, H 36,5, Z 3

10,- €

4190
Weihnachtskrippe mit elektr. Beleuchtung, 
L 51,5, Z 3

10,- €

4191
Konv. Krippefiguren, tw Italy, Z 3

10,- €

4192
Konv. Krippefiguren, Holz, bemalt, Z 3

10,- €

4193
Kleine Krippe, Holz/Pappe, bemalt, 
L 17,5, Z 3

10,- €

4194
Engel mit Kerzenhalter, H 39, Z 3

10,- €
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4300
Konv. Märklin Leer-OK‘s, Spur H0, Z 3

5,- €

4301
Konv. Kibri Zubehör, Bahnübergänge und 
Lampen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 4

10,- €

4302
Miniatur Lok mit Tender, Spurweite 11 
mm, Gesamtlänge 11 cm, Z 2-3

10,- €

4303
4 Minitrains Zugpackungen, 1:220, je im 
OK mit leichten Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

4304
3 Märklin Bogenlampen, Spur H0, tw LS 
und Alterungsspuren, H 12,5, Z 3

10,- €

4305
Märklin Digital Trafo und Controller, Spur 
H0, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4306
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

4307
Konv. Eisenbahn und Zubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

4308
Distler Triebwagen „TEE“, Spur H0, 
3-teilig (1 Wagen fehlt), mit Regler und 
Schienenmaterial, Alterungsspuren, im 
besch. OK, Z 3

10,- €

4309
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, 
Kunststoff, Z 3

10,- €

4310
Konv. Biller Bahn, darunter Lok (Uhrwerk 
def.), versch. Wagen, Schienenmaterial 
und Zubehör, Z 3

50,- €

4311
Piko Zugpackung, Spur H0, gefüllt mit 
Schlepptenderlok und 8 Wagen, Z 3

10,- €

4312
Trix-Express Zugpackung, Spur H0, gefüllt 
mit Tenderlok, 3 Wagen, Schienenmaterial 
und Figuren, NV, im tw besch. OK, Z 3

10,- €

4313
Märklin Lokschuppen, Spur H0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 33,5, Z 3

10,- €

4314
3 versch. Piko Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

4315
Liliput 2-C Schlepptenderlok „38 3822“, 
Spur H0, 3-Leiter, schwarz, dazu 2 Wagen, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4316
5 versch. Roco Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €

4317
6 versch. Roco Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €

4318
5 versch. Roco Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €

4319
6 versch. Roco Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €



115

4320
5 versch. Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, meist Z 2-3

10,- €

4321
5 Klein Güterwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2

10,- €

4322
4 versch. Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im OK, meist Z 2

10,- €

4323
Liliput E-Lok „1245.532“, Spur H0, 
2-Leiter, grün, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4324
3 versch. Märklin Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

4325
Konv. Eisenbahnzubehör, Spur H0, tw 
in OVP, Z 3

10,- €

4326
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, 
darunter Liliput, Röwa, Roco und Trix, Z 3

10,- €

4327
Rivarossi Straßenbahnanhänger, Spur 
H0, dazu Zubehör, Z 3

10,- €

4328
Konv. Trix-Express Schienenmaterial, 
Spur H0, tw in OVP, meist Z 2-3

30,- €

4329
Rivarossi/Trix E-Lok, Spur H0, braun, 
tw besch., Z 3

10,- €

4330
Trix E-Lok „E 10 003“, Spur H0, Guss, 
blau/schwarz, Alterungsspuren, im 
Karton, Z 2-3

10,- €

4331
Rivarossi/Trix E-Lok, Spur H0, braun, tw 
besch., LS, Z 3

10,- €

4332
Rivarossi/Trix E-Lok, Spur H0, braun, tw 
besch., LS, Z 3

10,- €

4333
7 versch. Trix-Express Wagen, Spur H0, 
meist im besch. OK, Z 3

10,- €

4334
3 Straßenbahnanhänger, Spur H0, dazu 
Oberleitungsmasten, Z 3

10,- €

4335
3 Märklin Wagenfragmente, Spur H0, 
dazu 3 Schienenstücke, Z 3

10,- €

4336
Roco und Sachsenmodelle Wagen, Spur 
H0, Alterungsspuren, je im tw besch. OK, 
Z 2-3

10,- €

4337
Rivarossi D-D Tenderlok „96 022“ 
1374, Spur H0, 2-Leiter, schwarz, LS 
und Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3

10,- €

4338
Fleischmann 1-E Schlepptenderlok „051 
628-6“, Spur H0, mit Punktkontakt, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4339
Trix D-Tenderlok „92 692“, Spur H0, 
2-Leiter, schwarz, Alterungsspuren, in 
Teilverpackung, Z 2-3

10,- €
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4340
Märklin ged. Güterwagen 381, Spur H0, 
CL, Beleuchtung und Dach ergänzt, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 8,5, Z 3

10,- €

4341
Konv. Märklin Eisenbahn, Spur H0, 
darunter Figuren und Läutewerk, Z 3

10,- €

4342
Faller Stellwerk 121, Spur H0, H 8,5, Z 3

10,- €

4343
Konv. Eisenbahnfiguren, Spur H0, HL, Z 3

10,- €

4344
4 Hels Eisenbahnfiguren, Spur H0, je im 
tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

4345
Konv. mit versch. Wagen, Spur H0, meist 
Fleischmann, Z 3

10,- €

4346
Konv. Fleischmann, Spur H0, darunter 
Schienenmaterial und Wagen, Z 3

10,- €

4347
5 Fleischmann Wagen, Spur H0, je im 
tw besch. Karton, Z 3

10,- €

4348
Fleischmann C-Schlepptenderlok „53 
316“, Spur H0, schwarz, 2-Leiter, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4349
Fleischmann Diesellok „1306“, Spur H0, 
grün, mit Punktkontakt, im tw besch. 
und NV OK, Z 3

10,- €

4350
E-Lok, Spur H0, braun, 2-Leiter, Z 3

10,- €

4351
Fleischmann E-Lok „E 40 034“, Spur H0, 
grün, mit Punktkontakt, Z 3

10,- €

4352
Fleischmann 2-C-1 Schlepptenderlok „01 
182“, Spur H0, schwarz, mit Punktkontakt, 
Z 3

10,- €

4353
Fleischmann Zugpackung 300, Spur 
H0, NV, Z 3

10,- €

4354
Fleischmann Schienenbus mit Anhänger, 
Spur H0, rot, mit Punktkontakt, Z 3

10,- €

4355
Fleischmann Diesellok „V 200 035“ 1381, 
Spur H0, grau/rot, 2-Leiter, Z 3

10,- €

4356
Märklin Minex C-Tenderlok, schwarz/
grün, Z 3

10,- €

4357
3 versch. Tenderlokomotiven, Spur H0, Z 4

10,- €

4358
TTR B-Tenderlok, Spur H0, schwarz, Z 3

10,- €

4359
E-Lok ME 102, Spur H0, grün, NV, Z 3

10,- €
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4360
8 versch. Wagen, Spur H0, meist 
Fleischmann, Z 3

10,- €

4361
Fleischmann 1-D-2 Tenderlok „65 014“, 
Spur H0, schwarz, mit Punktkontakt, Z 3

10,- €

4362
4 versch. Lokomotiven, Spur H0, NV, Z 4

10,- €

4363
5 versch. Lokomotiven, Spur H0, NV, Z 4

10,- €

4364
B-Schlepptenderlok ME 101, Spur H0, 
schwarz, Z 3

10,- €

4365
Märklin Diesellok „V 200 006“ 3021, 
Spur H0, grau/rot, Z 3

10,- €

4366
Konv. Lima Eisenbahn, Spur H0, Z 4

10,- €

4367
Rivarossi B-Tenderlok, Spur H0, schwarz, 
2-Leiter, Z 3

10,- €

4368
Märklin Schienenbus mit Anhänger, Spur 
H0, rot, Z 3

10,- €

4369
5 versch. Märklin Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

4370
Trix 1-C Schlepptenderlok „24 058“, Spur 
H0, schwarz, Z 3

10,- €

4371
Konv. mit versch. Trix Wagen, Spur H0, Z 3

10,- €

4372
Trix 2-C-1 Schlepptenderlok „18 601“, 
Spur H0, schwarz, Z 3

10,- €

4373
Fleischmann E-Lok „E 10 134“, Spur 
H0, blau, Z 3

10,- €

4374
Trix 2-C-1 Schlepptenderlok „01 001“, 
Spur H0, schwarz, Z 3

10,- €

4375
Trix E-Lok „E 40 101“, Spur H0, grün, Z 3

10,- €

4376
Trix Diesellok „V 200 035“, Spur H0, 
grau/rot, Z 3

10,- €

4377
Eheim Trolley-Bus Betonbrücke 150, 
Spur H0, Z 3

10,- €

4378
TTR Zugpackung, Spur H0, lose gefüllt 
mit Schlepptenderlok, 3 Wagen und 
Lokgehäuse, Z 3

10,- €

4379
Trix Zugpackung 1504, Spur H0, mit 
Schienenmaterial, 3 Wagen, Lok fehlt, Z 3

10,- €
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4380
Märklin Diesellok „V 200 006“, Spur H0, 
rot/grau, Z 3

10,- €

4381
Eheim Trolley-Bus Packung 103, Spur H0, 
creme mit roten Streifen, dazu Zubehör, 
NV, Z 3

10,- €

4382
Bub Zugpackung 14856, Spur H0, mit 
Diesellok und 3 Wagen, Z 3

10,- €

4383
Konv. Eisenbahn, meist Spur H0, Z 3

10,- €

4384
Konv. Eisenbahn und Zubehör, tw Spur 
H0, Z 3

10,- €

4385
Konv. Eisenbahnzubehör, tw Spur H0, Z 3

10,- €

4386
Märklin Leer-OK 29194, Spur H0, 
gefüllt mit Tenderlok und 2 Wagen, dazu 
Streumaterial, Z 3

10,- €

4387
Konv. Schienenmaterial, Spur H0, darunter 
Trix und Tischbahn, Z 3

10,- €

4388
2 Märklin Minex-Personenwagen, Z 3

10,- €

4389
Konv. Kleinteile für Spur H0, darunter 
Märklin Signalbaken, Merktafel, etc., Z 3

10,- €

4390
Trolley-Bus, Spur H0, weinrot, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3

10,- €

4391
Trolley-Bus und 3 Anhänger, Spur H0, 
Eheim/Brawa, Z 3

10,- €

4392
2 Trix OKs, Spur H0, lose gefüllt, Z 3

10,- €

4393
2 Märklin Lokschuppen, Spur H0, HL, 
NV, Z 4

10,- €

4394
Märklin Zugpackung, Spur H0, lose gefüllt 
mit Wagen, Z 4

10,- €

4395
Uniropa Zugpackung, Spur H0, mit Lok 
(NV), 9 Wagen und Schienenmaterial, Z 4

10,- €

4396
2 Märklin D-Tenderlokomotiven 3031, 
Spur H0, schwarz, LS, Z 3

10,- €

4397
Konv. Biller Bahn, Z 4

10,- €

4398
Konv. Eisenbahn, Spur H0, Z 4

10,- €

4399
Konv. Schienenmaterial, meist Spur H0, Z 3

10,- €
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4400
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
H0, darunter Kreuzungen, tw in OVP, Z 3

10,- €

4401
Konv. Zubehör, darunter Kabel, Birnchen, 
Radsätze (Spur H0), etc., Z 3

10,- €

4402
Märklin Tender, Spur H0, Blech, schwarz, 
mit Klauenkupplung, LS, L 7,5, Z 3

10,- €

4403
Primex Zirkus-Packung 4589, Spur H0, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
Z 2-3

10,- €

4404
Konv. Noch Bäume, in OVP

10,- €

4405
Konv. Märklin Schienenstücke, Spur 
H0, Z 3

10,- €

4406
Konv. Märklin Ersatzteile, Spur H0, Blech/
Guss, tw besch., Z 3

10,- €

4407
3 Kibri Lampen, Spur H0, elektr., HL, LS, 
H 13,5 und 14, Z 3

20,- €

4408
Konv. Märklin Kleinteile für Kesselwagen 
314, Spur H0

15,- €

4409
Konv. Märklin/Trix Ersatzteile, Spur H0, 
darunter Anker, Feldspulen, etc.

15,- €

4410
4 Märklin Motorenteile, Spur H0, Serie 
700, als Ersatzteile

40,- €

4411
Konv. mit versch. Märklin Schienen, 
Spur H0, Z 3

10,- €

4412
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, Z 3

10,- €

4413
Konv. mittelalterliche Gebäude für Spur-
H0-Anlage, tw Kibri und Vollmer, Z 3, dazu 
versch. Ersatzteile

10,- €

4414
4 Bausätze, 3 x für Spur H0, 1 x Spur N, 
darunter Revell Mehrzweck-Lokomotive 
BR 03 (2166) und Revell CIWL-Restaurant-
Waggon etc., vollständig?, je im leicht 
besch. OK, Z 3

10,- €

4415
Konv. mit versch. Gebäuden für Spur-
H0-Anlage, meist Pola, tw Kibri u.a., tw 
besch., dazu Bausatz „The White House“ 
(volständig?), Z 3

10,- €

4416
Großes Konv. Figuren für Spur-H0-Anlage, 
meist Wiking, dazu versch. Zubehör, je 
OVP, Alterungsspren, meist Z 2

10,- €

4417
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
H0, tw RS, Z 3-4

10,- €

4418
Märklin Lokschuppen, Spur H0, HL, 
3-ständig, LS am Dach, L 45,5, Z 3

10,- €

4419
Märklin Drehscheibe, Spur H0, HL, mit 
2 Fremdbohrungen, LS, L 36, Z 3

10,- €
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4420
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, 
Kunststoff, Z 3

10,- €

4421
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, 
Kunststoff, Z 3

10,- €

4422
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, 
Kunststoff, Z 3

10,- €

4423
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, 
Kunststoff, Z 3

10,- €

4424
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, 
Kunststoff, dazu 2 Kataloge, Z 3

10,- €

4425
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur H0, 
dazu 2 Signale und Kran, Z 3

10,- €

4426
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 
H0, Z 3

10,- €

4427
5 versch. Trafos, Spur H0, darunter 
2 Fleischmann und 3 Märklin, meist in 
OVP, Z 3

10,- €

4428
5 versch. Wagen, Spur H0, darunter Röwa, 
Liliput, Fleischmann und Roco, Z 3

10,- €

4429
5 Märklin Wagen 4022, 4024, 4032, 4092 
und 4093, Spur H0, Alterungsspuren, je 
im OK, Z 3

10,- €

4430
5 Märklin Güterwagen 4509, 4510, 4602, 
4658 und 4666, Spur H0, je im OK, Z 3

10,- €

4431
6 Märklin Güterwagen 4502, 4508, 4524, 
4602, 4608 und 4610, Spur H0, je im 
OK, Z 3

10,- €

4432
5 Märklin Wagen 4079, 4080, 4506, 
4600 und 4659, Spur H0, je im OK, Z 3

10,- €

4433
Märklin Schienenbus mit Anhänger 
3016/4018, Spur H0, je im OK, Z 3

10,- €

4434
Märklin C-Tenderlok 3029, Spur H0, 
schwarz, im OK, Z 3

10,- €

4435
Märklin Diesellok „V 60 1009“ 3065, 
Spur H0, rot, OK, Z 3

10,- €

4436
Märklin Diesellok „212 215-8“ 3072, 
Spur H0, rot, OK, Z 3

10,- €

4437
Märklin Diesellok „V 200 027“ 3021, Spur 
H0, rot/grau, OK, Z 3

10,- €

4438
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 097“ 
3048, Spur H0, schwarz, OK, Z 3

10,- €

4439
Märklin Triebwagenzug „TEE“ 3071, Spur 
H0, 3-teilig, creme/rot, Alterungsspuren, 
im OK, Z 2-3

10,- €
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4440
Trix Diesellok „V 100 1009“ 2266, Spur 
H0, rot, Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, Innenverpackung NV, Z 3

10,- €

4441
Trix 2-C-1 Schlepptenderlok „18 601“ 
2207, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, Z 3

10,- €

4442
Trix 1-C Schlepptenderlok „24 058“ 2936, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
besch. und NV OK, Z 3

10,- €

4443
Trix 2-C-1 Schlepptenderlok „18 601“, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
tw besch. und NV OK, Z 3

10,- €

4444
Trix 1-E Schlepptenderlok „42 555“ 205, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
tw besch. OK, Z 3

10,- €

4445
Trix 2-C-1 Schlepptenderlok „01 001“ 
763, Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, Z 3

10,- €

4446
Trix C-Tenderlok „80 018“, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4447
Trix B-Tenderlok „20 054“, Spur H0, 
schwarz, tw besch. und NV, Z 3

10,- €

4448
Trix Fahrwerk und Tender, Spur H0, als 
Ersatzteile

10,- €

4449
4 versch. Trix Güterwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4450
3 Trix D-Zug-Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4451
4 Trix Güterwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4452
4 Trix D-Zug-Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4453
5 versch. Trix Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4454
5 Trix D-Zug-Wagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4455
6 Trix Güterwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4456
Trix Tender, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, im tw besch. und NV 
Karton, Z 3

10,- €

4457
5 Trix Wagen, Spur H0, grün, 
Alterungsspuren, je im Karton, Z 3

10,- €

4458
Konv. Trix Schienenmaterial, Spur H0, 
dazu Trafo, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4459
5 Trix Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, 
je in OVP, meist Z 2-3

10,- €
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4460
Konv. Trix Zubehör und Ersatzteile, Spur 
H0, Alterungsspuren, tw in OVP, Z 3

10,- €

4461
5 Trix Güterwagen, Spur H0, 
Alterungsspuren, je im tw besch. und 
NV Karton, Z 3

10,- €

4462
Konv. Trix Schienenmaterial, Spur H0, 
Alterungsspuren, tw in OVP, Z 3

10,- €

4463
Konv. Trix Schienenmaterial, Spur H0, 
grau meliert, Alterungsspuren, darunter 
Weichenpaar, Z 3

10,- €

4464
AHM 2-C-2 Schlepptenderlok „5446 
NYC“, Spur H0, grau, im besch. OK, Z 3

10,- €

4465
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „3673“, 
Spur H0, grün/schwarz, Z 3

10,- €

4466
Märklin 1-B Schlepptenderlok „Klopstock“, 
Spur H0, dunkelgrün/schwarz, Z 3

10,- €

4467
Bachmann 1-E-2 Schlepptenderlok „5012 
SF“, Spur H0, schwarz, Z 3

10,- €

4468
Rivarossi 1-D-D-2 Schlepptenderlok 
„4272 SPL“, Spur H0, schwarz, Z 3

10,- €

4469
Hornby 2-C-1 Schlepptenderlok „70000“, 
Spur H0, grün/schwarz, Z 3

10,- €

4470
Konv. mit versch. Kleinteilen, meist für 
Spur H0, Z 3

10,- €

4471
Konv. Jouef Eisenbahnzug, Spur H0, Z 3

10,- €

4472
Konv. mit versch. Eisenbahnwagen, Spur 
H0, Z 3

10,- €

4473
Konv. Eisenbahnersatzteile, Spur H0, Z 3

10,- €

4474
Märklin Anzeigegerät für Rollenprüfstand, 
Zentral-Station, Schienenstücke, Bausatz 
48159 und Leer-OKs, Spur H0, Z 3

10,- €

4475
Konv. Märklin Beleuchtungen, Spur H0, Z 3

10,- €

4476
Faller Bahnhof 107, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 32, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4477
Faller Seilbahn SB 1 und 2, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12 und 14, im tw 
besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4478
Faller Postgebäude 213, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, im tw besch. OK, 
sonst Z 2

10,- €

4479
Faller Bahnhof „Schönblick“ 103, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 40, im 
tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €
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4480
Faller Bahnhof 102, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 40, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4481
Faller Bahnhof „Schönblick“ 103, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 40,5, im 
tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4482
Faller Bahnhof „Cortina“ 113, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 54, im tw 
besch. OK, Z 2

10,- €

4483
Faller Sägemühle 229, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 24, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4484
Faller Bahnhof „Seeblick“ 110, Spur 
H0, mit elektr. Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 50,5, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4485
Faller Bahnhof „Bergheim“ 108, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 35,5, im tw 
besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4486
Faller Bahnhof „Lenggries“ 110, Spur 
H0, mit elektr. Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 50,5, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4487
Faller Kirche 242, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 2

10,- €

4488
Faller Güterschuppen 158, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 26, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4489
Faller Kirche 241, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
sonst Z 2

10,- €

4490
2 Faller Kirchen 243 und 299, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 7, je im leicht 
besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4491
Faller Kirche 242, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, sonst Z 2

10,- €

4492
CM Creglinger Ratskeller 391, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4493
Faller Kirche 241, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
sonst Z 2

10,- €

4494
Faller Kirche 236, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4495
Faller Bahnhof „Flüelen“ 111, Spur H0, 
2 Buchstaben von Namen fehlen, LS und 
Alterungsspuren, L 61,5, sonst Z 2

10,- €

4496
Faller Bahnhof „Cortina“ 113, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 54, Z 2-3

10,- €

4497
Faller Bahnhof „Flüelen“ 111, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 61, sonst Z 2

10,- €

4498
Faller Kirche 237, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 19, 
sonst Z 2

10,- €

4499
Faller Kirche 236, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €
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4500
Faller Kirche 237, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 19, 
sonst Z 2

10,- €

4501
Faller Kirche 235, Spur H0, mit 
elektr. Glocke, ohne Kabel, LS und 
Alterungsspuren, L 12, Z 2-3

10,- €

4502
Faller Kirche 237, Spur H0, mit 
elektr. Glocke, ohne Kabel, LS und 
Alterungsspuren, L 19, Z 2-3

10,- €

4503
Faller Kirche 235, Spur H0, mit 
elektr. Glocke, ohne Kabel, LS und 
Alterungsspuren, L 12, Z 2-3

10,- €

4504
Faller Kirche 239, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 12, 
sonst Z 2

10,- €

4505
Faller Kirche 236, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4506
Faller Kirche 239, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 12, Z 2

10,- €

4507
Faller Kirche 236, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, Z 2

10,- €

4508
Faller Kirche 240, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4509
Vau-Pe Kirche 106, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 15, Z 2-3

10,- €

4510
Vau-Pe Kirche 1069, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, sonst noch Z 2

10,- €

4511
RS Rudolf Spitaler Turm 6560, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, H 20, Z 2

10,- €

4512
Faller Landbahnhof 106, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 28, Z 2

10,- €

4513
Faller Landbahnhof „Zugspitz“ 101, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 24, Z 2

10,- €

4514
Faller Landbahnhof „Steinbach“ 106, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 26, Z 2

10,- €

4515
Faller Landbahnfhof „Zugspitz“ 101, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 24, Z 2

10,- €

4516
Faller Kirche 239, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 12, 
im besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4517
Faller Tessiner Villa 271, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, 1 Geländer abgebrochen 
und NV, L 19, im leicht besch. OK, sonst 
noch Z 2

10,- €

4518
Faller Güterschuppen „Talhausen“ 154, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, L 20,5, 
im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

4519
Faller Kirche 237, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, Aufsätze NV und besch., LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im leicht besch. 
OK, Z 2-3

10,- €
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4520
Faller Kirche 239, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4521
Faller Haltestelle mit Verlängerung 105, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, L 18,5 
und 17, sonst Z 2

10,- €

4522
Faller Seilbahn SB 1 und 2, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12 und 13,5, sonst 
noch Z 2

10,- €

4523
Faller Güterschuppen 159, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 38,5, sonst Z 2

10,- €

4524
Faller Seilbahn SB 1 und 2, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12 und 13,5, sonst 
noch Z 2

10,- €

4525
Faller Reiterstellwerk 120, Spur H0, 
mit elektr. Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 33, sonst Z 2

10,- €

4526
Faller Bahnhof 100, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 30, Z 2

10,- €

4527
Faller Sägewerk 229, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 24, Z 2

10,- €

4528
Faller Landbahnhof 101, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 17,5, sonst Z 2

10,- €

4529
Faller Sägewerk 229, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 24, sonst Z 2

10,- €

4530
Faller Haltestelle „Musberg“ 104, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 26,5, sonst Z 2

10,- €

4531
Faller Sägewerk 229, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 24, sonst Z 2

10,- €

4532
Faller Stellwerk 125, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 16, sonst Z 2

10,- €

4533
Faller Sägewerk 229, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 24, sonst Z 2

10,- €

4534
Faller Stellwerk 124, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4535
2 Faller Stellwerke 121, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L je 7,5, sonst Z 2

10,- €

4536
Faller Stellwerk 124, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4537
Vau-Pe Tankstelle 1213, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 16, sonst Z 2

10,- €

4538
Faller Stellwerk 124, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 15, sosnt Z 2

10,- €

4539
Bub Bahnhof, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, sonst Z 2

10,- €
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4540
Egi-Modelle Bahnhofsgebäude 100, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 18, sonst 
Z 2

10,- €

4541
Bub Bahnhof, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, sonst Z 2

10,- €

4542
Faller Stellwerk 123, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 11, sonst Z 2

10,- €

4543
Faller Güterschuppen 158, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 26,5, sonst Z 2

10,- €

4544
RS Rudolf Spitaler Haus mit Garage 434, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, L 20, 
sonst Z 2

10,- €

4545
Faller Haltepunkt 104, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 23,5, sonst Z 2

10,- €

4546
Faller Fabrik 214, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 25, sonst noch Z 2

10,- €

4547
Faller Bahnhof 106, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 26, sonst Z 2

10,- €

4548
Faller Fabrik 214, Spur H0, mit Pappschlot, 
LS und Alterungsspuren, L 25, sonst Z 2

10,- €

4549
Faller Bahnhof „Steinbach“ 106, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 26, sonst Z 2

10,- €

4550
Faller Bahnhof 102, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 40, sonst Z 2

10,- €

4551
Faller Bahnhof „Bergheim“ 108, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 35,5, sonst Z 2

10,- €

4552
Faller Bahnhof „Neustadt“ 109, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 43,5, sonst Z 2

10,- €

4553
Faller Bahnhof „Bergheim“ 108, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 36, sonst Z 2

10,- €

4554
Faller Stellwerk 124, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4555
Faller Bahnhof „Bergheim“ 108, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 35,5, sonst Z 2

10,- €

4556
Faller Stellwerk 124, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4557
Faller Hotel 219, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €

4558
Faller Sägewerk 229, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 24, sonst Z 2

10,- €

4559
Konv. 13 Gebäude, Spur H0, meist Faller, 
LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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4560
Konv. 14 Gebäude, Spur H0, meist Faller, 
LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4561
Faller Güterschuppen 185, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 26,5, sonst Z 2

10,- €

4562
3 Faller Häuser, Spur H0, darunter Nr. 200, 
LS und Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4563
Faller Mühle 231, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4564
RS Rudolf Spitaler Kirche 6484, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4565
3 Faller? Kapellen, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 7, sonst Z 2

10,- €

4566
RS Rudolf Spitaler Kirche 73, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4567
RS Rudolf Spitaler Kirche 72, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 13,5, Z 2-3

10,- €

4568
RS Rudolf Spitaler Kirche 6481, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4569
Kohlenlager „Meier“, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, sonst Z 2

10,- €

4570
Hopfenanbau, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 2

10,- €

4571
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4572
RS Rudolf Spitaler Dorfbrunnen 6493, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, L 7, 
sonst Z 2

10,- €

4573
Garten-Szene, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, sonst Z 2

10,- €

4574
Faller Bahnhof „Neustadt“ 109, Spur 
H0, mit elektr. Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 43,5, sonst Z 2

10,- €

4575
Faller Güterschuppen 109, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 38,5, sonst Z 2

10,- €

4576
Faller Bahnhof „Neudorf“ 102, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 41,5, sonst Z 2

10,- €

4577
Faller Bahnhof „Bergheim“ 108, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 35,5, sonst Z 2

10,- €

4578
Hängebrücke, Spur H0, Metall, mit 
2 Pfeilern, LS und Alterungsspuren, 
L 36, im Karton, sonst Z 2

10,- €

4579
Faller Güterschuppen 158, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 26,5, sonst Z 2

10,- €
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4580
Faller Hotel-Cafè 219, Spur H0, 
Sockel mittig ausgeschnitten, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €

4581
Faller Bahngebäude 131, Spur H0, mit 
elektr. Glocke, ohne Kabel, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3

10,- €

4582
2 Vau-Pe Häuser 1053 und 1054, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 9 und 
9,5, Z 2-3

10,- €

4583
Faller Bahngebäude 131, Spur H0, mit 
elektr. Glocke, ohne Kabel, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3

10,- €

4584
3 Faller? Häuser, Spur H0, darunter 
Nr. 134, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4585
3 Faller Blockhütten 292, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 7, Z 2-3

10,- €

4586
Faller Bahngebäude 131, Spur H0, mit 
elektr. Glocke, LS und Alterungsspuren, 
L 10, Z 2-3

10,- €

4587
Faller Cafè-Hotel 219, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €

4588
Faller Mühle 231, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 13, sonst Z 2

10,- €

4589
RS Rudolf Spitaler Turm 61, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 10, sonst Z 2

10,- €

4590
2 Faller Güterschuppen 155, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4591
3 Faller? Häuser, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 6,5, Z 2-3

10,- €

4592
3 Faller Blockhütten 293, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 8, Z 2-3

10,- €

4593
Faller? Hotel-Cafè, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €

4594
2 Faller? Hütten, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 6,5, Z 2-3

10,- €

4595
Faller Haus 287, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4596
2 Faller? Hütten, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 5,5 und 6, Z 2-3

10,- €

4597
Faller Haus 286, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, sonst Z 2

10,- €

4598
2 Faller Haltestellen 138, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 7, Z 2-3

10,- €

4599
Faller? Hotel-Cafè, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €
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4600
Faller Postgebäude 213, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €

4601
Faller Hotel-Cafè 219, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €

4602
Faller Mühle 231, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13, sonst Z 2

10,- €

4603
2 Faller Güterschuppen 155, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4604
Faller Tankstelle mit Zapfsäulen 217, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2

10,- €

4605
2 Faller Kioske 212, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, 
sonst Z 2

10,- €

4606
2 Faller Gebäude 45 und 212, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, je im Karton, Z 2-3

10,- €

4607
2 Faller? Kapellen, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 7, sonst Z 2

10,- €

4608
CM Creglinger Gasthof zur Post 338, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €

4609
2 Faller Häuser 220a und 271, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 10 und 11, Z 2-3

10,- €

4610
2 Faller Häuser 260 und 271, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5 und 11, Z 2-3

10,- €

4611
2 Faller Häuser 251, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 8,5, Z 2-3

10,- €

4612
2 Faller Häuser 260, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3

10,- €

4613
2 Faller Häuser 258 und 262, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5 und 9, Z 2-3

10,- €

4614
2 Faller Häuser, Spur H0, darunter Nr. 252, 
LS und Alterungsspuren, L 8,5 und 10,5, 
Z 2-3

10,- €

4615
2 Faller Häuser 271 und 272, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 11 und 12,5, Z 2-3

10,- €

4616
2 Faller Häuser 252, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, Z 2-3

10,- €

4617
2 Faller Häuser 250, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 9,5, Z 2-3

10,- €

4618
2 Faller Häuser, Spur H0, darunter Nr. 253, 
LS und Alterungsspuren, L 8,5, Z 2-3

10,- €

4619
2 Faller Häuser 250, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10, Z 2-3

10,- €
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4620
Faller Bungalow 261, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 18,5, sonst Z 2

10,- €

4621
Faller Mühle 231, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13, sonst Z 2

10,- €

4622
Faller Haus mit Garage 280, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4623
Faller Mühle 231, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4624
Faller Haus mit Garage 265, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 19, sonst Z 2

10,- €

4625
Faller Gebäude 255, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4626
Faller Haus mit Garage 263, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 16, Z 2-3

10,- €

4627
Faller Haus mit Garage 265, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 18,5, Z 2-3

10,- €

4628
2 Faller? Berghütten, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 8, sonst Z 2

10,- €

4629
Faller Mühle 231, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 13,5, sonst Z 2

10,- €

4630
2 Faller Häuser 266, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €

4631
2 Faller Häuser 287, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €

4632
3 Faller Häuser 203, 204 und 206, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4633
2 Faller Häuser 287, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €

4634
Faller Haus mit Garage 280, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 12, sonst Z 2

10,- €

4635
2 Faller? Blockhütten, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 6, Z 2-3

10,- €

4636
2 Faller Häuser 206 und 208, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 8,5, Z 2-3

10,- €

4637
Faller Haus 255, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4638
RS Rudolf Spitaler Turm 64, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, H 12, Z 2-3

10,- €

4639
2 Faller Häuser 200 und 202, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 10 und 9, Z 2-3

10,- €
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4640
3 Faller Häuser 201, 209 und 296, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4641
Wiad Tankstelle 1062, Spur H0, mit elektr. 
Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 12, Z 2-3

10,- €

4642
3 Faller Häuser 202, 206 und 208, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4643
Faller? Gärtnerei „Huber“, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 15, Z 2-3

10,- €

4644
2 Faller Häuser 256 und 270, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 9,5 und 13,5, Z 2-3

10,- €

4645
3 Faller Häuser 205, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 9, Z 2-3

10,- €

4646
2 Faller Häuser 256, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 9,5, Z 2-3

10,- €

4647
3 Faller Häuser 205 und 2x 208, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 8,5, Z 2-3

10,- €

4648
Faller Bahnhof „Schauinsland“, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 60, im 
tw besch. Karton, sonst Z 2

10,- €

4649
CM Creglinger Hochhaus 454, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 20,5, sonst Z 2

10,- €

4650
Faller? Film-Theater mit Verkaufsläden, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, L 20, 
Z 3

10,- €

4651
Faller? Hochhaus mit Verkaufsläden, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 15, Z 2-3

10,- €

4652
Faller Hotel-Cafè 219, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 21, sonst Z 2

10,- €

4653
Faller Seilbahn SB 1 und 2, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12 und 14, Z 2-3

10,- €

4654
Faller? Eckhaus mit Verkaufsläden, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 16, Z 2-3

10,- €

4655
Faller Haus 252, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4656
Faller Haltestelle „Talhausen“ mit 
Verlängerung 105, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 25 und 17, sonst 
noch Z 2

10,- €

4657
Faller Postgebäude 213, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 20,5, sonst Z 2

10,- €

4658
Faller? Haus, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 2-3

10,- €

4659
3 Faller? Häuser im Bau, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 7,5, Z 2-3

10,- €
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4660
2 Faller Häuser 210, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10, Z 2-3

10,- €

4661
3 Faller? Häuser im Bau, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 7,5, Z 2-3

10,- €

4662
2 Faller? Gebäude, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 6,5 und 10,5, Z 3

10,- €

4663
3 Faller? Häuser im Bau, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 7,5 und 8,5, Z 2-3

10,- €

4664
RS Rudolf Spitaler Stadtgebäude 83, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, H 14,5, Z 2-3

10,- €

4665
2 Faller Gebäude 200 und 247, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 10 und 8,5, 
je im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

4666
RS Rudolf Spitaler Haus mit Garage 6430, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, L 20, 
sonst Z 2

10,- €

4667
RS Rudolf Spitaler Haus 6475, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4668
2 Vau-Pe Gebäude, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10 und 12, Z 2-3

10,- €

4669
RS Rudolf Spitaler Haus, Spur H0, mittig 
im Sockel ausgeschnitten, LS und 
Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

10,- €

4670
2 Faller Gebäude, Spur H0, tw besch. 
und lose, LS und Alterungsspuren, L 10,5 
und 14,5, Z 3

10,- €

4671
Faller Windmühle 233, Spur H0, elektr., 
L 8,5, sonst Z 2

10,- €

4672
3 Faller Blockhütten 295, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 6,5, sonst Z 2

10,- €

4673
2 Faller Almhütten 296, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 8, Z 2-3

10,- €

4674
3 Faller Blockhütten 295, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 6,5, 1 im leicht 
besch. OK, Z 2-3

10,- €

4675
RS Rudolf Spitaler Haus 424, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 13, Z 2-3

10,- €

4676
2 Faller Gebäude, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5 und 14, Z 2-3

10,- €

4677
2 Faller Gebäude 281 und 286, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12 und 11, Z 2-3

10,- €

4678
2 Faller Häuser 281, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, Z 2-3

10,- €

4679
3 Faller Häuser 259, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10, Z 2-3

10,- €
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4680
Faller Haus 289, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13,5, Z 2-3

10,- €

4681
Faller Haus mit Rosenbogen, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4682
Faller Haus 289, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13,5, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4683
Faller Haus 269, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13, sonst Z 2

10,- €

4684
3 Faller? Blockhütten, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 7, Z 2-3

10,- €

4685
Faller Haus 275, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 15,5, sonst Z 2

10,- €

4686
Faller Haus 269, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13, sonst Z 2

10,- €

4687
Faller? Haus, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €

4688
Faller Haus 264, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4689
Faller Tessiner Haus 274, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 16, sonst Z 2

10,- €

4690
Faller? Haus, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, Z 2-3

10,- €

4691
Faller Tessiner Haus 273, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €

4692
Faller Haus, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

10,- €

4693
Faller Tankstelle 217, Spur H0, Schild fehlt, 
LS und Alterungsspuren, L 15,5, Z 2-3

10,- €

4694
Faller Kirche 237, Spur H0, mit 
elektr. Glocke, Aufsätze NV, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. 
OK, Z 2-3

10,- €

4695
Faller? Bahnhof, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 34,5, sonst Z 2

10,- €

4696
Faller? Schmiede, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 19, Z 2-3

10,- €

4697
Faller Kirche 237, Spur H0, mit elektr. 
Glocke, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
im tw besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

4698
Faller Haus 253, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14, im tw besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4699
Faller Mühle 227, Spur H0, elektr., LS und 
Alterungsspuren, L 10, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €
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4700
Faller? Bahnhof, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 34,5, sonst Z 2

10,- €

4701
Faller Mühle 227, Spur H0, elektr., LS und 
Alterungsspuren, L 10, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4702
3 Faller Häuser am Felsen 294, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 7, meist Z 2-3

10,- €

4703
Faller Haus mit Verkaufsladen 216, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 18,5, 
sonst Z 2

10,- €

4704
CM Creglinger Kleinstadtbahnhof „Dalby“ 
250, Spur H0, LS und Alterungsspuren, 
L 26, sonst Z 2

10,- €

4705
Faller Haus mit Verkaufsladen 216, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 18,5, 
sonst Z 2

10,- €

4706
Faller Doppelhaus 254, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4707
Faller Haus mit Verkaufsladen 216, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 18,5, 
sonst Z 2

10,- €

4708
RS Rudolf Spitaler Haus im Bau 10, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 11, sonst 
Z 2

10,- €

4709
Faller Haus mit Verkaufsladen 216, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 18,5, 
sonst Z 2

10,- €

4710
RS Rudolf Spitaler? Rathaus, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 9,5, sonst Z 2

10,- €

4711
RS Rudolf Spitaler Haus mit Tanne 50, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 12, Z 2-3

10,- €

4712
3 RS Rudolf Spitaler Häuser, Spur H0, NV, 
LS und Alterungsspuren, L 7 und 10, Z 2-3

10,- €

4713
3 CM Creglinger Häuser, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 7 und 8,5, Z 2-3

10,- €

4714
RS Rudolf Spitaler Haus 12, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5, sonst Z 2

10,- €

4715
2 RS Rudolf Spitaler Häuser 403 und 
6403, Spur H0, LS und Alterungsspuren, 
L 9, sonst Z 2

10,- €

4716
RS Rudolf Spitaler Bauernhaus 42, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 12, sonst 
Z 2

10,- €

4717
2 RS Rudolf Spitaler Häuser 415, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 8, sonst Z 2

10,- €

4718
3 RS Rudolf Spitaler Holzhäuser, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 9 und 
9,5, Z 2-3

10,- €

4719
2 RS Rudolf Spitaler Häuser, Spur H0, 
darunter Nr. 412, LS und Alterungsspuren, 
L 10 und 10,5, Z 2-3

10,- €
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4720
3 RS Rudolf Spitaler Häuser, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 8,5-12, Z 2-3

10,- €

4721
Faller Doppelhaus 254, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4722
3 RS Rudolf Spitaler Häuser, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 6,5 und 8,5, Z 2-3

10,- €

4723
Faller Güterschuppen 155, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12, im leicht 
besch. OK, Z 2

10,- €

4724
7 Faller Bausätze 2x 115, 190, 197, 222, 
559 und 941, Spur H0, wohl komplett, 
Alterungsspuren, je im OK

10,- €

4725
6 Faller Bausätze 115, 184, 188, 256, 
263 und 559, Spur H0, wohl komplett, 
Alterungsspuren, je im OK

10,- €

4726
4 Faller Packungen 2x 902, 903 und 
904, Spur H0, lose gefüllt mit Dächern, 
Fensterrahmen, etc., Z 3

10,- €

4727
Faller Wasserturm 144, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, H 14,5, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2

10,- €

4728
Faller Gärtnerei 220, Spur H0, tw besch., 
LS und Alterungsspuren, im besch. OK, Z 3

10,- €

4729
Faller Gärtnerei 220, Spur H0, mit versch. 
Gewächshäusern, tw besch., LS und 
Alterungsspuren, im besch. OK, Z 3

10,- €

4730
Faller Windmühle 233, Spur H0, elektr., 
Flügelrad lose, LS und Alterungsspuren, 
L 8,5, im tw besch. OK, sonst Z 2-3

10,- €

4731
2 Rosenlauben, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 10, Z 2-3

10,- €

4732
2 Sitzbänke, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 13, Z 2-3

10,- €

4733
Picknickplatz, Spur H0, L 10,5, Z 2-3

10,- €

4734
Faller Kirche 236, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 12, sonst noch Z 2

10,- €

4735
3 Faller Gebirgshäuser, Spur H0, darunter 
2x 296, LS und Alterungsspuren, L 6 und 
8, Z 2-3

10,- €

4736
2 Faller Häuser am Felsen 294, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 7,5, Z 2-3

10,- €

4737
2 Faller Häuser 283, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3

10,- €

4738
2 Faller Häuser 281 und 286, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 12 und 10,5, Z 2-3

10,- €

4739
2 Hoffmann Häuser 511 und 622, Spur 
H0, Alterungsspuren, je im tw besch. 
OK, Z 2-3

10,- €
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4740
3 RS Rudolf Spitaler Brunnen, Spur H0, 
LS und Alterungsspuren, L 4,5-7,5, Z 2-3

10,- €

4741
Faller Ruine 291, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, H 15,5, Z 2

10,- €

4742
2 Faller Häuser 256 und 283, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, L 9,5 und 11, Z 2-3

10,- €

4743
Faller Ruine 291, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, H 15,5, sonst Z 2

10,- €

4744
RS Rudolf Spitaler Bauernhaus 41, Spur 
H0, LS und Alterungsspuren, L 12, Z 2-3

10,- €

4745
Faller Ruine 291, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, H 15,5, sonst Z 2

10,- €

4746
2 Faller Glocken 632, Spur H0, je im tw 
besch. OK, Z 2-3

10,- €

4747
Seilbahn-Talstation, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 2

10,- €

4748
3 Faller Häuser, Spur H0, darunter 259 
und 293, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4749
2 Faller Gebäude 137 und 227, Spur H0, 
1 elektr., 1 im OK, Z 2-3

10,- €

4750
Faller Ruine 291, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, H 15,5, im leicht besch. 
OK, Z 2

10,- €

4751
7 Faller Packungen mit Bäumen 317/318, 
Spur H0, wohl weitgehend komplett, Z 2-3

10,- €

4752
5 Faller Packungen mit Bäumen 318, Spur 
H0, meist wohl weitgehend komplett, Z 2-3

10,- €

4753
5 Faller Packungen mit Bäumen 317/318, 
Spur H0, meist wohl weitgehend komplett, 
Z 2-3

10,- €

4754
4 Faller Packungen mit Bäumen 
355/362/368, Spur H0, meist wohl 
weitgehend komplett, Z 2-3

10,- €

4755
RS Rudolf Spitaler Ruine 62, Spur H0, LS 
und Alterungsspuren, H 15, Z 2-3

10,- €

4756
Konv. mit versch. Faller Brückenteilen, 
Spur H0, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4757
3 Faller Bausätze 2x 542 und 543, 
Spur H0, wohl weitgehend komplett, 
Alterungsspuren

10,- €

4758
5 Faller Bausätze 115, 252, 219 und 
2x 905, Spur H0, wohl weitgehend 
komplett, Alterungsspuren

10,- €

4759
6 Faller Packungen 200, 204, 212, 217a, 
931 und 934, Spur H0, wohl weitgehend 
komplett, Alterungsspuren

10,- €
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4760
Konv. Faller Packungen, Spur H0, wohl 
weitgehend komplett, Alterungsspuren

10,- €

4761
Konv. Faller Bausätze für Brücken, 
Spur H0, wohl weitgehend komplett, 
Alterungsspuren

10,- €

4762
5 Faller Packungen für Anlagenbau, 
Spur H0, wohl weitgehend komplett, 
Alterungsspuren

10,- €

4763
Konv. Anlagenzubehör, Spur H0, meist 
Faller, darunter Pfeiler, Brückenteile, 
Krepppapier, Zäune, etc., tw in OVP

10,- €

4764
5 Faller Packungen, Spur H0, darunter 
Hecken, Zäune und Beschriftungen, wohl 
weitgehend komplett, Alterungsspuren

10,- €

4765
6 Faller Packungen, darunter Glocke, 
Tannen, Beschriftungen und Zäune, wohl 
weitgehend komplett, Alterungsspuren

10,- €

4766
Konv. mit versch. Faller Packungen, Spur 
H0, tw NV, Alterungsspuren

10,- €

4767
6 Faller Packungen mit Pfeilern, 
Spur H0, wohl weitgehend komplett, 
Alterungsspuren

10,- €

4768
7 Faller Packungen mit Pfeilern, 
Spur H0, wohl weitgehend komplett, 
Alterungsspuren

10,- €

4769
6 Faller Packungen für Brücken und Pfeiler, 
Spur H0, wohl weitgehend komplett, 
Alterungsspuren

10,- €

4770
Konv. Faller Packungen, Spur H0, 
für Brückenpfeiler und Tunnel, wohl 
weitgehend komplett, Alterungsspuren

10,- €

4771
Bergkulisse, Spur H0, HL, 1 Baum besch., 
LS und Alterungsspuren, L 28,5, sonst 
Z 2-3

10,- €

4772
5 Kästen mit Ersatz- und Kleinteilen, Spur 
H0, meist für Faller, Alterungsspuren

10,- €

4773
Konv. Faller Klein- und Zubehörteile, Spur 
H0, darunter Wasserpumpe, Stecker, 
Motoren, Glocke, Kabel, Kontaktgeber 
und Beleuchtungen, Alterungsspuren, 
je in tw besch. OVP

10,- €

4774
4 Faller Packungen 224, 230, 276b und 
411, Spur H0, wohl weitgehend komplett, 
Alterungsspuren

10,- €

4775
Konv. Faller Zubehör und Kleinteile, 
Spur H0, darunter Brücke, Glocke, 
Kontaktgeber, Kabel, Beleuchtungen, 
Übergangsstücke, etc., je in tw besch. OVP

10,- €

4776
Konv. mit versch. Faller Packungen, Spur 
H0, darunter Elektro-Einbaumotoren, 
Farben, Übergangsstück, Relais, Schalter, 
Beleuchtungen, Kabel, etc., tw in besch. 
OVPs

10,- €

4777
Sortierkasten gefüllt mit Preiser Stühlen, 
Tischen, etc., Spur H0, Alterungsspuren

10,- €

4778
Sortierkasten gefüllt mit Preiser Zubehör, 
Spur H0, darunter Kutsche, Tiere, Figuren, 
etc., Alterungsspuren

10,- €

4779
Sortierkasten gefüllt mit Mertens Figuren, 
Spur H0, Alterungsspuren

10,- €
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4780
Konv. Faller Papier für Gebäude, Spur 
H0, Alterungsspuren

10,- €

4781
Konv. Faller Literatur, meist 70er und 
80er Jahre, Spur H0, Alterungsspuren

10,- €

4782
Konv. Faller Magazine, Spur H0, dazu 
2 Trix Handbücher, Alterungsspuren

10,- €

4783
Konv. mit versch. Katalogen, Spur H0, 
darunter Kibri, Merten, Brawa, Vollmer, 
etc., Alterungsspuren

10,- €

4784
Konv. Faller Literatur, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4785
5 Märklin Kataloge, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4786
Konv. Faller Literatur, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4787
5 Märklin Kataloge, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4788
Konv. Faller Beschreibungen und 
Aufkleber, Spur H0, Alterungsspuren

10,- €

4789
4 Märklin Kataloge, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4790
Konv. Faller Leer-OKs, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4791
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
H 8,5-20, meist Z 2-3

10,- €

4792
Konv. mit versch. Bäumen und Hecken, 
Spur H0, Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4793
Konv. mit versch. Birken, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4794
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4795
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4796
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4797
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4798
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4799
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €
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4800
Konv. mit versch. Bäumen und 1 Übergang, 
Spur H0, Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4801
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4802
Konv. mit versch. Bäumen und 
Streumaterial, Spur H0, Alterungsspuren, 
Z 2-3

10,- €

4803
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4804
Konv. mit versch. Hecken, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4805
Konv. mit versch. Bäumen, Spur H0, 
Alterungsspuren, meist Z 2-3

10,- €

4806
Konv. Faller Literatur, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4807
Konv. Märklin Literatur, tw Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4808
5 Märklin Kataloge, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4809
6 Märklin Kataloge, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4810
7 Märklin Faltblätter, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4811
Konv. Faller Streumaterial, Spur H0, 
Alterungsspuren, je in OVP

10,- €

4812
Konv. Faller Dekomaterial, Spur H0, 
Alterungsspuren, je in OVP

10,- €

4813
Konv. Faller Dekomaterial und Farben, 
meist Spur H0, Alterungsspuren, je in OVP

10,- €

4814
Konv. Faller Dekomaterial, Spur H0, 
Alterungsspuren, je in OVP

10,- €

4815
Konv. Faller Dekomaterial, Spur H0, 
Alterungsspuren, je in OVP

10,- €

4816
3 Märklin Güterwagen 48170, 48171 
und 48172, Spur H0, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 1-2

10,- €

4817
Märklin E-Lok „194 091-5“, Spur H0, 
grün, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4818
Märklin E-Lok „ÖBB 1020.02“, Spur H0, 
orange, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

4819
Märklin Krokodil 3015, Spur H0, grün, wohl 
10. Ausführung, LS und Alterungsspuren, 
im Nachbau-Karton, Z 2-3

250,- €
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4820
Märklin Leer-OK für TM 800, Spur H0, 
tw besch., Alterungsspuren

10,- €

4821
4 Nachbau-Kartons für Märklin DB 800 
K, HS 800 N, 329/1 und 349, Spur H0, 
Alterungsspuren

10,- €

4822
Nachbau-Karton für Märklin ST 800 blau, 
Spur H0, Alterungsspuren

10,- €

4900
Minitrix Zugpackung, Spur N, mit 
Tenderlok, 3 Wagen und Regler, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

4901
Konv. Eisenbahn, Spur TT, meist Rokal, Z 3

10,- €

4902
Konv. mit versch. Rokal Wagen und 
Zubehör, Spur TT, meist in OVP, Z 3

10,- €

4903
7 Rokal Wagen, Spur TT, Alterungsspuren, 
je in OVP, meist Z 2-3

10,- €

4904
Rokal Diesellok „V 200 035“, Spur TT, 
rot/grau, Alterungsspuren, im OK, Z 2-3

10,- €

4905
Rokal Diesellok „V 60 118“ 01020, Spur 
TT, rot, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

4906
Rokal C-Tenderlok „89 005“ 01011/01026, 
Spur TT, Alterungsspuren, im OK, Z 2-3

10,- €

4907
Rokal 1-E-1 Tenderlok „85 006“ 0128, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im 
leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

4908
Konv. Rokal Schienenmaterial und 
Zubehör, Spur TT, meist in OVP, Z 3

10,- €

4909
Konv. mit versch. Rokal Wagen und Leer-
OKs, Spur TT, Z 3

10,- €

4910
Rokal Zugpackung, Spur TT, mit Tenderlok, 
3 Wagen und Zubehör, Z 3

10,- €

4911
Rokal Diesellok „V 200 035“, Spur TT, 
rot/dunkelblau, Z 3

10,- €

4912
Rokal 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1014“, 
Spur TT, schwarz, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4913
3 Rokal Tenderlokomotiven, Spur TT, Z 3

10,- €

4914
Rokal Triebwagen, Spur TT, rot, 2-teilig, Z 3

10,- €

4915
2 Rokal Tenderlokomotiven, Spur TT, Z 3

10,- €

4916
Konv. Eisenbahn, Spur N/TT, Z 3

10,- €
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4917
6 Märklin Mini-Club Wagen, Spur Z, Z 3

10,- €

4918
Konv. Eisenbahn, meist Spur N, Z 3

10,- €

4919
Arnold E-Lok „111 008-9“ 2325, Spur 
N, Alterungsspuren, OK, Z 2-3

10,- €

4920
Fleischmann E-Lok „103 118-6“ 7375, 
Spur N, creme/rot, Alterungsspuren, 
OK, Z 2-3

10,- €

4921
Fleischmann E-Lok „151 032-0“ 7380, 
Spur N, grün/schwarz, Alterungsspuren, 
OK, Z 2-3

10,- €

4922
Fleischmann Zugpackung 9369, Spur N, 
Alterungsspuren, Z 3

10,- €

4923
Minitrix C-Tenderlok „89 005“, Spur N, 
schwarz, Alterungsspuren, im besch. OK, 
sonst noch Z 2-3

10,- €

4924
5 Minitrix Wagen 3074, 3075, 3097, 3563 
und 3586, Spur N, dazu Lokradreiniger 
6623, Alterungsspuren, je im OK, Z 2-3

10,- €

4925
9 Fleischmann Wagen, Spur N, darunter 
8052, 8055, 8161, 8165, 8240, 8330 
und 2 x 8480, Alterungsspuren, je im 
OK, Z 2-3

10,- €

4926
Konv. Eisenbahn, Spur N, darunter 
Schlepptenderlok und 3 Wagen, Z 3

10,- €

5000
Paya Reparaturwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, L 26,5, Z 3

10,- €

5001
4 Märklin Schienenpackungen 5932, Spur 
1, Alterungsspuren, Z 2-3

10,- €

5002
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, 
Kunststoff, Z 3

10,- €

5003
Märklin Glaskesselwagen „Asbach Uralt“, 
Spur 1, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5004
Märklin Niederbordwagen, Spur 1, beladen 
mit 2 Traktoren, Z 3

10,- €

5005
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, 
tw in OVP, Alterungsspuren

10,- €

5006
Märklin Personenwagen 5424, Spur 1, 
rot, 2. Klasse, Alterungsspuren, OK, Z 2

10,- €

5007
Lionel Schienenauto, Spur 0, elektr., 
LS, Z 3

10,- €

5008
Paya Lorenbahn, Spur 0, gefüllt mit 
2 Wagen und 4 Schienen, Zugmaschine 
fehlt, OK, Z 3

10,- €

5009
Paya Flugzeugtransportwagen, Spur 0, 
im OK, Z 3

10,- €
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5010
3 Paya Wagen, Spur 0, blau, LS, L 35,5, Z 4

10,- €

5011
Konv. mit versch. Figuren, meist Spur 1

10,- €

5012
Märklin Motor, Spur 1, elektr., für BR 80, 
DHG, P8, etc.

30,- €

5013
Modellbau Bremserhaus, Spur 1, als 
Ersatzteil

10,- €

5014
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 
1803“ 5799, Spur 1, elektr., schwarz, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3

10,- €




